


Ventilación

Ventiladores de sobremesa

3636,95€,95€
	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33915

4444,95€,95€
	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Mando a distancia
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33916

1919,95€,95€
	▲Ventilador de pinza

15W
Ø15cm
2 velocidades
Caudal 574,8m3/h

Ref. 33961

7474,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa 

60W
Ø40cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3540m3/h

Ref. 33972

Desde

2121,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa

Disponible en 3 tamaños
Cabezal ajustable/oscilante

25W - Ø23cm - 2 vel. Ref. 33962 (21,95€) 
35W - Ø30cm - 3 vel. Ref. 33963 (24,95€) 
45W - Ø40cm - 3 vel. Ref. 33964 (26,95€)

2929,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa

45W
Ø30cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3588,6m3/h

Ref. 33949

2929,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa

Recargable USB
5W
Ø17 cm
4 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 525 m3/h
Autonomía aproximada de 3 horas

Ref. 33501

3939,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa

40W
Ø30cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante 
Caudal 3915,6m3/h

Ref. 33502

Ventiladores de pared

Video demo
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2121,95€,95€
	◀Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 105-125 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3000 m3/h

Ref. 33500

3434,95€,95€
	◀Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal aire 3000m3/h

Ref. 33510

3232,95€,95€
	◀Ventilador de pie

50W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 3000m3/h

Ref. 33910

4444,95€,95€
	▲Ventilador de pared

45W
Ø40cm
3 velocidades
Mando a distancia
Interruptor tirador
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 2900m3/h

Ref. 33916

8484,95€,95€
	◀Ventilador pie

60W
Ø40cm
Altura regulable 90-116cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal aire 3540m3/h

Ref. 33973

3535,95€,95€
	▲Ventilador de pie

45W
Ø40cm
Altura regulable 110-130cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/orientable
Caudal 3000m3/h

Ref. 33945

6464,95€,95€
	▲Ventilador de pie

60W
Ø40cm
Altura regulable 110-130 cm
3 velocidades
Mando a distancia
Temporizador 7,5 h
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 4200m3/h

Ref. 33967

8989,95€,95€
	◀Ventilador 3 en 1

Pie, sobremesa y pared
55W
Ø40 cm
Altura regulable 110-130cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Mando a distancia
Temporizador 7,5h

Ref. 33968

2929,95€,95€
	▲Ventilador de sobremesa

Recargable USB
5W
Ø17 cm
4 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 525 m3/h
Autonomía aproximada de 3 horas

Ref. 33501

5959,95€,95€
	▲Ventilador de pie

55W
Ø40cm
Altura 135 cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante

Ref. 33503

5454,95€,95€
	▲Ventilador industrial

3 en 1 ( pie, suelo y pared )
80W
Ø45cm
Altura regulable 165-185cm
3 velocidades
Cabezal ajustable/oscilante
Caudal 4680m3/h

Ref. 33937

8484,95€,95€
	◀Ventilador industrial de pie

120W
Ø50cm
Altura regulable 118-148cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 6660m3/h

Ref. 33939

Ventiladores de pie

3 en 1

3 en 1

Industrial
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229229,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Kara
28W
Ø 132cm
5 velocidades
Mando a distancia
Luz led 22W - 1540 lúmens
Tonalidad regulable 2700K o 4000K
Caudal 8947m3/h

wengué/níquel satinado Ref. 33811 
Blanco Ref. 33814

219219,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Chukotka
Madera/blanco
28W
Ø132cm
5 velocidades
Mando a distancia
Luz led 22W - 1540 lúmens
Tonalidad regulable 2700K o 4000K
Caudal 9170m3/h

Ref. 33809

237237,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Laptev
28W
Ø132cm
5 velocidades
Mando a distancia
Luz led 22W - 1540 lúmens
Tonalidad regulable 2700K o 4000K
Caudal 9834m3/h

Negro/madera Ref. 33810 
Níquel satinado/madera Ref. 33812

6767,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo mini industrial
60W
Ø120cm
5 velocidades
Control de pared
Caudal de aire 7045m3/h

Ref. 33982

109109,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo  balear
Negro/cromado
50W
Ø102cm
Aspas reversibles negro/cromado
3 velocidades
Caudal 4381m3/h
Mando a distancia

Ref. 33813

5656,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Báltico
50W
Ø102cm
Aspas reversibles blanco/haya
3 velocidades
Interruptor tirador
Caudal 4381m3/h

Ref. 33802

154154,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Caspio
60W
Ø132cm
Mando a distancia
Portalámparas: 2xE27
(Bombillas no incluidas)
Caudal 7218m3/h

Blanco Ref. 33806 
Plateado/níquel (reversibles) Ref. 33807

6969,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Caribe
50W
Ø102cm
3 velocidades
Interruptor tirador identificativo
Caudal 4381m3/h
Portalámparas: 1xE27
(bombilla no incluida)

Blanco Ref. 33800 
Plateado/negro (reversibles) Ref. 33801

149149,95€,95€
	▲Ventilador de techo

Modelo Egeo
60W
Ø122cm
3 velocidades
Mando a distancia
Caudal 6961m3/h
Portalámparas: 2xE14
(Bombillas no inlcuidas)
Interruptor tirador

Blanco Ref. 33803 
Plateado/níquel (reversibles) Ref. 33804

Ventiladores de techo

Ventiladores de techo con luz led
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Desde

7474,95€,95€
	◀Ventilador de techo

Modelo Aral
50W
Ø 76cm
6 velocidades
Interruptor tirador
Caudal 4409m3/h
Portalámparas: 1xE14
(Bombilla no incluida)

Wengué/níquel satinado Ref. 33984 
Blanco Ref. 33985

Desde

169169,95€,95€
	◀Ventilador de techo

Modelo Adriático
60W
Ø132cm
Aspas reversibles
3 velocidades
Mando a distancia
Caudal  7218m3/h
Portalámparas: 2xE14
(Bombillas no inlcuidas)

Blanco/plateado Ref. 33988 
wengué/negro Ref. 33989

8282,95€,95€
	◀Ventilador de techo

Modelo industrial
60W
Ø 140 cm
5 velocidades
Control de pared
Caudal 7474m3/h

Ref. 33981

8989,95€,95€
	◀Ventilador de techo

Modelo Bering
60W
Ø 122 cm
4 velocidades
Mando de pared
Caudal 7045m3/h
Portalámparas: 1 x E14
(Bombilla no incluida)
Cromado

Ref. 33805

1313,95€,95€
	◀Mini ventilador industrial

15W
Ø10cm
Caudal 525m3/h

Ref. 33930

Desde

7474,95€,95€
	▲Ventilador industrial oscilante

Varios tamaños
3 velocidades
Cabezal ajustable
Programador 1-180 minutos

45W - Ø35cm - 2280m3/h Ref. 33946 (74,95€) 
60W - Ø40cm - 3000m3/h Ref. 33947 (79,95€) 
70W - Ø45cm - 3960m3/h Ref. 33948 (84,95€)

Desde

4242,95€,95€
	▲Ventilador industrial

3 velocidades

45W - Ø30cm - 1860m3/h Ref. 33934 (42,95€) 
110W - Ø45cm - 5340m3/h Ref. 33935 (59,95€) 
130W - Ø50cm - 6660m3/h Ref. 33936 (69,95€)

9999,95€,95€
	▲Ventilador industrial

180W
Ø60cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 7500m3/h
Con ruedas

Ref. 33933

3939,95€,95€
	◀Ventilador de sobremesa

30W
Ø20cm
2 velocidades
Caudal 1740m3/h

Negro Ref. 33927 
Blanco Ref. 33928

Ventiladores industriales

5

Ventilación



3434,95€,95€
	◀Ventilador box fan

45W
Ø30,5cm
3 velocidades
Caudal de aire 1920m3/h
Programador 1-60 minutos

Ref. 33951

184184,95€,95€
	▲Ventilador nebulizador

80W
Ø30cm
200ml/h
3 velocidades
Caudal aire 2000 m3/h
Mando a distancia
Programador 8 h
Funciona con agua destilada
Capacidad deposito 1,6 litros

Ref. 33515

2929,95€,95€
	◀Ventilador 2 en 1

apto para suelo y pared
50W
Ø18cm
3 velocidades
Cabezal ajustable
Caudal 793m3/h

Ref. 33953

8484,95€,95€
	◀Ventilador de torre

60W
3 velocidades
Caudal aire 1800m3/h
mando a distancia 
4 funciones programables
Oscilante

Ref. 33504

4444,95€,95€
	◀Ventilador de torre

45W
3 velocidades
Oscilante
Caudal aire 1920m3

Ref. 33952

22,95€,95€
	▲Ventilador a pilas 

	 “funny colors”

Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 33978

44,95€,95€
	◀Ventilador de agua nebulizada

Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)
Diversos colores

Ref. 33979

Ventiladores de suelo

Ventiladores mini

Accesorios, recambios y mucho más…

Convierte tu 
ventilador 

tradicional en 
uno moderno con 

mando a distancia

Todo tipo de recambios

Tiradores para no confundir marchas con luz

Video demo
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184184,95€,95€
	▲Ventilador nebulizador

80W
Ø30cm
200ml/h
3 velocidades
Caudal aire 2000 m3/h
Mando a distancia
Programador 8 h
Funciona con agua destilada
Capacidad deposito 1,6 litros

Ref. 33515

Iluminación

Señalización
1515,95€,95€
	◀Aplique led rectangular

6W - 450 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
23x10x6,7cm

Ref. 32151

Antes 19,95€

1616,95€,95€
	▲Aplique led circular

6W - 450 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65 
Ø14x2,8 cm

Ref. 32155

1515,95€,95€
	◀Aplique led rectangular

6W - 200 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
23x10x6,5cm

Ref. 32152

Antes 18,95€

1515,95€,95€
	▲Aplique led rectangular

6W - 200 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
10x23x6,7 cm

Ref. 32153

1616,95€,95€
	▲Aplique led circular

6W - 250 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
Ø14x5,7cm

Ref. 32156

1515,95€,95€
	▲Aplique led

6W -70 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
23x10x2,8cm

Ref. 32150

1616,95€,95€
	▲Aplique led circular

6W - 70 lúmens
4.000K luz día - RA80
IP65
Ø14x2,8 cm

Ref. 32154

Apliques led de exterior
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1919,95€,95€
	◀Aplique exterior circular

18W - 1300 lúmens
4.000K luz día
IP54
Ø21x5,7cm

Ref. 34720

1919,95€,95€
	▲Aplique exterior oval

18W - 1300 lúmens
4.000K luz día
IP44
23x10,5cm

Ref. 34721

99,95€,95€
	▲Aplique exterior oval

9W - 810 lúmens
4.000K luz día
IP65
22x12x6cm

Ref. 34722

99,95€,95€
	▲Aplique exterior oval con rejilla

9W - 810 lúmens
4.000K luz día
IP65
11,8x21,2x9cm

Ref. 34723

1111,95€,95€
	▲Aplique exterior circular

12W - 1080 lúmens
4.000K luz día
IP65
Ø20x7cm

Ref. 34724

Iluminación

Solares con sensor de movimiento/crepuscular

Con sensor de movimiento

2424,95€,95€
	◀Aplique exterior led

Sensor de movimiento
10W - 750  lumen
6,6x25x18,8cm
IP54

4.000K luz día Ref. 32535 
6.400K luz fría Ref. 32536

2727,95€,95€
	◀Aplique exterior led

Sensor de movimiento
15W - 1250 lumen
Ø25x4,9cm
IP44

4.000K Ref. 32537 
6.400K Ref. 32538

1616,95€,95€
	◀Aplique solar

Sensor de movimiento y crepuscular
1,5W - 220 lumen
Iluminación frontal y posterior
Varios modos de luz
IP65
Negro Ref. 31840 
Blanco Ref. 31841

Solar
5959,95€,95€
	▲ Lámpara pared solar

Sensor de movimiento y crepuscular
600 lúmens
3.200K - luz cálida
Cuerpo de acero inoxidable
3 modos de luz
16,5x10x13cm
IP44

Ref. 83454

Desde

7474,95€,95€
	▲ Lámpara pie solar

Sensor de movimiento y crepuscular
600 lúmens
3.200K - luz cálida
Cuerpo de acero inoxidable
3 modos de luz
16,5x10x70cm
IP44

16,5x10x50 Ref. 83455 (74,95€) 
16,5x10x70 Ref. 83456 (84,95€)
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11,95€,95€
	◀Estaca solar

Acero inoxidable
36cm

Ref. 73123
1111,95€,95€
	▲Aplique exterior circular

12W - 1080 lúmens
4.000K luz día
IP65
Ø20x7cm

Ref. 34724

Estacas solares

1111,95€,95€
	◀Estaca solar efecto fuego

12x62,5cm

Ref. 83458

1919,95€,95€
	◀Estacas solares efecto fuego

Set de 4 unidades
Ø7,5x27cm

Ref. 83983

1111,95€,95€
	▲Estaca proyector solar

Luz fría
17x10x25,5cm

Ref. 83445

Antes 14,95€

1212,95€,95€
	◀Estaca solar

Pack de 7 unidades
Acero inoxidable
36cm

Ref. 73119

Desde

1919,95€,95€
	◀Estaca solar de cristal con microled

Ø12x74cm

20 leds - Blanco cálido Ref. 83980 (19,95€) 
20 leds - Multicolor Ref. 83981 (19,95€) 
30 leds - Blanco cálido Ref. 83982 (22,95€)

1313,95€,95€
	◀Estaca solar efecto fuego

Ø12x62,5cm

Ref. 83986

4444,95€,95€
	▲Estacas con proyector solar

Set de 2 unidades
Color verde y blanco cálido
13x11x42,5cm

Ref. 83452

66,95€,95€
	◀Estaca solar mosaico

Varios colores
39cm

Ref. 83328

1212,95€,95€
	◀Estaca de jardín

5W
IP64

Blanco cálido - Ref. 73105 
Blanco fríoa - Ref. 73106 
Verde - Ref. 73107 
Naranja - Ref. 73108

2222,95€,95€
	◀Antorcha solar

5 microleds
Blanco cálido
Varios colores
Ø11x94cm

Ref. 83979

88,95€,95€
	◀Antorcha de bambú solar

Efecto llama
Varios colores
Ø9x54cm

Ref. 83978

99,95€,95€
	◀Estaca solar

Led RGB
Varios modelos

Ref. 83447

Pack 
7 unidadesDesde

7474,95€,95€
	▲ Lámpara pie solar

Sensor de movimiento y crepuscular
600 lúmens
3.200K - luz cálida
Cuerpo de acero inoxidable
3 modos de luz
16,5x10x70cm
IP44

16,5x10x50 Ref. 83455 (74,95€) 
16,5x10x70 Ref. 83456 (84,95€)
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1111,95€,95€
	▲Farol decorativo led

Varios colores
Regulador de luz
Funciona con 4 pilas AA
(no incluidas)
24cm

Blanco Ref. 71679

88,95€,95€
	◀Mariquita solar

6 leds
14,5x13x5cm

Ref. 83987

Desde

99,95€,95€
	▲ Lámpara de luna en 3D

Luz cálida/fria seleccionable
Intensidad regulable
Recargable USB
Cable incluido

Ø8cm Ref. 36404 (9,95€) 
Ø15cm Ref. 36405 (13,95€)

88,95€,95€
	▲Animal solar

2 leds
Diversos modelos:
Rana, tortuga, erizo, 
caracol
11cm

Ref. 73126

66,95€,95€
	▲Piedra solar

Varios modelos
15cm

Ref. 73125

1010,95€,95€
	▲Mariposa solar

Diversos colores
8 leds
17,8x16x4cm

Ref. 83989

99,95€,95€
	◀Figura iluminada

Varios : cactus, piña,
palmera y flamenco
Funciona con 2 pilas AA
(no incluidas)
15x3,5x25cm

Ref. 71815

88,95€,95€
	▲Animalitos con luz solar

1 led

Ref. 90369

88,95€,95€
	◀Abeja solar

14,5x13x5cm
6 leds

Ref. 83988

44,95€,95€
	▲Tapón con micro led solar 

	 para botella

75cm de luces
10cm entre bombillas

Ref. 83334

Iluminación decorativa

Solar
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1616,95€,95€
	◀Guirnalda solar de colores

Fuscia, amarillo, rosa y azul
Con cable de metal
30cm entre bombillas
4,7m (2,7m luces + 2m cable)
2 Funciones: fija o parpadeante

Ref. 83327

Desde

55,95€,95€
	▲ Lámpara solar

Nylon
Diversos colores degradados
Ø20cm

Ref. 83990 (5,95€) 
Efecto llama Ref. 83991 (9,95€)

1010,95€,95€
	◀ Lámpara colgante espiral solar 

Varios colores
25 micro leds
Ø16cm

Ref. 73201

Desde

99,95€,95€
	▲ Lámpara de luna en 3D

Luz cálida/fria seleccionable
Intensidad regulable
Recargable USB
Cable incluido

Ø8cm Ref. 36404 (9,95€) 
Ø15cm Ref. 36405 (13,95€)

1616,95€,95€
	◀Guirnalda solar cilindros

10 luces
4,5m
50cm entre bombillas

Color Ref. 83984 
Blanco Ref. 83985

1919,95€,95€
	▲Guirnalda exterior solar

Bombillas con tira interior con 5 
microleds
5m (4,5m luces + 0,5m cable)
50cm entre bombillas

Ref. 83330

44,95€,95€
	▲Tapón con micro led solar 

	 para botella

75cm de luces
10cm entre bombillas

Ref. 83334

1414,95€,95€
	▲Guirnalda exterior solar

10 luces
7,5m (4,5m luces + 3m cable)
50cm entre bombillas

Ref. 71681

Guirnaldas
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Jardín

Desde

22,95€,95€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 Dimartino

0,5 litros Ref. 74140 (2,95€) 
1 litro Ref. 74141 (3,45€)

Desde

1111,95€,95€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 Dimartino

Varilla de acero
Válvula para mantener la presión
Boquilla regulable
2 bar de presión

1,5 litros Ref. 74142 (11,95€) 
2 litros Ref. 74143 (12,95€)

3232,95€,95€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 Dimartino

5 itros
Válvula de seguridad con indicador 
de presiÓn
Filtro incluido
Varilla de resina reforzada
Tubo resistente al calor y al hielo
Con bandolera
3 bar de presión

Ref. 74144

6262,95€,95€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 de mochila Dimartino

15 litros
Filtro incluido
Varilla de resina reforzada
Tubo resistente al calor y al hielo
2/5 bar de presión

Ref. 74145

Antes 64,75€

5959,95€,95€
	◀Vaporizador - pulverizador 

	 de mochila Dimartino

13 litros
Filtro incluido
Varilla extensible
Regulador de presión
Diversas boquillas
Enganche rápido
Tubo resistente al calor y al hielo
2/5 bar de presión

Ref. 74150

Desde

1313,45€,45€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 Dimartino

Modelo Crystal
2 litros
Diversos colores
La versión 360° en todas direcciones, 
también boca abajo
2 bar de presión

Ref. 74148 (13,45€) 
360° Ref. 74149 (17,95€)

Vaporizadores

Video demo
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6262,95€,95€
	▲Vaporizador - pulverizador 

	 de mochila Dimartino

15 litros
Filtro incluido
Varilla de resina reforzada
Tubo resistente al calor y al hielo
2/5 bar de presión

Ref. 74145

2424,95€,95€
	▲Kit manguera espiral

15m
Accesorios:
1 pistola de riego con varias funciones
2 conectores para enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ref. 74021

Desde

1919,95€,95€
	▲Manguera jardín

PVC 3 capas
Antirayos UVA
Antialgas
Antitorsión
Flexible

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74050 (19,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74052 (29,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 50m Ref. 74055 (59,95€)  
Ø19mm - 3/4” - 15m Ref. 74053 (28,95€) 
Ø19mm - 3/4” - 25m Ref. 74054 (45,95€) 
Ø19mm - 3/4” -50m Ref. 74056 (89,95€)

1414,95€,95€
	▲Manguera de exudación

15m
Incluye conectores
para enchufe rápido

Ref. 74059

Desde

1212,95€,95€
	▲Manguera cristal

1 capa
Transparente
Ideal para conducción de líquidos a baja 
presión, nivelación, …
(interior/exterior)

Ø6mm/Ø8mm - 50m Ref. 74251 (12,95€) 
Ø7mm/Ø10mm - 50m Ref. 74252 (23,65€) 
Ø8mm/Ø12mm - 50m Ref. 74253 (36,45€) 
Ø106mm/Ø14mm - 50m Ref. 74254 (38,65€)

Desde

2323,95€,95€
	◀Kit manguera jardín

PVC 3 capas
Antirayos UVA
Antialgas
Antitorsión
Flexible
Accesorios:
1 lanza de riego regulable
2 conectores de enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74060 (23,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74062 (32,95€) 
Ø19mm - 3/4” - 25m Ref. 74065 (49,95€)

Desde

5959,95€,95€
	▲Manguera agrícola

3 capas
Reforzada con malla de poliéster
Uso agrícola, obras, ...

Ø15mm - 5/8” - 50m Ref. 74130 (59,95€) 
Ø19mm - 3/4” - 50m Ref. 74131 (89,25€) 
Ø25mm - 1” - 50m Ref. 74132 (99,95€)

Desde

1313,95€,95€
	▲Manguera jardín

PVC 3 capas
Antirayos UVA
Antialgas 
Ø15mm - 5/8” - 10m Ref. 74068 (13,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74070 (14,95€)

Desde

1919,95€,95€
	▲Kit manguera jardín

Basic line 
PVC 3 capas
Accesorios:
1 lanza de riego regulable
2 conectores de enchufe rápido
1 enchufe rápido

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74066 (19,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74067 (29,95€)

Desde

2222,95€,95€
	▲Manguera jardín

PVC 3 capas
Alta resistencia
Antirayos UVA
Antialgas
Antitorsión
Flexible

Ø15mm - 5/8” - 15m Ref. 74080 (22,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 25m Ref. 74081 (33,95€) 
Ø15mm - 5/8” - 50m Ref. 74082 (62,95€)

55,65€,65€
	▲Manguera de irrigación de PVC

Con conector de enchufe rápido 
Microperforada
Ø25mm x 7,5m

Ref. 74135

Mangueras
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138138,45€,45€
	▲Enrollador automático 

	 Rotoroll Evolution Claber

Mecanismo slow rewind
Orientable 180°
Incluye:

20m de manguera de 1/2”
Lanza regulable
2 conectores automáticos
1 conector de grifo
1,5m de manguera 
de conexión a grifo
Tornillería y soporte de pared

Ref. 73767

5858,95€,95€
	▲Carro portamanguera Superego

Incluye:
20m manguera de 1/2” (13mm)
Lanza rociadora
2 conectores automaticos
1 conector de grifo

Guia de manguera
Asa telescópica

Ref. 73778

9292,95€,95€
	▲Portamanguera automático 

	 Superego

Orientable y extraíble
Incluye:

20m de manguera de 1/2”
Lanza regulable
2 conectores automáticos
1 conector de grifo
2m de manguera 
de conexión a grifo
Tornillería y soporte de pared

Ref. 73779

6969,95€,95€
	▲Carro portamanguera 

	 Genius Silver Claber

Incluye:
25m manguera de 5/8” (15mm)
Lanza de riego
Conexión de grifo

Bastidor de aluminio

Ref. 73768

5959,95€,95€
	▲Carro portamanguera 

	 Kiros Claber

Incluye:
20m manguera de 1/2” (13mm)
Lanza de riego
Conexión de grifo

Bastidor de aluminio.

Ref. 73769

22,95€,95€
	▲Regadera 1,8 litros

Diversos colores

Ref. 74713

1212,95€,95€
	▲Regadera 6 litros

Color azul

Ref. 74716

66,95€,95€
	▲Regadera 5 litros

Diversos colores

Ref. 74711

1010,95€,95€
	▲Regadera 10 litros

Color verde

Ref. 74712

55,95€,95€
	▲Soporte de pared Eco Claber

Hasta 20m de manguera
Práctico y compacto
Compartimientos para colocar 
lanzas, empalmes u otros 
accesorios de riego

Ref. 73759

Desde

139139,95€,95€
	▲Portamangueras automático 

	 Rollup Gardena

Nuevo diseño de tamaño reducido
Incluye: 

Lanza pulverizadora
Water stop
2 conectores
Conectores de grifo de 1/2”, 3/4” y 1”
Tornillería y soporte de pared

15m Ref. 74311 (139,95€) 
25m Ref. 74312 (199,95€)

6969,95€,95€
	▲Carro portamanguera 

	 Aquaroll S Gardena

20m manguera de 1/2” (13mm)
Set de accesorios
Asa plegable

Ref. 74310

Regaderas

Carros y soportes
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2424,95€,95€
	◀Programador de riego 

	 Vivo Verde

Presión de funcionamiento 
de 0 a 6 bar
Indicador de carga de la batería
Control independiente
de intervalo y duración de riego.
Funciona con 2 pilas AAA
(no incluidas)

Ref. 74545

2929,95€,95€
	◀Programador de riego

15 programas prefijados que se 
seleccionan girando el monomando
Presión de trabajo desde 1 a 7 bar
Funciona con 2 pilas AA (no incluidas)

Ref. 74691

1111,95€,95€
	◀Temporizador 

	 de riego

0-120min

Ref. 746921212,95€,95€
	▲Regadera 6 litros

Color azul

Ref. 74716

4848,95€,95€
	◀Programador riego Easy Plus Gardena

Control de riego automático
60 programas con diferentes 
frecuencias y duraciones
Funcion manual de riego
Panel de control desconectable
Funciona con una pila 9V
(no incluida)

Ref. 74313

4444,95€,95€
	◀Programador Aquauno 

	 Logica Claber

15 programas prefijados
que se seleccionan
girando el monomando
Dotado de un filtro metálico
Funciona con una pila de 9V
Presión de trabajo 
desde 0,5 a 10 bar

Ref. 73758

6969,95€,95€
	▲Carro portamanguera 

	 Aquaroll S Gardena

20m manguera de 1/2” (13mm)
Set de accesorios
Asa plegable

Ref. 74310

Programadores de riego

Riego por goteo

6969,95€,95€
	◀Kit de riego por goteo 

	 con programador

Especial balcones
40m de tubería
Programador
90 piezas
Incluye adaptador de grifo, 25m de 
tubería Ø16mm, 15m de tubería Ø4mm, 
perforador, 5 tapones Ø4mm, 1 te, 15 
uniones Ø4mm, 40 goteros, 15 estacas, 
2 tapones Ø16mm.

Ref. 74549

Disponemos de todo tipo de accesorios y complementos 
para realizar una instalación de micro riego: 

Tuberías de Ø16mm y de Ø4mm, goteros de diversos tipos, 
para adaptar a cualquier tipo de plantas, piquetas, válvulas, 

enlaces, adaptadores a las roscas habituales, etc. 
Todo lo que imagines para que las plantas de tu jardín 

luzcan sin preocuparse por el agua.

Monta 
tu riego personalizado 

o disfruta 
del kit 

que te ofrecemos

15
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A. 	Programador
4 zonas Ref. 74556 (63,65€) 
6 zonas Ref. 74557 (65,70€)

B. 	Alectroválvula
Ref. 74558 (19,15€)

C. 	Arqueta
Cuadrada 27x17x22cm Ref. 74634 (11,80€) 
Circular Ø30x26cm Ref. 74635 (16,25€) 
Rectangular 40x26x25cm Ref. 74636 (23,65€)

D. 	Colectores
Machón 1” Ref. 74639 (2,40€) 
Conexión T 1” Ref. 74638 (5,70€) 
Codo 1” Ref. 74637 (4,65€)

E. 	Difusor / turbina
Turbina 12m Ref. 74560 (21,20€) 
Difusor basic 6cm Ref. 74561 (3,60€) 
Difusor basic 10cm Ref. 74562 (3,75€) 
Difusor 6cm Ref. 74564 (6,30€) 
Difusor 10cm Ref. 74565 (6,45€) 
Tobera basic Ref. 74563 (2,20€) 
Tobera Pack 2u. 4m Ref. 74566 (4,50€) 
Tobera Pack 2u. 4,5m Ref. 74567 (4,65€)

F. 	 Bobina recortable
1/2” Ref. 74642 (0,80€) 
3/4” Ref. 74643 (0,60€) 
1/2” - 3/4” Ref. 74644 (0,80€)

G. 	Conexión T polietileno
Ø20mm Ref. 74588 (4,15€) 
Ø25mm Ref. 74589 (4,99€) 
Ø32mm Ref. 74590 (7,20€)

H. 	Conexión T polietileno RH
Ø20mm x 1/2” Ref. 74591 (3,25€) 
Ø25mm x 3/4” Ref. 74592 (4,55€) 
Ø32mm x 1” Ref. 74593 (6,30€) 
Collarín Ø20mm x 1/2” Ref. 74619 (2,90€) 
Collarín Ø25mm x 1/2” Ref. 74620 (2,90€) 
Collarín Ø25mm x 3/4” Ref. 74621 (2,90€) 
Collarín Ø32mm x 1/2” Ref. 74622 (2,99€) 
Collarín Ø32mm x 3/4” Ref. 74623 (2,99€)

I. 	 Codo Polietileno
Ø20mm Ref. 74607 (2,85€) 
Ø25mm Ref. 74608 (3,55€) 
Ø32mm Ref. 74609 (4,99€)

J. 	 Codo Polietileno RH
Ø20mm x 1/2” Ref. 74613 (3,15€) 
Ø25mm x 3/4” Ref. 74614 (3,45€) 
Ø32mm x 1” Ref. 74615 (4,70€)

K. 	Codo Polietileno RM
Ø20mm x 1/2” Ref. 74610 (2,65€) 
Ø25mm x 3/4” Ref. 74611 (3,15€) 
Ø32mm x 1” Ref. 74612 (3,99€)

L. 	Tapón final polietileno
Ø20mm Ref. 74616 (2,25€) 
Ø25mm Ref. 74617 (2,55€) 
Ø32mm Ref. 74618 (3,85€)

M.	Terminal polietileno
RH Ø20mm x 1/2” Ref. 74597 (1,95€) 
RH Ø25mm x 3/4” Ref. 74598 (2,30€) 
RH Ø32mm x 1” Ref. 74606 (3,25€) 
RM Ø20mm x 1/2” Ref. 74594 (1,80€) 
RM Ø25mm x 3/4” Ref. 74595 (1,99€) 
RM Ø32mm x 1” Ref. 74596 (3,10€)

N. 	Empalme polietileno
Ø20mm Ref. 74584 (2,55€) 
Ø25mm Ref. 74586 (3,40€) 
Ø32mm Ref. 74587 (4,99€) 
Reducción Ø25-20mm Ref. 74582 (3,25€) 
Reducción Ø32-25mm Ref. 74583 (4,65€)

O. 	Machón / Manguito / Reducción
Machón 1/2” Ref. 74568 (0,95€) 
Machón 3/4” Ref. 74569 (1,10€) 
Machón 1” Ref. 74570 (1,40€) 
Machón reducción 3/4”-1/2” Ref. 74571 (1,10€) 
Machón reducción 1”-3/4” Ref. 74572 (1,30€) 
Manguito 1/2” Ref. 74573 (1,65€) 
Manguito 3/4” Ref. 74574 (1,95€) 
Manguito 1” Ref. 74575 (3,15€) 
Manguito reducción 3/4”-1/2” Ref. 74578 (1,95€) 
Manguto reducción 1”-3/4” Ref. 74579 (2,99€) 
Reducción MH 3/4”-1/” Ref. 74576 (1,25€) 
Reducción MH 1”-3/4” Ref. 74577 (1,40€) 
Reducción HM 3/4”-1/2” Ref. 74580 (1,25€) 
Reducción HM 1”-3/4” Ref. 74581 (2,25€)

P.	 Válvula esfera PVC
1/2” Ref. 74624 (13,99€) 
3/4” Ref. 74625 (16,10€) 
1” Ref. 74626 (21,35€)

Q.	 Tubería polietileno
Ø20mm x 25m Ref. 74627 (17,80€) 
Ø25mm x 25m Ref. 74629 (20,10€) 
Ø32mm x 25m Ref. 74632 (35,25€)

Riego enterrado

A

B
C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

O

N
P

Q

Recuerda que este 
esquema es sólo un 

ejemplo. En tu tienda 
te aconsejarán sobre la 

instalación idónea para ti.
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Sistemas de nebulización

Especial poda

Los sistemas de nebulización crean ambientes agradables y frescos, 
son muy fáciles de instalar y pueden bajar la temperatura hasta 11°C

A tu disposición en KIT o accesorios sueltos, 
consulta en tu tienda habitual todas las opciones disponibles

	▲Codo 1/4”
Ref. 74651

	▲Adaptador 
	 3/4” a  1/4”

Ref. 74652

	▲Programador
Ref. 74646

	▲T 1/4”
Ref. 74647

	◀Válvula 
	 antigoteo

 Ref. 74654 	◀Tobera latón
 Ref. 74649

	◀Rollo 10m 
	 tubería 1/4”

 Ref. 74649

	▲T 1/4” 
	 con tobera incluida

Ref. 74648

	▲Tapón 1/4” 
	 con tobera incluida

Ref. 74655

4949,95€,95€
	◀KIT NEBULIZADOR VIVO VERDE

Incluye:
15m tubo 1/4”
6 T automáticas con tobera incluida
1 Tapón final con tobera incluida
15 grapas de sujeción
1 adaptador a grifo con rosca 3/4”

Ref. 74645

44,45€,45€
	◀Tijeras de podar

17,5cm

Ref. 74736

77,95€,95€
	◀Tijeras de podar

18cm

Ref. 39724

88,95€,95€
	◀Tijera de poda y vendimia

20cm
Cuerpo de acero carbono forjado
Empuñadura antideslizante

Ref. 39723

1111,95€,95€
	◀Tijeras para cerco

Mango ergonómico
Hoja lisa
25cm

Ref. 39722

2424,95€,95€
	◀Tijeras de podar

Yunque
72cm

Ref. 39725

1919,95€,95€
	◀Hacha tipo austríaca

Mango de fibra de vídrio
Cabeza de acero forjado pulido
Protector de goma
37,5cm

Ref. 39730

1111,95€,95€
	◀Serrucho curvo de poda

350mm
Dientes de doble corte

Ref. 39731
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77,75€,75€
	◀Abono líquido universal

1 litro
Para todo tipo de plantas

Ref. 74780

88,95€,95€
	◀Abono líquido hummus

1 litro
Autorizado en agricultura ecológica
Fertiliza y porta materia orgánica

Ref. 74781

44,59€,59€
	◀Bastoncitos fertilizantes

45g 
Estimula el crecimiento

Plantas verdes Ref. 74785 
Plantas flor Ref. 74786

1111,90€,90€
	▲Abono soluble 

1 Kg
Formulación específica 
para cada tipo de plantas

Cítricos Ref. 06552 
Palmeras Ref. 06553 
Olivos Ref. 06556 
Flores Ref. 06555

1111,45€,45€
	◀Abono universal

2 kg
Liberación lenta
Formulación específica 
para cada tipo de plantas

Universal Ref. 74782 
Césped Ref. 74783 
Huerta Ref. 74784

66,99€,99€
	◀Abono líquido 350 ml Cáctus 350 ml Ref. 06536

Abono específico para el buen desarrollo de cactus y plantas grasas
	◀Abono líquido 350 ml Bonsais Ref. 06537

Formulación completa de elementos esenciales para su nutrición
	◀Abono líquido 350 ml Orquídeas Ref. 06538

Alimento completo y equilibrado para su buen crecimiento y floración

44,95€,95€
	◀Abrillantador

250ml
Concentrado de ceras naturales sin 
efectos nocivos para las plantas

Ref. 74787

66,62€,62€
	◀Abono líquido 1L Plantas de flor Ref. 06535

Estimula la floración de las plantas mejorando su aspecto y vitalidad
	◀Abono líquido 1L Geranios Ref. 06534

Estimula la floración de los geranios mejorando su aspecto y vitalidad.
	◀Abono líquido 1L Plantas verdes Ref. 06533

Favorece la formación de hojas y mejora la vitalidad de las plantas

Desde

88,10€,10€
	◀Quelato de hierro

Fertilizante con quelato de hierro 
para combatir la clorosis férrica 
en varios cultivos.

50g Ref. 06546 (8,10€) 
500g Ref. 06547 (17,25€)

Abonos

1313,20€,20€
	▲Abono

2Kg
Formulación específica 
para cada tipo de plantas

Coníferas y setos Ref. 06557 
Rosales Ref. 06558 
Frutales Ref. 06559
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1212,95€,95€
	▲ Insecticida biológico

750ml
Eficaz contra oidio, 
roya, mildiu, aguado, 
cribado, manchas 
foliares y otras 
enfermedades 
fungicas
Autorizado en 
agricultura ecológica

Ref. 74788

1111,10€,10€
	▲ Insecticida anticochinillas

10ml (para 40L)
Persistente y de acción residual, 
con efecto ovicida y larvicida, 
contra cochinillas y mosca blanca

Ref. 06544

1515,85€,85€
	▲ Insecticida pulgones

750ml
Elimina los pulgones 
en 24 h y previene su 
aparición.

Ref. 06541

66,15€,15€
	▲Matacaracoles

250g
Actúa por contacto e ingestión
Fácil aplicación

Ref. 06550

1313,95€,95€
	▲Triple acción

750ml
Insecticida, fungicida y 
acaricida
Contra insectos, hongos 
y bacterias

Ref. 74790

1111,90€,90€
	▲Fungicida polivalente sistémico

5ml (para 25L)
Impide el desarrollo de 
enfermedades en plantas 
ornamentales, hortícolas y 
frutales y detiene la infección 
durante el periodo de incubación. 
(Acción curativa)

Ref. 06545

1414,25€,25€
	▲Aceite insecticida-acaricida

500ml
A base de aceite mineral de 
origen natural
Eficaz conra huevos, larvas 
y adultos de cochinillas , 
pulgones y ácaros.

Ref. 06543

1111,45€,45€
	◀Abono universal

2 kg
Liberación lenta
Formulación específica 
para cada tipo de plantas

Universal Ref. 74782 
Césped Ref. 74783 
Huerta Ref. 74784

1515,85€,85€
	▲ Insecticida geranios

750ml
Contra todo tipo de 
plagas de los geranios

Ref. 06539

1111,90€,90€
	▲ Insecticida pulgón sistémico

100ml (para 10L)
Insecticida para el control del pulgón
Acción preventiva
Efecto rápido, resultados en 24h

Ref. 06542

1616,95€,95€
	▲ Insecticida escarabajo 

	 de la patata

100ml
Gran poder de choque, actúa 
de forma directa
Gran poder de repelencia

Ref. 74793

1515,85€,85€
	▲ Insecticida cochinillas

750ml
Elimina las larvas y adultos 
de cochinillas y mosca blanca 
y previene su aparición

Ref. 06540

99,99€,99€
	▲Cinta adhesiva para árboles

5m
No contiene insecticidas
Evita que los insectos rastreros 
suban o bajen por el tronco del árbol 
quedándose pegados en la cinta

Ref. 06549

66,62€,62€
	◀Abono líquido 1L Plantas de flor Ref. 06535

Estimula la floración de las plantas mejorando su aspecto y vitalidad
	◀Abono líquido 1L Geranios Ref. 06534

Estimula la floración de los geranios mejorando su aspecto y vitalidad.
	◀Abono líquido 1L Plantas verdes Ref. 06533

Favorece la formación de hojas y mejora la vitalidad de las plantas

Insecticidas y herbicidas

1313,95€,95€
	▲Pistola insecticida 

	 polivalente

750ml
Insecticida-acaricida 
para cuidar plantas 
ornamentales de interior 
y de exterior, horticales y 
frutales

Ref. 74789 19
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Desde

11,59€,59€
	◀Tutor para plantas

1,1x120cm Ref. 74745 (1,59€) 
1,1x150cm Ref. 74746 (1,70€) 
1,1x180cm Ref. 74747 (1,80€)

3434,95€,95€
	▲Porta herramientas de jardín

73x37,5x77,5cm

Ref. 75010

3131,95€,95€
	◀Perforadora de jardín

Ø15x120cm
Acero

Ref. 74735

44,45€,45€
	◀Estiércol de caballo Burés

5L
Compost de estiercol de caballo y 
fibras vegetales madurado y cribado

Ref. 74043

4444,95€,95€
	▲Carro jardín

65L
Para almacenar o transportar
87x60x50cm

Ref. 73036

Desde

22,20€,20€
	◀Sustrato Terratest Burés

Sustrato para plantas preparado a 
base de mantillo

5L Ref. 74041 (2,20€) 
10L Ref. 74042 (3,40€)

1919,95€,95€
	◀Pala para jardín

Madera y acero de carbono
114cm

Plana Ref. 74738 
Punta Ref. 74739

5959,95€,95€
	▲Caja de compostaje

380L
72x72x82cm
Ref. 90368

Desde

11,35€,35€
	◀Tutor de bambú para plantas

1,1x120cm Ref. 73692 (1,35€) 
1,1x150cm Ref. 73693 (1,55€) 
1,1x180cm Ref. 73694 (1,75€)

33,95€,95€
	◀Sustrato universal Burés

10L
Sustrato para plantas preparado 
a base de mantillo y turba rubia 
de sphagnum

Ref. 74040

7979,95€,95€
	▲Caja de compostaje

450L
80x81x80cm

Ref. 90418

Desde

33,85€,85€
	▲Malla antihierbas

Color negro
45g/m2

150x500cm Ref. 74118 (3,85€) 
800x150cm Ref. 75895 (8,30€)

Sustratos

Accesorios y complementos
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Desde

33,45€,45€
	▲Maceta

Inyección color terracota

Disponible en diversas medidas

Desde

1212,10€,10€
	▲Balconera con plato integrado

Inyección
Soporte metálico

Disponible en diversas medidas y colores

Desde

11,60€,60€
	▲Maceta doric

Inyección

Disponible en diversas medidas y colores

Desde

00,70€,70€
	▲Plato para macetas

Disponible en diversas medidas y colores

1212,95€,95€
	▲Macetero orquídeas redondas

Color plata
Varios modelos
 Ø13,5x15,5cm

Ref. 74959

1212,95€,95€
	▲Macetero orquídeas cuadradas

Color plata
Varios modelos
14x16x16cm

Ref. 74962

Desde

1111,25€,25€
	▲Macetero Manon cuadrada

Color plata

Disponible en diversas medidas

Desde

1212,75€,75€
	◀Macetero Gabriel redondo

Color azul

Disponible en diversas medidas

Desde

1212,30€,30€
	◀Macetero Douro redonda

Color oro

Disponible en diversas medidas

Desde

66,70€,70€
	▲ Jardinera con plato integrado

Inyección

Disponible en diversas medidas y colores

7979,95€,95€
	▲Caja de compostaje

450L
80x81x80cm

Ref. 90418

Desde

11,85€,85€
	▲Maceta tipo cuenco

Inyección

Disponible en diversas medidas y colores

Desde

33,85€,85€
	▲Malla antihierbas

Color negro
45g/m2

150x500cm Ref. 74118 (3,85€) 
800x150cm Ref. 75895 (8,30€)

Macetas

Maceteros
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Desde

55,95€,95€
	▲Barbacoa desechable

Incluye carbón vegetal

31x24x4cm Ref. 90000 (5,95€) 
XL 48x31x6cm Ref. 73835 (13,65€)

1515,90€,90€
	◀Barbacoa de pie

Ø33cmx45cm
3 patas
Parrilla de dos alturas

Ref. 73832

3939,95€,95€
	▲Barbacoa metálica con tapa

Con ruedas
Ø44cmx70cm
Parrillas cromadas 
Bandeja inferior
Válvula de ventilación

Ref. 73834

4444,95€,95€
	▲Barbacoa cubo 

	 con asas de madera

Ø32cm
Varillas 3mm

Negro Ref. 73815 
Azul Ref. 83969

1818,95€,95€
	◀Barbacoa cubo con asa

Ø27cm
Parrilla cromada
Pies plegables

Ref. 73868

6969,95€,95€
	◀Barbacoa carbón

Ø38cm
Acero inoxidable
Asas y regulador de ventilación
Doble parrilla
Cajón para cenizas
59x43x83cm

Ref. 73862

119119,95€,95€
	◀Barbacoa XL con tapa

Área de cocción 71,5x36cm
Varias parrillas
Válvulas de ventilación
79x71x90cm

Ref. 73870

164164,95€,95€
	◀Barbacoa grill

Altura cocción 74cm
Ahumador lateral
Ruedas para transporte
Termómetro
112x63x112cm

Ref. 73828

9999,95€,95€
	◀Barbacoa barril para ahumar

Para cocinar, asar y ahumar
Ø40cm
Rejilla de ventilación
Termómetro
3 bandejas interiores
para cocinar o ahumar
Tapa extraíble
47x78cm

Ref. 73866

1111,95€,95€
	▲Barbacoa

Ø36cm
Patas plegables

Ref. 73831

2424,95€,95€
	▲Barbacoa con tapa

Ø35,5cm
3 patas
Parrilla cromada
Bandeja inferior
Válvula de ventilación

Ref. 73837

Video demo

Barbacoas
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Desde

369369,95€,95€
	◀Barbacoa de carbón o leña 

	 Performance 3500 Char-Broil

Termómetro en la tapa
Bandeja de carbón patentada que 
reduce llamas y consumo de carbón
Rejilla con manivela externa
Bandeja de apoyo con sistema de 
circulación de aire para un calor 
más homogéneo Puerta de fácil 
acceso para limpieza. Parrila de 
calentamiento

Superficie cocción 53,5x48cm 
Ref. 73052 (369,95€)

Superficie cocción 72,5x48cm 
Ref. 73053 (516,65€)

Antes 289,95€

269269,95€,95€
	▲Barbacoa de carbón o leña 

	 American gourmet 625 Char-Broil

Termómetro en la tapa
Construcción robusta
Parrillas de hierro fundido 
Parrilla ajustable a 3 niveles
Estante lateral
Cajón para carbón de fácil acceso
Ruedas grandes

Ref. 73054

3939,95€,95€
	▲Barbacoa metálica con tapa

Con ruedas
Ø44cmx70cm
Parrillas cromadas 
Bandeja inferior
Válvula de ventilación

Ref. 73834

164164,95€,95€
	◀Barbacoa grill

Altura cocción 74cm
Ahumador lateral
Ruedas para transporte
Termómetro
112x63x112cm

Ref. 73828

313313,75€,75€
	◀Barbacoa de carbón 

	 con horno de piedra

Puertas de acero inoxidable
Doble parrilla
Placa cerámica para pizzas
Termómetro
Asa lateral
Chimenea con cubierta
44,5x65x158cm

Ref. 73827

9999,95€,95€
	◀Barbacoa barril para ahumar

Para cocinar, asar y ahumar
Ø40cm
Rejilla de ventilación
Termómetro
3 bandejas interiores
para cocinar o ahumar
Tapa extraíble
47x78cm

Ref. 73866

179179,95€,95€
	◀Barbacoa a gas

2 quemadores
Varias parrillas
Termómetro
Ruedas y asa de transporte
97x55x100cm

Ref. 73867

Barbacoas a gas
Antes 479,95€

439439,95€,95€
	◀Barbacoa de gas 

	 Convective 210B Char-Broil

Funciona con gas butano o propano
Incluye regulador, tubo y abrazaderas 
para la bombona de gas
Tapa robusta con termómetro
Dos quemadores
Encendido electrónico
Estantería lateral
Parrilas de hirro fundido
Superficie de cocción: 40,5 x47cm

Ref. 73050

5959,95€,95€
	◀Barbacoa rectangular de carbón

Con estante lateral e inferior
4 alturas para la parrilla.
Con dos ruedas
Medidas: 54x34x85,5 cm
Parrilla cromada: 48,5 x 28,5 cm
Incluye el pincho de pollos

Ref. 73049
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Desde

33,45€,45€
	◀Pinzas cocina

Cromadas / Acero inoxidable

Inox. carne - 24cm Ref. 76238 (3,45€) 
Inox. pescado - 26cm Ref. 76239 (3,70€) 
Inox. carne - 35cm Ref. 76245 (3,90€) 
Inox pescado - 35cm Ref. 76246 (4,30€) 
Inox. BBQ con tope -45cm  Ref. 76223 (17,85€) 
Inox. BBQ - 55cm Ref. 76233 (10,65€)

Desde

22,95€,95€
	◀Utensilios BBQ

Acero inoxidable
Mango de roble
25cm/40cm

Pinzas Ref. 73850 (4,95€) 
Pala Ref. 73851 (4,10€) 
Espátula Ref. 73852 (4,80€) 
Horquilla Ref. 73853 (2,95€)

Antes 14,10€

99,95€,95€
	▲Set 3 utensilios BBQ

Acero inoxidable
Mango de roble
Incluye:
Pinzas 39cm
Pala 40cm
Horquilla 40cm

Ref. 73854

1414,99€,99€
	◀Bandeja con asas 

	 para barbacoa

20x31cm
Color negro

Ref. 90311

Utensilios

Antes 3,60€

22,95€,95€
Pinzas carne
Cromadas
4mm
35cm

Ref. 73855

¿Te quedaste con ganas de mas? 
Disponemos de brochetas metálicas, 

tijeras, saleros aceiteras, pimenteros y 
todo lo que necesitas para tu barbacoa. 

Consulta en tu tienda24



Desde

22,95€,95€
	◀Utensilios BBQ

Acero inoxidable
Mango de roble
25cm/40cm

Pinzas Ref. 73850 (4,95€) 
Pala Ref. 73851 (4,10€) 
Espátula Ref. 73852 (4,80€) 
Horquilla Ref. 73853 (2,95€)

66,95€,95€
	◀Parrilla para chorizo/salchichas

50cm

Ref. 73804

22,45€,45€
	◀Parrilla para pescado

13x41cm

Ref. 73821

Desde

1212,35€,35€
	▲Parrilla para verduras

Acabado zincado

6 verduras Ref. 76833 (12,35€) 
9 verduras Ref. 76175 (13,25€) 
12 verduras Ref. 76176 (14,75€) 
16 verduras Ref. 76834 (16,85€)

Desde

99,95€,95€
	▲Parrilla doble

Acabado zincado

25x25cm Ref. 76841 (9,95€) 
30x30cm Ref. 76842 (11,75€) 
35x35cm Ref. 76170 (12,85€) 
40x40cm Ref. 76171 (14,60€) 
45x45cm Ref. 76843 (16,50€) 
50x50cm Ref. 76844 (17,95€)

Desde

77,95€,95€
	▲Parrilla con pie simple

Acabado zincado

30x27cm Ref. 76836 (7,95€) 
40x27cm Ref. 76837 (9,40€) 
45x35cm Ref. 76838 (10,65€) 
50x38cm Ref. 76839 (11,95€)

Parrillas

55,95€,95€
	▲Parrilla para pescado

Mango madera
58x14cm

Ref. 73869

1919,95€,95€
	▲Piedra para hacer pizzas

Con asas
Ø33cm

Ref. 90321

Especial para 
horno de piedra

Limpieza

22,95€,95€
	◀Cleaning block barbacoa

Para la limpieza de barbacoas
No es tóxico
Sin productos quimicos

Ref. 77401

Desde

11,65€,65€
	▲Cepillos especiales para limpieza 

	 de barbacoas y parrillas

Disponibles en múltiples modelos, 
formas y medidas. 
Consulta en tu tienda.

4242,95€,95€
	◀Aspiradora de cenizas

800W
10litros
Filtro lavable
Conducto giratorio 360°

Ref. 07699

66,95€,95€
	◀Spray limpia barbacoas

750ml

Ref. 85863 25
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11,29€,29€
	▲Pastillas de encendido

32 unidades
Encendido rápido y seguro 
de leña y carbón
Sin olores

Ref. 85874

99,99€,99€
	▲ Lana enciende fuegos

32 unidades
Compuesta de lana de madera 
vegetal y aceites vegetales
No producen humos ni olores

Ref. 06579

66,45€,45€
	◀Gel de encendido

1 litro
Alto poder de encendido

Ref. 85884

66,55€,55€
	◀Encendedor recargable

Ideal para barbacoas  y chimeneas

Ref. 06566

11,19€,19€
	▲Pastillas de encendido ecológicas

32 unidades
Larga duración de encendido
Compuestas de madera vegetal
y aceites vegetales
Ref. 85875

33,45€,45€
	◀Cerillas largas

50 cerillas
20cm

Ref. 85865

1010,95€,95€
	▲Pastillas de encendido ecológicas

200 unidades
Larga duración de encendido
Compuestas de madera vegetal
y aceites vegetales

Ref. 06563

66,95€,95€
	▲Gel para fondue

3x100ml
Encendido rápido, eficaz, limpio 
y seguro en fondues, woks, etc
Se adapta a todos los modelos 
de quemadores de fondues.

Ref. 85886

22,95€,95€
	▲Pastillas de autoencendido ecológicas

24 unidades
Se enciende con la caja
(como una cerilla)
Larga duración de encendido
Compuestas de madera vegetal
y aceites vegetales

Ref. 85876

66,95€,95€
	◀Bio-etanol

1 litro
Es un alcohol producido a 
partir de productos vegetales
No genera humos 
malolientes ni hollin

Ref. 85855

44,95€,95€
	◀ Liquido de encendido

1 litro
Alto poder de encendido

Ref. 85883

44,05€,05€
	▲Pastillas de encendido

96 unidades
Sin olores

Ref. 06561

22,75€,75€
	◀Cerillas XL

60 cerillas
27cm

Ref. 73840

Enciende tu BBQ
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1111,55€,55€
	▲ Líquido para antorchas con citronela

1 litro
Repele mosquitos e insectos
Quema sin humos ni malos olores

Ref. 85857

Desde

1919,95€,95€
	▲Alfombra ignífuga

50x100cm Ref. 85885 (19,95€) 
100x150cm Ref. 85861 (39,95€)

66,95€,95€
	▲Bolsa de carbón instantánea

1,5Kg

Ref. 85866

1212,95€,95€
	◀Extintor 500gr

Ref. 85862

66,95€,95€
	◀ Líquido para antorchas

1 litro
Quema sin humos ni malos olores

Ref. 85856

66,95€,95€
	▲Carboquick

Kit de carbón para barbacoas
Se enciende la caja y en 30 minutos 
listo para cocinar
Duración superior a 2h
Cómodo, fácil y ecológico 100%

Ref. 73875

1111,95€,95€
	▲Arrancador-encendedor para carbón

17x27,5cm

Ref. 73891

2222,95€,95€
	◀Delantal protector de calor

Muy resistente al calor
60x90cm

Ref. 06272

2121,40€,40€
	◀Guante anti-calórico extra largo

Protección térmica hasta 250ºC
Apto para derecha e izquierda
Excelente agarre
Talla única

Ref. 06577

1212,95€,95€
	◀Bolsa para leña

Fabricada en yute
Muy resistente
56x32cm

Ref. 85869

Accesorios y complementos

77,95€,95€
	▲Manopla para barbacoa

Fabricada en algodón y piel.

Ref. 73860

Video demo
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1010,95€,95€
	◀Sillón apilable

Respaldo bajo
Color blanco

Ref. 75300

2525,95€,95€
	▲Sillón apilable

Blanco Ref. 75305 
Antracita Ref. 75332

4242,95€,95€
	▲Sillón apilable

Color negro
Resina

Ref. 75301

1717,95€,95€
	▲Base balancín para butaca relax

Polipropileno

Blanco Ref. 75227 
Lima Ref. 75228

2626,95€,95€
	▲Butaca relax apilable

Polipropileno

Blanco Ref. 75306 
Lima Ref. 75307

1919,95€,95€
	◀Silla plegable

Color negro
Resina

Ref. 75303

3535,95€,95€
	▲Sillón plegable

Multiposición
Color blanco
Resina

Ref. 75304

4242,95€,95€
	▲Butaca apilable

Imitación rattan
Color antracita
Polipropileno

Ref. 75309

4848,95€,95€
	▲Silla

Estructura en tecnopolímero
Reforzado con fibra de vidrio
Apto para uso profesional
Color blanco

Ref. 75370

5252,20€,20€
	▲Sillón

Estructura en tecnopolímero
Reforzado con fibra de vidrio
Apto para uso profesional
Color blanco

Ref. 75371

Mobiliario
Sillas y sillones
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2525,95€,95€
	▲Sillón apilable

Blanco Ref. 75305 
Antracita Ref. 75332

4242,95€,95€
	▲Butaca apilable

Imitación rattan
Color antracita
Polipropileno

Ref. 75309

Mesas

2929,95€,95€
	▲Mesa redonda

Color blanco
Resina
Ø90x72cm

Ref. 75315

154154,95€,95€
	◀Mesa extensible

Color antracita
Polipropileno
150-220x90cm

Ref. 75316

5959,95€,95€
	▲Mesa cuadrada

Resina
78x78x72cm

Negro Ref. 75310 
Blanco Ref. 75319

4141,95€,95€
	▲Mesa oval

Color blanco
Resina
137x85x72cm

Ref. 75311

3030,95€,95€
	▲Mesa cuadrada

Color blanco
Resina
80x75x72cm

Ref. 75312

7979,95€,95€
	▲Mesa rectangular

Color negro
Resina
138x78x72cm

Ref. 75313

2121,95€,95€
	▲Banqueta

Resina
60x38,5x45cm

Negro Ref. 75314 
Blanco Ref. 75326

313313,75€,75€
	▲Mesa de picnic de madera

200x128cm

Ref. 90416

Antes 54,75€

4949,95€,95€
	▲Mesa plegable

Uso exterior e interior
180x74x74cm
Tubo de acero de Ø25mm
Plástico de alta densidad

Ref. 75095

6969,95€,95€
	◀Mesa redonda reforzada

Para uso profesional
Color blanco
Tablero y patas en polipropileno
Ø70x72cm

Ref. 75372
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282282,15€,15€
	◀Conjunto de salón

Realizado con materiales reciclados
Bicolor
Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas
1 sofa de 2 plazas
1 mesita

Ref. 75362

249249,95€,95€
	▲Conjunto butacas y mesa

Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas con cojines
1 mesita con almacenaje

Ref. 75376

279279,95€,95€
	◀Conjunto salón

Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas con cojines
1 sofa de 2 plazas con cojines
1mesita

Ref. 75361

119119,95€,95€
	◀Conjunto butacas y mesa

Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas
1 mesita con almacenaje

Ref. 75343

Conjuntos

4343,45€,45€
	◀Sillón

Imitación rattan
Color antracita

Ref. 75328

Desde

7979,95€,95€
	◀Muebles mosaico modelo Stuttgart

Para exterior
Hierro y mosaico de piedra

Silla Ref. 75336 (79,95€) 
Mesa Ref. 75335 (104,95€)
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349349,95€,95€
	◀Conjunto de salón imitación rattan

Para interior y exterior
Color antracita
Incluye:
2 butacas con cojines
1 sofá de 2 plazas con cojines
1 mesita con almacenaje

Ref. 75359

249249,95€,95€
	▲Conjunto butacas y mesa

Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas con cojines
1 mesita con almacenaje

Ref. 75376

319319,95€,95€
	◀Conjunto salón

Para interior y exterior
Incluye:
2 butacas con cojines
1 sofa de 2 plazas con cojines
1mesita

Blanco Ref. 75360 
Antracita Ref. 75330

349349,95€,95€
	◀Conjunto modular multifuncional

Para interior y exterior
Incluye
4 módulos de asiento con respaldo
1 módulo auxiliar

Ref. 75358
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Desde

7979,95€,95€
	◀Tumbona plegable

Ref. 75374 (79,95€) 
Con cojines Ref. 75375 (109,95€)

179179,95€,95€
	▲Banco de hierro

Ancho 123cmr

Antracita Ref. 75348

7979,95€,95€
	▲Tumbona plegable

Con ruedas
Color blanco

Ref. 75329

299299,95€,95€
	▲Columpio

Con parasol
93x130x173cm

Ref. 75351

5454,95€,95€
	▲Banco jardín

Color blanco
Polipropileno
Ancho 145

Ref. 75229

Bancos

Tumbonas
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2929,95€,95€
	▲Hamaca modelo hawai 

Tejido gris de algodón
Con barra de madera de abedul 
100x200cm

Ref. 73728

2929,95€,95€
	▲Hamaca de rayas

80x200cm

Ref. 83967

2929,95€,95€
	◀Hamaca modelo hawai 

Tejido blanco de algodón
Con barra de madera de abedul 
100x200cm

Ref. 73729

Desde

7979,95€,95€
	◀Columpio de algodón 

	 modelo Bali

Con flecos
Color crema

Ø82x123cm Ref. 73733 (79,95€) 
82x130x153cm Ref. 83285 (139,95€)

134134,75€,75€
	▲Soporte para silla colgante o columpio

Color antracita
168x185x220cm

Ref. 83968

2121,95€,95€
	▲Hamaca

Diversos modelos
100x200cm (280cm con cuerdas)
 Incluye bolsa de transporte

Ref. 73788

3434,95€,95€
	▲Columpio de ropa 

	 modelo Borneo

Blanco natural
130x100cm

Ref. 73736

3232,95€,95€
	▲Hamaca

Con barra de madera
100x200cm

Beige Ref. 83965 
Verde Ref. 83966

1818,95€,95€
	▲Set para colgar hamaca

Incluye:
2 tiras de poliester de 5x200cm
2 mosquetones y anillas
Soporta 120Kg

Ref. 73789

4444,95€,95€
	▲Columpio colgante de algodón

Barra colgante de madera de abedul
Rallas horizontales
Color azul
100x130cm

Ref. 83271

7979,95€,95€
	▲Tumbona plegable

Con ruedas
Color blanco

Ref. 75329

299299,95€,95€
	▲Columpio

Con parasol
93x130x173cm

Ref. 75351

33,95€,95€
	◀Placa con colgador

Hierro cincado.

Ref. 85269

114114,95€,95€
	▲Estructura de hierro para hamaca

Color antracita
300x93x105cm

Ref. 83284

Hamacas y columpios

Soportes para hamacas y columpios
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Fundas para muebles y accesorios de jardín

77,85€,85€
	◀Funda para sombrilla

Ø50x75cm

Ref. 75919

Desde

1010,95€,95€
	▲Funda para barbacoa 95x50x75cm. 

Rectangular 95x50x75cm.

95x50x75cm Ref. 74122 (10,95€) 
125x62x95cm Ref. 75935 (14,30€)

1010,95€,95€
Funda aire acondicionado
90x30x55cm

Ref. 75931

2222,45€,45€
	▲Funda para mesa redonda

Ø180x115cm

Ref. 75912

1515,95€,95€
	▲Funda para mesa

165x115x80cm

Ref. 75913

1111,25€,25€
	◀Funda para parasol excéntrico

Ø45x220cm

Ref. 75917

99,95€,95€
	◀Funda para BBQ

Ø70x80cm

Ref. 75918

Césped artifical

Desde

88,25€/m,25€/m22

	◀Césped artificial 7mm

Modelo Lubeck

1x5m Ref. 75820 (41,25€/rollo) 
2x5m Ref. 75821 (80,45€/rollo)

Desde

1515,82€/m,82€/m22

	◀Césped artificial 20mm

Modelo Graceful
25200 Puntadas/m2

PE+PP, revestimiento látex

1x5m Ref. 75826 (79,10€/rollo) 
2x5m Ref. 75827 (146,90€/rollo)

Desde

1818,57€/m,57€/m22

	◀Césped artificial 30mm

Modelo Graceful
25200 Puntadas/m2

PE+PP, revestimiento látex

1x5m Ref. 75828 (92,85€/rollo) 
2x5m Ref. 75829 (172,40€/rollo)

Desde

1919,99€/m,99€/m22

	◀Césped artificial 40mm

Modelo Graceful
25200 Puntadas/m2

PE+PP, revestimiento látex

1x5m Ref. 75834 (99,95€/rollo) 
2x5m Ref. 75835 (185,60€/rollo)

66,35€,35€
	◀Grapas metálica Fixsol

Bolsa de 10 unidades
17x3,5cm 
Para la sujeción al suelo de mallas 
antihierbas, geotextiles, céspedes 
artificiales, etc.

Ref. 75980

1818,95€,95€
	◀Pegamento para césped 

Adhesivo de poliuretano resistente al 
agua, de secado rápido, máxima fuerza 
adhesiva y con capacidad de relleno
600g

Ref. 75979
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8989,95€,95€
	◀Base para parasol excéntrico

Con tapón de rosca
Rellenable con agua o arena
4 piezas + conectores de acero

Ref. 81915

Toldos vela

Parasoles

2222,45€,45€
	▲Funda para mesa redonda

Ø180x115cm

Ref. 75912

Protección solar

Desde

1919,95€,95€
	◀Toldo vela triángulo

150gr/m2

PFS+50
Ojales de aluminio
3 Cuerdas de 2,3m

3,6m - Blanco Ref. 73026 (19,95€) 
3,6m - Arena Ref. 73028 (19,95€) 
5m - Gris oscuro Ref. 73031 (34,50€)

7474,95€,95€
	◀Toldo vela cuadrado

5x5m
150gr/m2

FPS+50
Ojales de aluminio
4 Cuerdas de 3,5m

Blanco Ref. 73033 
Gris claro Ref. 73034 
Arena Ref. 73035

6969,95€,95€
	▲Parasol 300cm

Tubo de Ø48mm
Altura regulable hasta 2,4m

Gris claro Ref. 81916 
Crema Ref. 81907

1111,95€,95€
	▲Base parasol 18 litros

Color blanco
Tubos de Ø 21-32mm

Ref. 75321

1010,95€,95€
	▲Base parasol 16 litros

Color blanco
Tubos de Ø 21-32mm

Ref. 75323

Desde

1616,75€,75€
	▲Base parasol Top rattan

Tubos de Ø 21-32mm (20L)
Tubos de Ø 38-48mm (30L)

20 litros - Blanco Ref. 75367 (16,75€) 
20 litros - Antracita Ref. 75322 (16,75€) 
30 litros  - Blanco Ref. 75369 (36,20€) 
30 litros - Antrancita Ref. 75368 (36,20€)

99,95€,95€
	◀ Luces para parasol

Ø16cm
4 +24 leds
3 funciones diferentes
Funciona con 4 pilas AA
(no incluidas)

Ref. 74744

99,95€,95€
	◀Funda para BBQ

Ø70x80cm

Ref. 75918

189189,00€,00€
	◀Parasol excéntrico 300cm

No incluye pesos en la base
Regulable en altura hasta 2,7m

Negro Ref. 81910 
Blanco Ref. 81911 
Gris Ref. 81913 
Gris oscuro Ref. 81914

4343,95€,95€
	▲Base parasol 22 litros

Color negro
Tubos de Ø 38-48mm

Ref. 75320

Desde

1919,99€/m,99€/m22

	◀Césped artificial 40mm

Modelo Graceful
25200 Puntadas/m2

PE+PP, revestimiento látex

1x5m Ref. 75834 (99,95€/rollo) 
2x5m Ref. 75835 (185,60€/rollo)
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149149,95€,95€
	◀Malla de sombreado/ocultación

Tratamiento anti UV
Muy ligera y resistente
Ocultación del 70%

Negro 2x100m Ref. 75850 
Verde 2x100m Ref. 75851

Desde

1717,95€,95€
	◀Cañizo de bambú natural

Grueso 2 a 4mm
Uniones mediante alambre plastificado

1x5m Ref. 75816 (17,95€) 
1,5x5m Ref. 75817 (24,30€)

Desde

1919,90€,90€
	◀Rollo malla ligera 12

300g/m2

Cuadrado 11x11mm

1x5m blanca Ref. 75943 (19,90€) 
1x25m verde Ref. 75941 (67,35€) 
1x25m blanca Ref. 75942 (67,35€)

Desde

99,95€,95€
	◀Malla de sombreado/ocultación

Tratamiento anti UV
Ocultación 80%

1x10m Verde Ref. 75810 / Marrón 75811 (9,95€) 
1,5x10m Verde Ref. 75812 / Marrón 75813 (15,95€) 
2x10m Verde Ref. 75814 / Marrón 75815 (21,60€) 
1x50m Verde Ref. 75800 / Marrón 75801 (41,90€) 
1,5x50m Verde Ref. 75802 / Marrón 75803 (62,85€) 
2x50m Verde Ref. 75804 / Marrón 75805 (85,40€)

Desde

5454,95€,95€
	◀Brezo natural

Color marrón oscuro
Unión mediante alambre
85% ocultación

1x5m Ref. 75818 (54,95€) 
1,5x5m Ref. 75819 (84,90€)

Desde

1919,90€,90€
	◀Rollo malla ligera 05

300g/m2

Cuadrado 4,5x4,5mm

1x5m verde Ref. 75945 (19,90€) 
1x25m verde Ref. 75940 (67,35€) 
1x25m blanca Ref. 75944 (67,35€)

Sombreado/ocultación

Desde

1616,75€,75€
	◀Comedero/bebedero tolva Nuvola Plus

Bebedero 4L Ref. 06955 (16,75€) 
Bebedero 11L Ref. 06956 (24,95€) 
Comedero 4L Ref. 06957 (16,75€) 
Comedero 11L Ref. 06958 (24,95€)

77,55€,55€
	◀Carda pequeña Dog Barber

Ref. 06895

55,75€,75€
	◀Plato de viaje

500ml
Silicona
Diversos colores

Ref. 06912

Desde

1111,45€,45€
	▲Alfombrilla refrescante

Para perros y gatos

40x50cm Ref. 07001 (11,45€) 
50x90cm Ref. 07002 (19,55€) 
90x105cm Ref. 07003 (31,50€)

77,95€,95€
	▲ Lanzador de pelotas 

	 Chuckit

65cm

Ref. 06959

Mascotas
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Desde

1919,90€,90€
	◀Rollo malla ligera 12

300g/m2

Cuadrado 11x11mm

1x5m blanca Ref. 75943 (19,90€) 
1x25m verde Ref. 75941 (67,35€) 
1x25m blanca Ref. 75942 (67,35€)

Desde

5454,95€,95€
	◀Brezo natural

Color marrón oscuro
Unión mediante alambre
85% ocultación

1x5m Ref. 75818 (54,95€) 
1,5x5m Ref. 75819 (84,90€)

77,95€,95€
	▲ Insecticida entorno de perros

500ml
Para el control de pulgas y garrapatas
Insecticida para el habitáculo
Mantiene libre de parásitos el entorno 
de las mascotas

Ref. 06856

Antes 5,45€

44,95€,95€
Collar antiparásitos
Para el control de pulgas, garrapatas y mosquitos.
Protege de las enfermedades transmitidas por la 
picadura de insectos
Contiene extracto de margosa y lavanda, que 
proporcionan un efecto repelente de insectos para 
mejorar el bienestar de los animales.
Protege de la leishmaniosis
Sin repelentes de origen sintético.

Perros Ref. 06853 
Gatos Ref. 06854

Desde

88,95€,95€
	▲Champú repelente de insectos

250ml
Gran eficacia contra los parásitos 
externos de perros y gatos
Repele las pulgas y garrapatas
Con poder acondicionador que limpia 
el pelaje durante el baño y proporciona 
un gran brillo y suavidad al pelo de tu 
mascota

250ml Ref. 06858 (8,95€) 
1000ml Ref. 06857 (14,95€)

55,95€,95€
	◀Pulverizador 

	 insecticida 
	 para mascotas

250cc

Ref. 06855

77,95€,95€
	◀Champú para mascotas

750ml
Uso frecuente
Limpia y acondiciona el pelaje
Fragancia agradable y duradera

Ref. 06589

4949,95€,95€
	◀Rascador Savanna Noche

Color lila
43x33x68cm

Ref. 06964

Desde

4444,95€,95€
	▲Caseta Eco

100% material reciclado
Doble rejilla de ventilación

Mini 60x50x41cm Ref. 06910 (44,95€) 
Grande 99x70x75cm Ref 06929 (160,95€)

77,55€,55€
	◀Carda pequeña Dog Barber

Ref. 06895

Desde

1111,45€,45€
	▲Alfombrilla refrescante

Para perros y gatos

40x50cm Ref. 07001 (11,45€) 
50x90cm Ref. 07002 (19,55€) 
90x105cm Ref. 07003 (31,50€)

2323,95€,95€
	◀Tippi para gatos

46x46x52cm

Ref. 06933

1414,95€,95€
	▲Correa Dynamic

Ø12mm

Negro 100cm Ref. 06878 
Rojo 120cm Ref. 06879

1515,35€,35€
	▲Transportín Pegaso

46x31x32cm
Varios colores

Ref. 06881
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11,99€,99€
	◀Enfriador 

	 para neveras

Pack de 2 unidades
2x200cl

Ref. 73751

Neveras

1212,95€,95€
	◀Nevera tipo bolsa

24l
Bandolera ajustable
Diversos colores
38x21x37cm

Ref. 76715

Desde

4949,95€,95€
	▲Nevera eléctrica

12V o 12V + 220V
Conectable al encendedor
del coche y/o al enchufe normal

12V - 22l - 39x24x39cm 
Ref. 73703 (49,95€)

12V+220V - 24l - 39x24x40 
Ref. 73699 (69,95€)

1616,95€,95€
	◀Nevera tipo mochila

12l
3 compartimentos
Diversos colores
36X23X15cm

Ref. 73753

1919,95€,95€
	◀Nevera

24l
Diversos modelos
39x39x24cm

Flower Bunch rosa/verde Ref. 73686 
Flower Bunch rojo Red Ref. 73687 
Sea life azul Ref. 73688 
Sea life verde/naranja Ref. 73689

Antes 2,95€

22,65€,65€
	◀Enfriador para neveras

Pack de 2 unidades
2x400cl

Ref. 73709

66,75€,75€
	◀Nevera para botellas

1,50l
Bandolera ajustable
Diversos colores
Ø12x34cm

Ref. 73755

Desde

44,70€,70€
	▲Nevera tipo bolsa

Diversos colores

4l - 20x15x13,5cm Ref. 73744 (4,70€) 
14l - 33x21x20,5cm Ref. 73745 (6,95€) 
20l - 38x19x29cm Ref. 73746 (9,95€)

77,95€,95€
	▲Nevera

8l
Diversos colores
30x16x21,5cm

Ref. 76713

2828,95€,95€
	▲Nevera tipo trolley

28 litros
Con ruedas
Diversos colores
Bolsillo delantero 
y redes laterales

Ref. 73680

Desde
Antes 17,95€

1313,95€,95€
	▲Nevera

10l - 31x20x26cm Ref. 73698 (13,95€) 
24l - 39x39x24cm Ref. 73705 (19,95€) 
30l - 39x29,5x39cm Ref. 73697 (26,95€)

1111,95€,95€
	◀Nevera tipo bolsa

18l
Bandolera ajustable
Diversos colores
29x31x21cm

Ref. 76714

1919,95€,95€
	◀Nevera tipo mochila

20 litros
Diversos colores
Bolsillo delantero
y redes laterales
31x16x45cm

Ref. 73681
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Antes 76,20€

6969,95€,95€
	▲Set de camping

Incluye:
Mesa plegable 80x72x70cm
2 sillas plegables
Color blanco

Ref. 75373

4949,95€,95€
	◀Armario plegable

Incluye estanterías
95x53x49cm

Ref. 90193

99,95€,95€
	▲Taburete plegable

Con asa
Diversos colores

Ref. 73727

1919,95€,95€
	▲Silla plegable

Con posavasos
Diversos colores

Ref. 73738

3636,95€,95€
	▲Mesa plegable

Aluminio
80x60x69cm

Ref. 90131

Camping
Sillas y mesas

66,95€,95€
	◀Taburete plegable

Diversos colores
Ref. 73700

1919,95€,95€
	▲Silla plegable

Con posavasos
Diversos colores

Ref. 73722

9191,25€,25€
	◀Set camping 3 piezas

Incluye:
Mesa plegable 90x60x70
2 bancos plegables

Se guarda todo dentro de la mesa
Asa de transporte

Ref. 73780

1919,95€,95€
Mesa plegable pequeña
56x34x24cm

Ref. 73787

8989,65€,65€
	▲Set de camping 5 piezas

Incluye:
Mesa plegable 
120x60x70cm
4 sillas plegables

Carcasa de aluminio
Se guarda todo 
dentro de la mesa
Asa de transporte

Ref. 73790
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Antes 24,65€

1919,95€,95€
	▲Cama de aire

76x191x25cm

Ref. 81317

66,70€,70€
	◀Piquetas planas

Pack de 10 unidades
23cm

Ref. 90159

11,95€,95€
	◀Saca piquetas

Ref. 90161

9191,95€,95€
	▲Cama de aire

Bomba eléctrica incluida
152x203x42cm

Ref. 81315

1111,95€,95€
	◀Clavija CETAC+cable+base aérea T/TL 16A

Ref. 46008

2727,95€,95€
	◀Tienda de campaña

Para dos personas tamaño
Revestimiento de poliéster
Peso 1,25Kg
Estacas de fibra de vidrio
Diversos colores
200x120x100cm

Ref. 73740

1111,95€,95€
	◀Clavija CETAC+cable+clavija T/TL 16A

Ref. 46009

99,95€,95€
	◀Esterilla aislante

1,80x0,50mts

Ref. 73701

Desde

1414,95€,95€
	▲Cama de aire

Interior/exterior
Inlcuye parches)

185x76x22cm Ref. 76970 (14,95€) 
191x137x22cm Ref. 76971 (24,95€)

2424,95€,95€
	◀Saco de dormir

Diversos colores
190x75cm

Ref. 73724

Acampada

Accesorios y complementos camping
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119119,95€,95€
	◀ Inodoro portátil para camping

Depósito aclarado 8l / recogida 24l
36x44x44cm

Ref. 73037

77,95€,95€
	▲Cantimplora de aluminio

750ml
Diversos colores

Ref. 90317

2121,95€,95€
	▲Hornillo grande de camping

Intensidad regulable
Autonomía hasta 32h
Funciona con botella de butano
(botella no incluida)

Ref. 73763

2323,95€,95€
	◀Hornillo de camping

Intensidad ajustable
Encendido piezoeléctrico
Autonomía hasta 6h
Funciona con cartuchos de 190g
(cartucho no incluido)

Ref. 73761

9191,95€,95€
	▲Cama de aire

Bomba eléctrica incluida
152x203x42cm

Ref. 81315

1111,95€,95€
	◀Clavija CETAC+cable+clavija T/TL 16A

Ref. 46009

Desde

33,95€,95€
	◀Toldo

Ojales de metal
90g/m2

Doble cara (azul/verde) 
2x3m Ref. 74990 (3,95€) 
3x4m Ref. 74991 (9,99€) 
4x5m Ref. 74992 (14,60€) 
4x6m Ref. 74993 (17,45€) 
5x8m Ref. 74994 (24,60€) 
6x10m Ref. 74995(36,95€) 
10x15m Ref. 74996 (87,90€)

Blanco 
4x5m Ref. 74998 (14,60€) 
5x8m Ref. 74999 (24,60€)

99,95€,95€
	◀Esterilla aislante

1,80x0,50mts

Ref. 73701

Desde

1414,95€,95€
	▲Cama de aire

Interior/exterior
Inlcuye parches)

185x76x22cm Ref. 76970 (14,95€) 
191x137x22cm Ref. 76971 (24,95€)

2424,95€,95€
	◀Saco de dormir

Diversos colores
190x75cm

Ref. 73724

11,85€,85€
	▲Pinza metálica

Ideal para sujeción de toldos
Mango de goma
10cm

Ref. 90003

22,25€,25€
	▲Pinza metálica

Ideal para sujeción de toldos
15,5cm

Ref. 90062

Antes 23,75€

2020,95€,95€
	◀Cocina portátil de 1 fuego

Cartucho de gas integrado en el cuerpo
(Cartucho no incluido)
Intensidad de la llama ajustable
Funciona con cartuchos de gas de 227g
Encendido piezoeléctrico

Ref. 73760

2323,95€,95€
	◀ Lámpara camping

Encendido piezoeléctrico
Intensidad ajustable
Funciona con cartuchos de 190g
(Cartucho no incluido)

Ref. 73762
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1414,85€,85€
	▲Cloro de choque granulado 

	 mini piscinas

Producto de acción rápida, ideal 
para hacer el primer tratamiento 
del agua y recuperar aguas 
deterioradas o turbias
Envase 1Kg

Ref. 81713

1515,60€,60€
	▲Cloro 5 acciones 

	 mini piscinas

Tabletas 20g
Acción desinfectante, 
clarificante y algicida. Ideal para 
el mantenimiento completo del 
agua de la piscina
Envase 1Kg

Ref. 81712

Tramiento del agua

Mantenimiento de piscinas

2626,95€,95€
	▲Cloro de choque granulado

Producto de acción rápida, ideal 
para hacer el primer tratamiento 
del agua y recuperar aguas 
deterioradas o turbias
Envase 5Kg

Ref. 81701

2626,95€,95€
	▲Cloro granulado

Granulado de disolución lenta
Especial para tratamientos de 
mantenimiento y desinfección 
del agua de la piscina
Envase 5Kg

Ref. 81702

Antes 32,15€

2626,95€,95€
	▲Cloro 5 acciones

Tabletas 200g
Acción desinfectante, 
clarificante y algicida. Ideal para 
el mantenimiento completo del 
agua de la piscina
Envase 5Kg

Ref. 81700

66,70€,70€
	▲Termómetro piscina 

+45°C -40°C

Ref. 81005

Desde

77,40€,40€
	▲Filtro de cartucho

Para depuradoras

Tipo III Ref. 81041 (7,40€) 
Tipo I (2u..) Ref. 81015 (11,99€)

22,95€,95€
	▲Cleaning block piscina

Para limpieza de piscinas
No es tóxico
Sin productos quimicos

Ref. 77400

1111,95€,95€
	▲Sellante adhesivo Fischer MS Especial

290 ml
Alta calidad
Pega y sella incluso superficies húmedas 
Resiste la intemperie y el envejecimiento

Ref. 9618542



1212,20€,20€
	▲Blue clear super clarificante

Producto muy concentrado, es un 
potente clarificante que con poca 
cantidad consigue excelentes 
resultados. Elimina con rapidez las 
partículas en suspensión y deja un 
agua totalmente cristalina
1 litro

Ref. 81714

3939,95€,95€
	▲Cloro 10 acciones

Tableta bicapa de 200g
Acción desinfectante, anticalcárea, 
algicida, clarificante, floculante, 
abrillantador, bactericida, choque, 
mantenedor de pH y estabilizador.
5Kg

Ref. 81708

1111,65€,65€
	▲Floculante líquido

Agrupa las partículas en suspensión para 
su posterior eliminación en el filtrado, 
consiguiendo una agua cristalina. Al ser 
líquido su disolución y acción es inmediata.
5 litros

Ref. 81704

1111,65€,65€
	▲Regulador líquido de pH

Producto especialmente formulado para regular 
el pH del agua de la piscina. Para un óptimo 
rendimiento del cloro, el pH debe estar situado 
entre 7,2-8,0
5 litros

Incrementador Ref. 81705 
Reductor Ref. 81706

1111,95 €,95 €
	▲Algicida larga duración

Efecto abrillantador
Líquido de acción rápida y duradera, 
capaz de evitar la formación y 
desarrollo de algas en la piscina 
durante más tiempo
5 litros

Ref. 81703

IMPORTANTE: 
 

El cloro se consume diariamente 
aunque no existan bañistas, por 

ello ha de añadirse cada día para 
mantener el nivel óptimo del agua. 

 

El nivel de cloro debe estar 
entre 0,5 y 2,0 ppm. 

 

El cloro no debe aplicarse 
directamente al agua, debe hacerse 

disuelto en agua previamente o 
en un medio indirecto como los 
Skimmers o cloradores flotantes 

Video demo
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88,75€,75€
	▲Flotador chaleco salvavida

Color naranja

Ref. 81114

22,50€,50€
	▲Pelota de playa

Ø60cm

Ref. 81210

2222,95€,95€
	▲Colchoneta pez manta

188x145cm

Ref. 81807

2424,95€,95€
	▲Flotador unicornio

101x140x97cm

Ref. 81116

1010,95€,95€
	▲Flotador para bebé

Ø70cm

Ref. 81126

11,99€,99€
	▲Posavasos flotador

Varios modelos

Ref. 81821

33,95€,95€
Flotador Disney Frozen
Ø51cm

Ref. 81205

88,75€,75€
	▲Colchoneta

183x69cm
Diversos colores

Ref. 81200

88,95€,95€
	▲Pelota saltarina

Varios diseños y colores
Ø55cm

Ref. 81117

1919,95€,95€
	▲Flotador cisne

130x102x99cm
Con dos asas

Ref. 81111

55,95€,95€
	▲Flotador rueda

Ø91cm

Ref. 81201

33,95€,95€
	▲Flotador Disney Cars

Ø51cms

Ref. 81113

99,95€,95€
	▲Hinchable infantil

Varios modelos

Ref. 81810

Hinchables

2424,95€,95€
	◀Colchoneta tortuga

191x170cm

Ref. 8180944



1111,95€,95€
	▲Piscina 3 aros

Diversos colores
Ø114x25cm
101 litros

Ref. 81101

2424,95€,95€
	▲Piscina para bebés

Modelo arco iris
142x119x84cm,
82 litros

Ref. 81125

66,75€,75€
	▲Piscina infantil 2 aros

Diversos modelos
Ø61x15cm

Ref. 81808

88,95€,95€
	▲Pelota saltarina

Varios diseños y colores
Ø55cm

Ref. 81117

33,95€,95€
	▲Flotador Disney Cars

Ø51cms

Ref. 81113

Piscinas infantiles

2424,95€,95€
	◀Colchoneta tortuga

191x170cm

Ref. 81809

3434,95€,95€
	▲Colcohoneta palomitas

178x124cm

Ref. 81805

3838,95€,95€
	▲Colchonete porción pizza

175x145cm

Ref. 81806

1414,95€,95€
	◀Bomba de aire de pie

5 litros
Incluye dos boquillas

Ref. 99509

2424,95€,95€
	▲Colchoneta patatas fritas

175x132cm

Ref. 81816

1919,95€,95€
	▲Rampa deslizante con agua

480x71cm

Ref. 81107

33,40€,40€
	◀Gafas de agua senior

+9 años

Ref. 81204

33,55€,55€
	◀Gafas de agua junior

3 a 9 años

Ref. 81203

Imprescindibles en el agua

1919,95€,95€
	◀Bomba de aire 

	 de doble acción

Boquillas incluidas

Ref. 99510

Video demo
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44,45€,45€
	▲Esterilla clásica playa

180x60cm

Ref. 73702

2626,95€,95€
	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73726

6464,95€,95€
	◀Tumbona 2 en 1

178x60x75cm

Ref. 73695

2626,95€,95€
	◀Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73720

1414,95€,95€
	◀Silla playera plegable

Color blanco

Ref. 75333

1515,95€,95€
	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73721

33,95€,95€
	◀Estaca para sombrilla

Práctica y fácil de clavar

Ref. 81901

11,95€,95€
	◀Gancho para sombrilla

Varios colores

Ref. 81824

22,65€,65€
	▲Cenicero para playa

Diversos colores

Ref. 90909

Especial playa
Sillas y tumbonas

Sombrillas

77,95€,95€
	◀Sombrilla de playa

Ø145cm modelo spring edm

Modelo Spring Ref. 81920 
Modelo Mediterráneo Ref. 81921

3333,95€,95€
	◀Sombrilla de playa

Modelo Animal Print
Varios estampados
Ø200cm

Ref. 81194
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2626,95€,95€
	▲Silla plegable de playa

Diversos colores

Ref. 73726

2626,95€,95€
	▲Mini máquina arcade retro

240 juegos

Ref. 05646

1717,95€,95€
	▲Set snorkel

Gafas y tubo
+8 años

Ref. 81026

1414,95€,95€
	◀Diana Deluxe

Incluye dardos
Ø45cm

Ref. 90194

66,95€,95€
	▲Pistola de agua con asas

30cm

Ref. 81802

1010,95€,95€
	▲Esterilla fitness

Varios colores
173x61m

Ref. 90856

66,75€,75€
	▲Set de palas de playa

Incluye pelota
Diversos modelos

Ref. 81219

44,95€,95€
	▲Set cubo infantil

5 accesorios:
Cubo de 17cm
2 herramientas
Molde
Criba

Ref. 81027

22,70€,70€
	◀Dardos

Pack de 3 unidades
Acero chapado

Ref. 90226

55,65€,65€
	▲Set snorkel infantil 

Diversos colores

Ref. 81823

22,25€,25€
	▲Recogedor

Ø17cm

Ref. 74727

33,95€,95€
	◀Estaca para sombrilla

Práctica y fácil de clavar

Ref. 81901

66,75€,75€
	◀Set de palas de playa

Incluye pelota
Diversos modelos

Ref. 81028

1010,95€,95€
	▲Set de ping pong

Incluye:
2 palas
2 pelotas

Ref. 90343

Desde

22,65€,65€
	▲Pistola de agua

26cm Ref. 81216 (2,65€) 
44,5cm Ref. 81217 (3,60€)

1717,35€,35€
	▲Bolas de petanca metálicas

Juego de 3 bolas
Incluye funda de transporte

Ref. 90114

22,65€,65€
	▲Cenicero para playa

Diversos colores

Ref. 90909

55,65€,65€
	▲Set cubo intantil

6 accesorios:
Cubo de 13cm
3 herramientas
2 moldes.

Ref. 81031

1212,95€,95€
	▲Set de badminton

Incluye:
2 raquetas
3 volantes
Funda

Ref. 90345

Juegos y entretenimiento

3333,95€,95€
	◀Sombrilla de playa

Modelo Animal Print
Varios estampados
Ø200cm

Ref. 81194
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1818,95€,95€
	▲Mochila tipo nevera

Capacidad 5Kg
Color gris
37x26x19,5cm

Ref. 73749

1212,65€,65€
	▲Bolsa de playa con esterilla

60x45cm
Esterilla 180x60cm
Diversos colores

Ref. 73039

1212,45€,45€
	▲Bolsa para la playa con enfriador

Diversos colores
53x39x16cm

Ref. 81222

1717,95€,95€
	◀Bolsa refrigerante 

	 con asiento

20l litros
Ø30x33cm
Peso máximo 100Kg
Diversos colores

Ref. 73040

109109,95€,95€
	▲Carro plegable

107x79x54cm
Peso maximo 70Kg

Ref. 90922

88,95€,95€
	◀Bolsa refrigerante

12 litros
25x16x30cm
Diversos colores

Ref. 73038

Bolsas y neveras

Protección solar

55,95€,95€
	◀Garniere Aqua Protect

Spray solar hidratante
Factor 30
150ml

Ref. 95033

1111,95€,95€
	◀Nivea Sun

Leche solar
Factor 50
200ml

Ref. 95041

99,95€,95€
	◀Garnier Clear Protect

Spray solar transparente
Factor 15
200ml

Ref. 95032

1414,95€,95€
	◀Eucerin Sun Protection

Loción solar
Factor 50 piel sensible
150ml

Ref. 95028

1111,95€,95€
	◀Nivea Sun

Spray aceite solar
Factor 20
200ml

Ref. 95040

1414,95€,95€
	◀Eucerin Sun Protection

Spray solar
Factor 30 piel sensible
200ml

Ref. 95029

1414,95€,95€
	◀Eucerin Sun protection

Spray solar
Factor 50 kids
200ml

Ref. 9503048



3131,21€,21€
	▲Mini atrapa insectos

4W
Acción 20m2

Con sistema de ventilador

Ref. 06511

2020,95€,95€
	◀Mata insectos

9W
Contiene 1 lámina adhesiva 
de recambio

Ref. 06032

Desde
Antes 32,15€

2828,95€,95€
	▲Mata insectos

Doble tubo

2x6W 50m2 Ref. 06520 (28,95€) 
2x10W 100m2 Ref. 06522 (39,95€) 
2x15W 200m2 Ref. 06523 (44,25€)

Desde

4444,95€,95€
	▲Mata insectos profesional

Doble tubo

2x6W 15m2 Ref. 06011 (44,95€) 
2x8W 20m2 Ref. 06012 (48,95€) 
2x15W 50m2 Ref. 06013 (54,95€) 
2x20W 65m2 Ref. 06016 (64,95€)

2323,95€,95€
	◀Mata insectos

6W
Uso interior
Acción 7,5m2

Ref. 06017

5252,95€,95€
	◀Atrapa insectos

7W
Acción 100m2

Uso interior/exterior
Con sistema de ventilador

Ref. 06510

108108,45€,45€
	▲Mata insectos

2x15W
Especial hostelería
Con placa adhesiva
Uso interior

Ref. 06030

Mata insectos y roedores
Mata insectos electrónicos

Desde

6262,95€,95€
	▲Mata insectos led profesional

Tecnología smart led
No necesita recambios

10W 50m2 Ref. 06524 (62,95€) 
11W 75m2 Ref. 06525 (76,95€)

4646,95€,95€
	▲Mata insectos

18W
Especial hostelería
Con placa adhesiva
Uso interior

Ref. 06526

Antes 21,45€

1717,95€,95€
	◀Mata insectos

6W
Uso interior
Acción 7,5m2

Ref. 06018

Disponemos de todo tipo 
de recambios para nuestros 

matainsectos: Placas adhesivas, 
tubos de luz actínica, etc.

Video demo
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33,30€,30€
	▲Preben tira atrapa moscas

Pack de 10 unidades
Sin insecticida
Sin vapores

Ref. 06275

1212,10€,10€
	▲Preben rollo atrapamoscas

Una manera eficaz y limpia de 
controlar las moscas domésticas 
donde hay exposicion de animales
Sin insecticida
Sin vapores

Ref. 06276

1212,99€,99€
	▲Preben Massomatic natural

Elimina eficazmente moscas, 
mosquitos y todo tipo de clase 
de insectos voladores
250ml

Ref. 06270

77,95€,95€
	▲Preben mikado con citronela

Difusores aromatizantes 
con el poder de las plantas 
aromÁaticas para crear un 
entorno libre de molestias
45ml

Ref. 06337

55,25€,25€
	▲Preben tira atrapa-moscas jumbo

No contiene insecticidas
Uso indicado en lugares donde se 
consuma o se cocinen alimentos

Ref. 06277

88,45€,45€
	▲Preben mikado insecticida

Insecticida líquido para insectos 
voladores que perfuma el 
ambiente con un agradale 
perfume que ayuda ademas a 
ahuyentar los mosquitos
40ml

Ref. 06338

33,55€,55€
	▲Pala matamoscas telescópica

72 cm
Diversos colores

Ref. 06278

11,65€,65€
	▲Preben tira atrapa moscas

Pack de 4 unidades
Sin insecticida
Sin vapores

Ref. 06274

Moscas y mosquitos

11,60€,60€
	◀Pulsera citronela

Varios colores surtidos
Duración hasta 200h
Ø6cm.

Ref. 06332

22,10€,10€
	◀Brazaletes ajustables 

	 de citronela

Pack de 3 unidades
Duración hasta 200h
Varios colores

Ref. 74604

44,60€,60€
	◀Repelente mosquitos 

	 citronela

125ml

Ref. 96506

55,65€,65€
	◀Vela citronela 

	 terracota

Ø130x65mm

Ref. 06311

11,95€,95€
	◀Vela citronela 50g

Vaso de cristal
Ø6cmx5cm

Ref. 06306

22,45€,45€
	◀Vela citronela 

	 terracota 

Ø5,5cmx5cm

Ref. 06309
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44,95€,95€
	▲Preben insecticida en polvo

Elimina toda clase de insectos 
rastreros
250g

Ref. 06237

1313,50€,50€
	▲ Insecticida eléctrico

Incluye:
1 enchufe
1 recambio (33ml)

Duración hasta 45 días
Eficaz contra el mosquito tigre

Ref. 06574

99,95€,95€
	◀Preben spray anti-mosquitos

Insecticida líquido para 
insectos voladores y rastreros 
con gran efecto de choque y 
buena persistencia
No huele ni mancha
Efecto barrera
Protege durante 3 meses

Ref. 06202

1212,95€,95€
	▲Preben laca insecticida

Indicada para el control de 
cucarachas, hormigas, tijeretas, 
lepismas, arañas y demás 
insectos rastreros
Efecto inmediato y duración 
prolongada
600ml

Ref. 06109

88,95€,95€
	▲Preben vela con citronela

Duración aproximada 20 horas
135 g

Ref. 06283

77,60€,60€
	▲Preben anti-hormigas

Microgranulado
Efecto inmediato y larga duración
250 g

Ref. 06238

44,50€,50€
	▲Recambio insecticida eléctrico

33ml

Ref. 06575

1313,95€,95€
	▲Repelente de mosquitos

Para uso humano
Eficaz incluso en el trópico
Formato apto para el avión
Protege de las picaduras 
de mosquitos, chinches y 
garrapatas

Ref. 06203

77,95€,95€
	◀Preben voladores

Mata todo tipo de 
insectos voladores
Agradable aroma floral
750ml

Ref. 06206

1010,99€,99€
	▲Dispensador automático

para insecticida Massomatic
Dosifica la cantidad a utilizar
Temporizador
Led de función
Gran autonomía

Ref. 06271

88,95€,95€
	▲Preben mini-trap

Trampa cazamoscas para exterior
Producto natural
Elimina las moscas de forma efectiva 
y limpia

Ref. 06107

1111,90€,90€
	▲Preben insecticida total

Contra insectos rastreros y 
voladores, alta eficacia y gran 
efecto residual
No huele ni mancha
Protege durante 3 meses
Efecto barrera
1 litro

Ref. 06225

Hormigas, cucarachas y rastreros

22,10€,10€
	◀Brazaletes ajustables 

	 de citronela

Pack de 3 unidades
Duración hasta 200h
Varios colores

Ref. 74604

55,65€,65€
	◀Vela citronela 

	 terracota

Ø130x65mm

Ref. 06311
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Desde

1616,95€,95€
	◀Mosquitera en cortina magnética

Kit completo para rápido y fácil 
montaje sin necesidad de taladrar
Las 2 lamas se cierran 
automáticamente al pasar

90x210cm Ref. 75888 (16,95€) 
120x240cm Ref. 75889 (21,95€)

1919,95€,95€
	▲Mosquitera con marco extensible

Adaptable de 75cm a 142cm
Marco aluminio

Marco blanco Ref. 75881 
Marco antracita Ref. 75892

22,95€,95€
	▲Mosquitera para ventana

Una pieza
130 x150cm 
Incluye velcro para fijación
Color negro

Negro Ref. 76382 
Blanco Ref. 75885

99,95€,95€
	◀Mosquitera para cunas

145x74x82,5cm

Ref. 75875

Mosquiteras

1919,95€,95€
	◀Cortina mosquitera standard

100x220cm
Fácil y rápido montaje
Acortable individualmente
Desmontable en cualquier instante
Incluye cinta adhesiva.

Ref. 75890

2323,95€,95€
	◀Mosquitera con marco magnético

Montaje rápìdo
100x120cm
Puede desmontarse en cualquier 
momento

Ref. 75880

Las mosquiteras son 
una forma sencilla de 
mantener los insectos 

fuera de casa sin 
renunciar a tener las 
ventanas abiertas y 

disfrutar de la brisa en 
esos días calurosos52



99,95€,95€
	◀Mosquitera para cunas

145x74x82,5cm

Ref. 75875

6363,95€,95€
	◀Puerta mosquitera abatible

100x210cm
Para todo tipo de puertas
Acortable en altura y anchura
Montaje fácil sobre marco de puerta
Removible en cualquier instante
Perfil de aluminio
Malla de fibra de vidrio de alta calidad

Blanco Ref. 75882 
Antracita Ref. 75883

1414,95€,95€
	◀Anti-robo persiana

Pack de 2 unidades
Dificulta elevar la persiana
desde el exterior
Apto para los 2 sistemas:
mini y maxi
Fácil colocación

Ref. 87196

Desde

2525,95€,95€
	◀Mosquitera en cortina telescópica

Color antracita
Para el montaje interior o exterior
Siempre desmontable
Fijación para atornillar o pegar.

Máx 90x220cm Ref. 75886 (25,95€) 
Máx 130x220cm Ref. 75887 (32,95€)

Desde

2424,95€,95€
	▲Mosquitera marco magnético

Montaje fácil en 15 minutos
Cabe detrás de la mayoría de las 
persianas
Muy flexible
Soporte incluido para casos de fuertes 
vientos
Perfiles de plástico
Tejido de fibra de vidrio

Antracita 100x120cm Ref. 75884 (24,95€) 
Blanco 120x120cm Ref. 75893 (28,95€)

55,95€,95€
	▲Parche adhesivo fibra de vidrio

Color antracita
5x100cm

Ref. 75891

Desde

2929,95€,95€
	▲Mosquitera gris

En rollo
Fibra de vidrio recubierta de PVC
Muy resistente

0,60x30m Ref. 75870 (29,95€) 
0,80x30m Ref. 75871 (40,15€) 
1,00x30m Ref. 75872 (49,95€) 
1,20x30m Ref. 75873 (59,95€) 
1,50x30m Ref. 75874 (74,95€)

¡No olvides la seguridad!
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Auyentadores
Ultrasónicos

Anti aves

1212,95€,95€
	▲Halcón

Ahuyentador de aves
Ideal para jardín, tejados o huertas
39cmx19cm

Ref. 06076

1414,95€,95€
	▲Búho de cabeza giratoria

Ahuyentador de aves
Ideal para jardín, tejados o huertas
Se mueve con el viento 
40x19cm

Ref. 06075

1414,95€,95€
	▲Búho

Ahuyentador de aves
Ideal para jardín, tejados o huertas
40x19cm

Ref. 06078

6666,55€,55€
	▲Halcón cometa

Ahuyentador de pájaros
145 cm

Ref. 06548

4949,95€,95€
	◀Antiplagas complet

Enchufable
Cobertura:

Mosquitos 25m2

Ratones y cucarachas 25m2

Hormigas 125m2

Ref. 06045

2121,95€,95€
	▲Antiratones y cucarachas

Cobertura 25m2

Sin químicos ni recambios

Enchufable Ref. 06055 
A pilas (4xAAA) Ref. 06056

1919,50€,50€
	◀Antipulgas

Funciona con 2 pilas CR2450
(Incluidas)
Cobertura 10m2

Uso interior/exterior

Ref. 06065

2929,95€,95€
	◀Antihormigas

Cobertura 125m2

Enchufable
Funciona mediante señales 
electromagnéticas

Ref. 06034

8484,95€,95€
	▲Antiratas, ratones, 

	 cucarachas y murciélagos

Cobertura hasta 500m2

Ref. 06058

1919,95€,95€
	◀Antimosquitos ultrasónico 

	 Radarcan

Uso doméstico
Cobertura 25m2

A pilas (4xAAA) Ref. 06047 
Enchufable Ref. 06051

1818,95€,95€
	▲Antimosquitos ultrasónico 

	 Radarcan Plus

Doble uso:
Con pulsera ajustable
Clip de sujeción

2 Metros cobertura
A partir de 0 años

Ref. 06039

Video demo
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6666,55€,55€
	▲Halcón cometa

Ahuyentador de pájaros
145 cm

Ref. 06548

2121,95€,95€
	▲Antiratones y cucarachas

Cobertura 25m2

Sin químicos ni recambios

Enchufable Ref. 06055 
A pilas (4xAAA) Ref. 06056

Electricidad

33,85€,85€
	▲Pila 9V Varta 

	 Longlife Max Power

Ref. 38602

44,95€,95€
	▲Pila Varta 

	 Longlife Max Power

Blister 4 pilas

AA Ref. 38443 
AAA Ref. 38444

33,30€,30€
	▲Pila C Varta Longlife Power

Blister 2 pilas

Ref. 38432

1212,80€,80€
	▲Pila AA Varta 

	 recargable ACCU

2100mAh
Blister 4 pilas

Ref. 38623

44,60€,60€
	▲Pila D Varta Longlife Power

Blister 2 pilas

Ref. 38433

1313,35€,35€
	▲Pila AAA Varta 

	 recargable ACCU

800mAh
Blister 4 pilas

Ref. 38622

44,25€,25€
Pila C Varta 
	 Longlife Max Power
Blister 2 pilas

Ref. 38600

22,95€,95€
	▲Pila 9V Varta Longlife Power

Ref. 38434

2424,55€,55€
	▲Cargador Varta

Para 2 o 4 pilas AA/AAA
Incluye 4 pilas AA 2.100mAh

Ref. 38661

33,95€,95€
	▲Pila Varta Longlife Power

Blister 4 pilas

AA Ref. 38430 
AAA Ref. 38431

55,80€,80€
	▲Pila D Varta 

	 Longlife Max Power

Blister 2 pilas

Ref. 38601

Pilas
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Desde

1919,95€,95€
	◀Farol de camping

3W - 160-lumens
4 posiciones luz
Ø11x23cm
Función Powerbank
(sólo recargable)

A pilas Ref. 36038 (19,95€) 
Recargable Ref. 36026 (36,95€)

88,95€,95€
	▲ Linterna frontal recargable

60 lúmens
Orientable
Hasta 2 horas de autonomía

Ref. 36386

88,95€,95€
	▲ Linterna frontal

110 lumens
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)

Ref. 36385

1919,95€,95€
	◀ Linterna recargable 

	 profesional

8W - 500 lúmens
Con gancho e iman
3 funciones: 100%, 50% y flash
Función powerbank

Ref. 36444

1010,95€,95€
	◀ Linterna táctica doble

3W + 5W
120 + 200 lúmens
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)

Ref. 36376

1919,95€,95€
	▲ Linterna recargable

8W - 500 lumens
3 funciones: 100%, 50% y flash
Hasta 6 horas de autonomía
Con gancho e iman 
Función powerbank

Ref. 36392

33,95€,95€
	▲ Linterna de pared

200 lúmens
Base imantada y adhesiva/velcro
Funciona con 4 pilas x AAA
(Incluidas)

Ref. 36440

55,95€,95€
	▲ Linterna

200 lúmens
Con gancho e iman
Funciona con 3 pilas AA
(incluidas)

Ref. 36380

2929,95€,95€
	▲ Linterna foco recargable

10W + 5W
750 + 250 lúmens
IPX6
Función powerbank

Ref. 36377

66,95€,95€
	▲ Linterna

2W - 80 lúmens
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)
Anclaje con imán 
y ventosa
Varios colores

Ref. 36395

3434,95€,95€
	▲ Linterna multifunción

10W + 3W
350 + 150 lúmens
Función powerbank
Hasta 16 horas de autonomía

Ref. 36441

55,95€,95€
	▲ Linterna doble función

3W + 1W
230 + 70 lúmens
Con gancho e iman
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)

Ref. 36382

4444,95€,95€
	◀ Linterna recargable

Hasta 3.300 lúmens
Diversos modos de luz
Alcance 200m
Tamaño compacto

Ref. 36406

2222,95€,95€
	▲ Linterna led compact recargable

10W - 900 lumens
Hasta 6,5h autonomía
Con gancho e imán
Indicador de batería
3 modos: 900lm, 500 lm y 250 lm

Ref. 36442

Linternas

Función 
PowerBank Función 

PowerBank

Función 
PowerBank

Función 
PowerBank

Video demo
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Desde

44,35€,35€
	▲ Interruptor estanco

IP44

Interruptor Ref. R64030 (4,35€) 
Commutador Ref. R64031 (4,60€) 
Pulsador Ref. R64032 (4,35€)

1111,70€,70€
	▲Detector de movimiento

Orientable
Con regulador
Función noche/día
Detección 180°

Blanco Ref. 73115 
Negro Ref. 73116

55,20€,20€
	▲Doble conmutador estanco

IP44

Ref. R64037

1212,95€,95€
	▲Alarma de presencia

Soporte de fijación a pared
Funciona con 1 pila 9V
(no incluida)

Ref. 03201

66,85€,85€
	▲Base doble T/TL estanca

IP44

Ref. R64035

Desde

3434,95€,95€
	▲Enrollacables

Con protector térmico
4 tomas

25m (3 x1,5mm) Ref. 20115 (34,95€) 
50m (3 x1,5mm) Ref. 20116 (59,95€)

33,65€,65€
	◀Alarma anuncio visitas

Para ventanas y puertas
Funciona con 3 pilas LR44
(incluidas)

Ref. 03203

1212,95€,95€
	▲Detector movimiento

Empotrable
Detección 360º

Ref. 03223

77,25€,25€
	▲Conmutador+base T/TL

IP44

Ref. R64036

Desde

55,95€,95€
	▲Base multiple schuko

Con interruptor
Cable 1,5m (3x1,5mm)

3 tomas Ref. 41009 (5,95€) 
4 tomas Ref. 41010 (6,65€) 
5 tomas Ref. 41011 (7,15€)

44,15€,15€
	▲Base T/TL estanca

IP44

Ref. R64034

2929,95€,95€
	▲Alarma avisador de visitas

Sensor emisor-receptor avisador
Indicador de batería
Ajuste de tiempo activado
12 sonidos
Funciona con:
Timbre - 1 pila C (no incluida) 
Detector - 1 pila 9V (incluida)

Ref. 03204

Desde

1616,50€,50€
	▲Prolongación manguera

Negro 10m (3x1,5mm) Ref. 23603 (16,50€) 
Negro 15m - (3x1,5mm) Ref. 23604 (19,95€) 
Negro 25m - (3x1,5mm) Ref. 23605 (31,95€)

Rojo 10m - (3x1,5mm) Ref. 23600 (16,50€) 
Rojo 15m - (3x1,5mm) Ref. 23601 (19,95€) 
Rojo 25m - (3x1,5mm) Ref. 23602 (31,95€)

1111,95€,95€
	▲Toma triple aerea T/TL de goma

16A
Con tapas de protección
IP44

Ref. 42125

Material eléctrico

Desde

1919,95€,95€
	◀Farol de camping

3W - 160-lumens
4 posiciones luz
Ø11x23cm
Función Powerbank
(sólo recargable)

A pilas Ref. 36038 (19,95€) 
Recargable Ref. 36026 (36,95€)

66,95€,95€
	▲ Linterna

2W - 80 lúmens
Funciona con 3 pilas AAA
(incluidas)
Anclaje con imán 
y ventosa
Varios colores

Ref. 36395

4444,95€,95€
	◀ Linterna recargable

Hasta 3.300 lúmens
Diversos modos de luz
Alcance 200m
Tamaño compacto

Ref. 36406

2222,95€,95€
	▲ Linterna led compact recargable

10W - 900 lumens
Hasta 6,5h autonomía
Con gancho e imán
Indicador de batería
3 modos: 900lm, 500 lm y 250 lm

Ref. 36442
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Desde

99,89€,89€
	◀Pegatanke PVC-CPVC

240ml.
Pegamento para unión de 
tuberías de PVC
Con aplicador
Puede ser aplicada bajo el 
agua o en superficie húmedas

240ml Ref. 96479 (9,89€) 
475ml Ref. 96478 (15,95€)

88,65€,65€
	◀Pattex spray baño sano

Anti moho
500ml
La solución para el 
saneamiento de superficies 
propensas a la aparición de 
moho, especialmente indicado 
para juntas de silicona, 
mamparas y azulejos

Ref. 96624

1111,40€,40€
	◀Pattex Re-New

100g
Silicona a base de agua, de 
fácil uso con una excelente 
resistencia al moho para 
aplicaciones en sanitarios
Secado en 6 horas
Color blanco mate

Ref. 96619

22,90€,90€
	◀Pattex especial plásticos

30g
Apto para unir pequeñas 
piezas de pvc rigido, pvc 
flexible, cartón, piel, cristal, 
piedra, madera, metal 
y combinaciones entre 
ambos.

Plásticos Ref. 96647

22,95€,95€
	◀Pattex especial calzado

30g
Perfecto para uniones 
típicas de todo tipo 
de zapados: suelas, 
tacones, hebillas, lazos y 
tachuelas

Ref. 96654

33,65€,65€
	◀Pattex baños y cocinas

50ml
Silicona sanitaria 
de primera calidad 
protegida contra el moho 
para la realización de 
acabados y sellados de 
juntas

Blanca Ref. 96622 
Transparente Ref. 96623

22,90€,90€
	◀Pattex especial textil

20g
Adhesivo especifico 
para tejidos
Perfecto para uniones 
entre todo tipo de 
tejidos tales como 
algodón, tejano, fibras 
sintéticas, entre otros

Ref. 96648

Desde

11,95€,95€
	◀Pattex cola de contacto

Fuerte y flexible 
Pega de forma rápida, segura y 
resistente

Universal 30g Ref. 96650 (1,95€) 
Transparente 50g Ref. 96651 (2,95€)

Desde

88,95€,95€
	◀Pattex no mas clavos

150g
Adhesivo de montaje 
extra fuerte
Excelente agarre inicial
Rellena pequeños huecos
Color blanco
Ideal para madera, ladrillo, 
hormigón, cerámica, metales, 
vidrio, corcho, pvc rígido, 
porexpan

150g Ref. 96612 (8,95€) 
250g Ref. 96613 (16,65€)

1414,95€,95€
	◀Pegamento epóxico Pegatanke

Bicomponente
Alta resistencia
Pega cualquier tipo de material
Curado total 150 minutos

Resistencia 250Kg - 300°C 
Clásico negro - 44g Ref. 96480

Resistencia 200Kg - 250°C 
Blanco - 44g Ref. 96481

Resistencia 700Kg - 500°C 
Transparente - 32g Ref. 96482

Resistencia 400Kg - 700°C 
Acero negro - 32g Ref. 96483

22,99€,99€
Pegatanke Toke
3,5ml
Adhesivo instantáneo 
de cianocrilato
Secado en 10 segundos

Ref. 96489

Video demo

58



1111,95€,95€
	◀Sellante adhesivo 

	 Fischer MS Ultra Fast

290ml
Multimaterial
Seca en 15 minutos
Elástico 200%
340Kg/10cm2

Ref. 96147

Antes 6,20€

55,49€,49€
	◀Espuma de poliuretano

750 ml

Manual Ref. 96452 
Pistola Ref. 96453

1212,95€,95€
	◀Sellante adhesivo 

	 Fischer MS Ultra Tack

290ml
Multimaterial
Agarre inmediato
Elástico 220%
300Kg/10cm2

Ref. 96148

1313,95€,95€
	◀Sellante adhesivo 

	 Fischer MS Extreme Tack

290ml
Multimaterial
Agarre instantáneo
Elástico 300%
600Kg/10cm2

Ref. 96149

Antes 3,45€

22,95€,95€
	◀Silicona universal

280ml
Sellador acético con fungicida

Blanca Ref. 96450 
Traslúcida Ref. 96451

1010,95€,95€
	◀Sellante adhesivo 

	 Fischer MS Express

290ml
Elástico 450%
200Kg/10cm2

Ref. 96006

Antes 12,45€

1010,95€,95€
	◀Sellante adhesivo Fischer MS Especial

290 ml
Alta calidad
Pega y sella incluso superficies húmedas 
Resiste la intemperie y el envejecimiento

Náutico blanco Ref. 96186 (10,95€) 
Náutico negro Ref. 96187 (10,95€)

Desde

88,95€,95€
	◀Sellante adhesivo Fischer MS Plus

290ml
Elástico 1000% (Cristal 550%)
100Kg/10cm2 (Cristal 200Kg/m2)

Blanco Ref. 96001 (8,95€) 
Gris Ref. 96002 (8,95€) 
Marrón Ref. 96003 (8,95€) 
Negro Ref. 96004 (8,95€) 
Cristal Ref. 96000 (11,95€)

Desde

44,45€,45€
	◀ Loctite

Adhesivo universal instantáneo
Máxima fuerza de unión en pocos segundos
Resistente al agua y a temperauras extremas
Pega todo tipo de materiales

Universal 3g Ref. 96600 (4,45€) 
Mini trío 3x1g Ref. 96601 (8,95€) 
Pincel 5g Ref. 96602 (9,95€)

22,99€,99€
Pegatanke Toke
3,5ml
Adhesivo instantáneo 
de cianocrilato
Secado en 10 segundos

Ref. 96489

Disponemos de todo 
tipo de adhesivos y 

sistemas de fijación. 
Pregunta en tu 

tienda, te asesorarán 
sobre el más 

adecuado para cada 
material 59
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2424,95€,95€
	▲ Lijadora orbital

150W
11000rpm
Incluye 1 lija P120
Salida de aspiración

Ref. 08706

3434,95€,95€
	◀Taladro percutor

710W
Portabrocas automático 
de Ø13mm
0-2600rpm

Ref. 08701

2424,95€,95€
	◀Taladro percutor

500W
Portabrocas automático de Ø13mm
0-2600rpm

Ref. 08700

6969,95€,95€
	◀Taladro/atornillador a batería

14,4V
0-700 rpm - Par18Nm
Tiempo de carga 1 hora aprox.
Portabrocas automatico de Ø10mm
Luz led
Incluye:

Maletín de transporte
1 punta reversible (philips-plana)
2 baterías 1500 mAh
Cargador
Soporte para colgar en el cinturón

Ref. 08703

2424,95€,95€
	◀ Lijadora tipo mouse

105W
12000 rpm
Incluye 1 lija P80
Salida de aspiración

Ref. 08707

3939,95€,95€
	◀Sierra de calar

580W
0-3000rpm
Incluye 1 hoja HCS 12 tpi
Base ajustable
Salida de aspiración
Guia lateral

Ref. 08705

2424,99€,99€
	◀Atornillador a batería

3,6V
Bateria interna 1300mAh
Incluye cargador

Ref. 08722

Herramientas

Herramientas eléctricas
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6464,95€,95€
	◀Multiherramienta rotativa

170W
Velocidad variable 8000-35000rpm
190 accesorios
Con cable flexible de 2m
Maletín de transporte

Ref. 08709

1919,95€,95€
	◀Set de 150 accesorios 

	 para herramienta

Fresas, discos de corte, 
discos de pulir, piedras de 
a molar y otros accesorios

Ref. 08734

99,95€,95€
	▲Set 20 accesorios 

	 de limpieza y pulido

Cepillos, discos de fieltro, 
pasta de pulir, etc.

Ref. 08735

3939,95€,95€
	◀Sierra de calar

580W
0-3000rpm
Incluye 1 hoja HCS 12 tpi
Base ajustable
Salida de aspiración
Guia lateral

Ref. 08705

9999,95€,95€
	▲Hidrolimpiadora

105bar
1.500W
Bomba de agua de aluminio
Boquilla graduable
Manguera de 3m de alta presión
Depósito de detergente

Ref. 08710

2525,95€,95€
	◀Decapador

2000W
4 boquillas y accesorios
2 intensidades de calor

Ref. 08708

99,95€,95€
	▲Set 20 accesorios 

	 de lijado y amolar

Discos y cilindros de lijar, 
liedras de amolar, etc.

Ref. 08736

4343,99€,99€
	▲Amoladora

1050W
Para disco Ø115mm
Maletín de transporte

Ref. 08721

4949,95€,95€
	▲Bomba de agua

400W
Para aguas limpias
Caudal 8.000l/h
Altura máxima 7m
Profundidad de aspiración máxima 
7m
10m de cable
Particulas absorbidas hasta 5mm

Ref. 08790

6262,95€,95€
	▲Bomba de agua

500W
Para aguas limpias
Caudal 10.000l/h
Altura máxima 8m
Profundidad de aspiración máxima 
7m
10m de cable

Ref. 08791

4949,95€,95€
	▲Bomba de agua

400W
Para aguas sucias
Caudal 8.000l/h
Altura máxima 5m
Profundidad de aspiración máxima 
7m
10m de cable
Particulas absorbidas hasta 35mm

Ref. 08792 61
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5959,95€,95€
	▲Multiherramienta 20v

11000-21000 rpm
Ángulo de oscilación de 3,2 grados
Sistema de cambio de cuchilla de 
liberación rápida
Incluye:

1 almohadilla de lijado
1 hoja de lija
1 raspador
1 sierra

No incluye batería ni cargador

Ref. 08765

9999,95€,95€
	▲Amoladora 20v

Motor brushless (sin escobillas)
Protector para disco de Ø125mm
8500rpm
Llave alojada en el mango
No incluye batería ni cargador

Ref. 08766

159159,95€,95€
	▲Kit taladro percutor 20V

0-450/0-1750rpm
Portabrocas sin llave Ø13mm
0-9000/0-32400ipm
19+1+1 posiciones de apriete
Led de trabajo
Gancho metálico para el cinturón
Incluye:

Taladro
2 baterías 2.0Ah
Cargador 60W
32 accesorios
(puntas de roscar + brocas)
Maletín de transporte

Ref. 08750

7979,95€,95€
	▲Taladro atornillador 20V

Motor Brushless (sin escobillas)
0-500/0-1800rpm
Portabrocas sin llave Ø10mm
19+1 posiciones de apriete
Led de trabajo
Gancho metálico para el cinturón
No incluye batería ni cargador

Ref. 08751

6969,95€,95€
	▲Amoladora 20V

Protector para disco de Ø115mm
9500rpm
Llave para cambiar el disco
alojada en el mango
Interruptor de seguridad
No incluye batería ni cargador

Ref. 08752

3434,95€,95€
	▲ Lijadora 20V

12000rpm
Bolsa recoge polvo
Incluye 2 hojas de lija
No incluye batería
ni cargador

Ref. 08753

9999,95€,95€
	▲Taladro percutor 20V

Motor Brushless (sin escobillas)
0-500/0-1800rpm
Portabrocas sin llave Ø13mm
0-9000/0-32400ipm
19+1+1 posiciones de apriete
Led de trabajo
Gancho metálico para el cinturón
No incluye batería ni cargador

Ref. 08762

9999,95€,95€
	▲Martillo percutor 20v

0-1500rpm - 0-5500ipm
Fuerza de impacto 1,8J
Percutor - taladro -  taladro/percutor
Portabrocas SDS+
No incluye batería ni cargador

Ref. 08763

169169,95€,95€
	▲Kit amoladora 20V

Protector para disco de Ø115mm
9500rpm
Llave para cambiar el disco
alojada en el mango
Interruptor de seguridad
Incluye:

Amoladora
1 batería 4Ah
1 cargador 60W
Maletín de transporte

Ref. 08760

8989,95€,95€
	▲Sierra circular 20v

3.800 rpm
Disco 165mmx20mm
Profundidad maxima de corte:
55mm a 90° y 40mm a 45°
Salida de aspiración de virutas
Base de aluminio
Con guía de corte milimetrada
No incluye batería ni cargador

Ref. 08764

7979,95€,95€
	▲Caladora 20V

0-2300rpm
Sistema de cambio rápido
Incluye una sierra para madera
Sistema de corte fijo o pendular
No incluye batería ni cargador

Ref. 08754

Herramientas a batería

Con 2 baterías 
y cargador

Brushless
Brushless

Brushless

Con batería 4Ah 
y cargador

n
20V
Li-Io
TECHNOLOGY
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3939,95€,95€
	▲Recortabordes 20v

8500rpm
Corte Ø250mm
Tubo telescópico
Recortadora y bordeadora
Cabezal automático
Mango ergonómico
No incluye batería 
ni cargador

Ref. 08757

8484,95€,95€
	▲Motosierra 20v

Velocidad 5,6m/s
Capacidad de corte 240mm
Autolubricacion de cadena
Doble freno de seguridad
Sistema de tensado 
sin herramientas
No incluye batería 
ni cargador

Ref. 08761

5959,95€,95€
	▲Cortasetos 20v

1.300cpm
Corte 410mm
Diámetro máximo 
de corte 18mm
Interruptor de seguridad
Protector de cuchilla
No incluye batería 
ni cargador

Ref. 08758

159159,95€,95€
	▲Cortacesped 20v

2.900rpm
Ancho de corte 330mm
Altura de corte regulable 
25-75mm
Recogedor de 30 litros
No incluye batería 
ni cargador

Ref. 08759

5454,95€,95€
	▲Aspirador / soplador 20v

Flujo de aire 228Km/h
Aspiración 4,5KPa
Boquilla extraíble
Luz de trabajo
No incluye batería 
ni cargador

Ref. 08767

3434,95€,95€
	▲ Lijadora 20V

12000rpm
Bolsa recoge polvo
Incluye 2 hojas de lija
No incluye batería
ni cargador

Ref. 08753

5454,95€,95€
	◀Foco proyector led 20V

20W - 1.800 Lumens
Cuerpo de aluminio
No incluye batería ni cargador

Ref. 08755

7979,95€,95€
	▲Caladora 20V

0-2300rpm
Sistema de cambio rápido
Incluye una sierra para madera
Sistema de corte fijo o pendular
No incluye batería ni cargador

Ref. 08754

6969,65€,65€
	◀Aspiradora 20V

Aspiración 3,8KPa
Capacidad del depósito 500ml
Incluye:

Boquilla fina
Cepillo mediano
Cepillo de suelo
Tubo de extensión

No incluye batería ni cargador

Ref. 08756

Versatilidad y libertad 
en tu jardín 

Sin enchufes 
ni molestos cables

1919,95€,95€
	▲Cargador de batería

60W - 2,3A
Tiempo de carga:
2Ah=60’ - 4Ah=120’ - 5Ah=140’

Ref. 08772

5454,95€,95€
	▲Cargador de batería

125W - 5A
Tiempo de carga:
2Ah=30’ - 4Ah=60’ - 5Ah=70’

Ref. 08773

Desde

4444,95€,95€
	▲Batería litio 20V

Compatible con toda la gama 
	 Koma Tools Pro Series

2Ah Ref. 08770 (44,95€) 
4Ah Ref. 08771 (69,95€) 
5Ah Ref. 08774 (94,95€)

Cargadores y baterías 2Ah 4Ah 5Ah

Baterías compatibles e intercambiables entre toda la gama

Video demo
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Ferretería

Pintura

Desde
Antes 10,70€

88,95€,95€
	◀Pintura plástica

Para interior
Blanco mate
Fácil aplicación
Apta para rodillo, brocha o pistola

4 litros Ref. 25400 (8,95€) 
15 litros Ref. 25401 (24,95€)

Desde
Antes 16,20€

1414,95€,95€
	◀Pintura plástica

Para interior/exterior
Blanco mate
Impermeable, transpirable 
y de alta adherencia
Apta para rodillo, brocha o pistola

4 litros Ref. 25404 (14,95€) 
15 litros Ref. 25405 (43,95€)

¿Por qué tirarlo si aún puedes pintarlo? 

Esmalte cubriente, untuoso y extremadamente fácil de utilizar, deja sobre las 
superficies aplicadas un continuo y liso velo de extraordinaria dureza sin fisuras.

Gracias a su innovadora formulación acrílica de alta adherencia es apta para 
su aplicación sobre madera, azulejos, metales y superficies de albañilería.

Muebles, cocinas y baños

0,75L Ref. 25473
3L Ref. 25472
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La mejor solución para rejuvenecer 
el aspecto de cualquier fachada. 

Revestimiento acrílico de excelente 
cubrición y acabado mate natural. 
Transpirable e impermeable, protege el 
soporte aplicado frente a las agresiones 
producidas por el paso del tiempo. 
Compatible con los principales soportes 
utilizados en la construcción.

Revestimiento Exterior

El recubrimiento que cambiará la 
manera en que te relacionas con tu 
hogar.

Tiene todo lo que le puedes pedir a una 
pintura: formulación al agua, apto para 
exterior, buena lavabilidad, excelente 
acabado mate.
La solución 2 en 1 perfecta, acabado e 
imprimación en el mismo producto.

Estancias Interior

COTTON
CLOUD

3L Ref. 25463
10L Ref. 25462

MYSTICAL
PURPLE

3L Ref. 25465

BED
LINEN

3L Ref. 25464

CLEAR
SKY

3L Ref. 25468

GREEN
HOPE

3L Ref. 25467

SILVER
3L Ref. 25466

BLUE
SHARK

3L Ref. 25471

ADVENTURE
GREEN

3L Ref. 25470

KEEP
CALM

3L Ref. 25469

Carta de colores

10L
3L

10L

3L

WHITE WEDDING
3L Ref. 25451

10L Ref. 25450

LATTE MACCHIATO
3L Ref. 25455

10L Ref. 25454

BABY´S BREATH
3L Ref. 25453
10L Ref. 25452

SWEET BREAKFAST
3L Ref. 25459

10L Ref. 25460

EXOTIC DESERT
3L Ref. 25459
10L Ref. 25458

SECRET COVE
3L Ref. 25457
10L Ref. 25456

Carta de colores
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1010,95€,95€
	▲Xylazel carcomas spray

Preventivo y curativo
0,2 litros

Ref. 25530

99,95€,95€
	▲Xylamon matacarcomas spray

Protege y trata la madera 
expuesta o afectada por carcoma
0,25 litros

Ref. 25045

1313,95€,95€
	▲Xylazel impermeabilizante 

	 invisible

No forma capa y no cambia el 
aspecto del material poroso sobre 
el que se aplica
Para piedra, ladrillo, cemento, 
hormigón...
0,75 litros

Ref. 25588

1313,95€,95€
	▲Xylazel aceite para teca

Mezcla de aceites y resinas 
naturales que nutren y 
enriquecen las maderas
0,75 litros

Incoloro Ref. 25566 
Color teca Ref. 25571

1616,95€,95€
	▲Xylazel repara gotele spray

Para la renovación y reparación de 
este tipo de estucado
0,4 litros

Ref. 25589

1212,95€,95€
	▲Xylamon matacarcomas plus

Protege y trata la madera 
expuesta o afectada por carcoma
0,75 litros

Ref. 25044

1717,95€,95€
	▲Xylazel aceite para teca 

	 larga duracion

Color teca
Mezcla de aceites y resinas 
naturales que nutren y 
enriquecen las maderas
0,75 litros

Ref. 25576

99,95€,95€
	▲Xyladecor aceite para teca

Incoloro
0,75 litros

Incoloro Ref. 25049 
Color teca Ref. 25054

2121,95€,95€
	▲Oxirite forja

Color negro
Directa sobre el óxido 
sin imprimación
0,75 litros

Ref. 25522

1111,95€,95€
	▲Marcador de juntas

Color blanco

Ref. 25156

1111,95€,95€
	▲Oxirite liso

Color blanco brillante
Directa sobre el óxido 
sin imprimación
0,25 litros

Ref. 25500

Si realizas un 
buen cuidado y 
mantenimiento 

de los elementos 
de madera 

natural siempre 
tendrás tus 

muebles 
resplandecientes 
y sanos como el 

primer día
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Desde

00,25€,25€
	▲Pincel redondo

Para trabajos de bricolaje
y decoración

Tamaños: 
Nº2 (Ø3mm) a Nº20 (Ø14,5mm)

11,95€,95€
	▲ Juego de carrocero

Set de 4 piezas
Acero inoxidable

Ref. 24148

Desde

00,75€,75€
	▲Paletina triple standard

Recomendada para trabajos de 
preparacion de superficie
Para todo tipo de pinturas y barnices
Mango ergonómico de madera
40% mixto - 60% sintético

Tamaños: 20mm a 130mm de ancho

11,35€,35€
	▲Plástico cubretodo

4x5m

Ref. 24170

Desde

00,99€,99€
	▲Paletina sintética triple

Especial pintura al agua
Mango de polipropileno
Muy resistente

Tamaños: 20mm a 60mm

Desde

00,95€,95€
	▲Espátula profesional

Recomendado para emplastar,
eliminar restos de pintura, 
papel, etc.
Mango de madera
Acero de carbono

Tamaño: 25mm a 100mm

00,99€,99€
	◀Cubeta de pintura

30x15x4,2cm

Ref. 24168

Desde

00,99€,99€
	▲Brocha redonda

Para todo tipo de pinturas y barnices
Con mango de madera
Cerda 100% sintética

Tamaños: Nº6 (Ø6mm) a Nº16 (Ø16mm)

Desde

11,45€,45€
	▲Espátula profesional

Recomendado para emplastar,
eliminar restos de pintura, 
papel, etc.
Mango de caucho
Acero inoxidable

Tamaño: 30mm a 100mm

33,95€,95€
	◀Rodillo de poliamida

22cm
Pelo corto
Especial para pintura
plástica en paredes y techos

Ref. 24162

1111,95€,95€
	▲Marcador de juntas

Color blanco

Ref. 25156

Accesorios pintura

Antes 14,50€

1111,45€,45€
	◀Kit para pintar

9 piezas
Incluye:
Mango rodillo 12cm
Rodillo de sponja 12cm
Mango rodillo de 5cm
Rodillo 5cm lana
Paletina doble estandar
Espátula 30mm
Cubretodo 4x5m
Cinta pintor 19mmx45m
Cubeta pequeña.

Ref. 24095

Disponemos de  gran 
variedad de rodillos: 

poliamida, espuma, acrílicos, 
lana, … 

Consulta en tu tienda el más 
adecuado para cada ocasión
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Aguaplast, paredes mejor que nuevas 
 

Aguaplast es sinónimo de garantía. Se trata de una gama de plastes 
y masillas que proporciona tranquilidad al aplicador porque 

le asegura un excelente resultado final. 
 Aguaplast, productos que proporcionan un extraordinario acabado 

a las superficies, asegurando un excelente resultado final.

Cementos y pinturas Beissier 
 

Una completa gama de cementos específicos para cada ocasión y  
tratamientos que mejoran su fijación. Todo en cómodos formatos para 

una mejor aplicación. 
Para acabar con la humedad, tratamientos antimanchas y 
anticondesación para conservar las paredes como nuevas.
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	◀Calcetin Top Summer Azul

Estructura Coolmax para 
tener el pie seco y tratamiento 
freshFX antibacteriano y contra 
malos olores

Tallas XS a XL

	▲Camiseta Zanzíbar

Colores naranja, negro, 
azul marino, azulina
100% algodón
140g/m2

Tallas S a XXL

	▲Bermuda Kediri

Color azul marino/negro
2 amplios bolsillos delanteros
Bolsillo lateral derecho con snap
Bolsillo lateral izquierdo 
con snap y cremallera
Doble bolsillo traserocon 
solapa con snap
Pasador portamartillo
Tejido elástico
245g/m2

Tallas 38 a 56

	▲Zapato Owens S1 SRC

Empeine: tejido transpirable
y piel serraje
Suela: poliuretano/TPU
Puntera: ALUMINIUM 200J
Plantilla Antiperforación: no metálica 
APT PLATE - Zero Perforation

Tallas 36 a 47

	◀Cinturón Patrasso

100% Poliester
Reversible
Color beige

Tallas 105cm a 150cm

	▲Camiseta Bilbao 

Color negro
Con aperturas laterales 
en la cintura
Tejido elástico
180g/m2.

Tallas S a XXL

	▲Bermuda Bortan

Color gris/negro
2 amplios bolsillos delanteros
Bolsillo lateral izquierdo 
con snap y cremallera
Bolsillo portametro,
Doble bolsillo posterior 
con velcro
Insertos reflectantes
Pasador portamartillo
Tejido elástico
250g/m2

Tallas 38 a 56

	▲Zapato Brezzi S1 SRC

Empeine: tejido transpirable
y piel serraje
Suela: poliuretano/TPU
Puntera: ALUMINIUM 200J
Plantilla Antiperforación: no metálica
APT PLATE - Zero Perforation

Tallas 40 a 47

	▲Cinturón Waregem

100% elastómero termoplástico
Color negro

Tallas 105 a 135cm

	▲Polo woman Giza

Color azul marino 
Cuello de algodón grueso
100% algodón piquet
180g/m2

Tallas S a XL

	▲Bermuda Tunisi

Color azul marino 
Bolsillo porta metro,
Bolsillo trasero con velcro
Amplios bolsillos delanteros
Bolsillo lateral
Cintura elástica
Pasador portamartillo
100% algodón
245g/m2

Tallas XS a XXXL

	▲Zapato Fluent Black S1 SRC

Empeine: Tejido muy transpirable
Suela: poliuretano/TPU
Puntera: ALUMINIUM 200 J
Plantilla Antiperforación: 
no metálica APT PLATE 
Zero Perforation

Tallas 36 a 47

	▲Camiseta Java

Color azul/gris
Aperturas laterales en la cintura
Cuello en V
Insertos laterales Cooldry
180g/m2

Tallas S a XXL

	▲Bermuda Manacor

2 bolsillos delanteros
2 bolsillos traseros
Bolsillo porta metro
Triple costura en las partes que se 
desgastan más rápidamente
Bolsillo lateral izquierdo con tapeta
Bolsillo porta móvil
Resistente a la abrasión y lavados
Pasador portamartillo
Tejido elástico
330g/m2

Tallas 38 a 56

	▲Zapato Crunch S3 SRC

Empeine: piel imprimida hidrófuga
y tejido transpirable
Suela: poliuretano doble densidad
Puntera: FIBERGLASS CAP 200J
Plantilla Antiperforación: no metálica 
APT PLATE - Zero Perforation

	 Tallas 40 a 47

Protección laboral Consulta precios y más modelos 
en tu tienda habitual
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Desde

33,65€,65€
	▲Candado de arco normal

Incluye 3 llaves

20x12mm Ref. 85206 (3,75€) 
25x15mm Ref. 85207 (3,65€) 
30x17mm Ref. 85208 (5,25€) 
40x23mm Ref. 85209 (7,40€) 
50x30mm Ref. 85210 (11,35€) 
60x36mm Ref. 85211 (13,99€) 
70x65mm Ref. 85212 (17,35€)

Desde

1212,20€,20€
	▲Candado reforzado de seguridad

Incluye 3 llaves

50,5x48,5x20mm Ref. 85239 (12,20€) 
60,5x53x23,5mm Ref. 85240 (15,15€)

Desde

77,95€,95€
	▲Bombín latón 

Incluye 3 llaves de serreta

60mm (30x30mm) - Leva larga - Ref. 85162 (7,95€) 
70mm (40x30mm) - Leva larga - Ref. 85163 (9,50€) 
70mm (35x35mm) - Leva larga - Ref. 85164 (9,50€) 
80mm (40x40mm) - Leva larga - Ref. 85165 (9,99€) 
60mm (30x30mm) - Leva corta - Ref. 85183 (7,95€) 
70mm (40x30mm) - Leva corta - Ref. 85185 (9,99€) 
70mm (35x35mm) - Leva corta - Ref. 85186 (9,99€)

Desde

77,95€,95€
	▲Bombín níquel 

Incluye 3 llaves de serreta

60mm (30x30mm) - Leva larga - Ref. 85171 (7,95€) 
70mm (40x30mm) - Leva larga - Ref. 85172 (9,99€) 
70mm (35x35mm) - Leva larga - Ref. 85173 (9,99€) 
60mm (30x30mm) - Leva corta - Ref. 85177 (7,95€) 
70mm (40x30mm) - Leva corta - Ref. 85178 (9,99€) 
70mm (35x35mm) - Leva corta - Ref. 85179 (9,99€)

Desde

1010,99€,99€
	▲Bombín latón con llave de seguridad

Incluye 5 llaves de seguridad

60mm (30x30mm) - Leva larga - Ref. 85174 (11,25€) 
70mm (40x30mm) - Leva larga - Ref. 85175 (10,99€) 
70mm (35x35mm) - Leva larga - Ref. 85176 (10,99€) 
60mm (30x30mm) - Leva corta - Ref. 85180 (11,25€) 
70mm (40x30mm) - Leva corta - Ref. 85181 (10,99€) 
70mm (35x35mm) - Leva corta - Ref. 85182 (10,99€)

Desde

1010,80€,80€
	▲Bombín latón con llave de seguridad

Incluye 5 llaves de seguridad

60mm (30x30mm) - Leva larga - Ref. 85167 (10,80€) 
70mm (40x30mm) - Leva larga - Ref. 85168 (11,70€) 
70mm (35x35mm) - Leva larga - Ref. 85169 (11,70€) 
80mm (40x40mm) - Leva larga - Ref. 85170 (11,45€) 
60mm (30x30mm) - Leva corta - Ref. 85186 (10,80€) 
70mm (40x30mm) - Leva corta - Ref. 85188 (11,70€) 
70mm (35x35mm) - Leva corta - Ref. 85189 (11,70€)

Desde

1212,95€,95€
	◀Candado de arco regulable

Incluye 2 llaves

50x50-135mm Ref. 85232 (12,95€) 
60x60-160mm Ref. 85233 (15,65€)

44,30€,30€
Candado de combinación
21mm blister

21mm Ref. 85246 (4,30€) 
27,5mm Ref. 85247 (7,30€)

Desde

55,40€,40€
	▲Candado de arco largo

Incluye 3 llaves

30x60mm Ref. 85228 (5,40€) 
40x65mm Ref. 85229 (7,55€) 
50x80mm Ref. 85230 (11,65€) 
60x90mm Ref. 85231 (14,50€)

2525,99€,99€
Candados con la misma llave
Pack 5 candados + 5 llaves iguales
40x23mm

Ref. 85245

Desde

1717,99€,99€
	▲Cerradura

Incluye 3 llaves
Cilindro 90mm

Derecha - 80mm Ref. 85261 (17,99€) 
Derecha - 100mm Ref. 85262 (18,40€) 
Derecha - 120mm Ref. 85263 (18,75€) 
Derecha - 140mm Ref. 85264 (19,15€)

Izquierda - 80mm Ref. 85265 (17,99€) 
Izquierda - 100mm Ref. 85266 (18,40€) 
Izquierda - 120mm Ref. 85267 (18,75€) 
Izquierda - 140mm Ref. 85268 (19,15€)

Cerrajería

Cerraduras y bombines

Candados
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1111,90€,90€
	◀Manivela de nylon

Para puertas cortafuegos
172x46.5mm

Ref. 85195

2424,85€,85€
	◀Buzón de acero

Modelo Classic
Color blanco
Incluye 2 llaves
y tornillos instalación
295x105x355mm

Ref. 85800

2424,95€,95€
	◀Buzón de acero

Modelo Tradition
Color verde
Incluye 2 llaves
y tornillos instalación
260x90x355mm

Ref. 85801

1919,95€,95€
	◀Buzón de acero

Modelo House
Incluye 2 llaves
y tornillos instalación
210x60x300mm

Color blanco Ref. 85802 
Color negro Ref. 85805

1919,95€,95€
	◀Buzón de acero

Modelo Linear
Color blanco
Incluye 2 llaves
y tornillos instalación
260x200x75mm

Ref. 85803

1919,95€,95€
	◀Buzón de acero

Modelo Standard
Incluye 2 llaves
y tornillos instalación
210x60mx300mm

Color blanco Ref. 85804 
Color negro Ref. 85806

2323,95€,95€
	◀Buzón publicidad

Color negro
Acero galvanizado
220x190x360mm

Ref. 85807

Buzones

2525,99€,99€
Candados con la misma llave
Pack 5 candados + 5 llaves iguales
40x23mm

Ref. 85245

Desde

1717,99€,99€
	▲Cerradura

Incluye 3 llaves
Cilindro 90mm

Derecha - 80mm Ref. 85261 (17,99€) 
Derecha - 100mm Ref. 85262 (18,40€) 
Derecha - 120mm Ref. 85263 (18,75€) 
Derecha - 140mm Ref. 85264 (19,15€)

Izquierda - 80mm Ref. 85265 (17,99€) 
Izquierda - 100mm Ref. 85266 (18,40€) 
Izquierda - 120mm Ref. 85267 (18,75€) 
Izquierda - 140mm Ref. 85268 (19,15€)

2323,35€,35€
	◀Cerrojo con perno 

	 de acero

Incluye 5 llaves 
de seguridad

Ref. 85187

Desde

2323,95€,95€
	◀Cerrojo seguridad

Incluye 5 llaves de seguridad

Negro Ref. 85192 (23,95€) 
Níquel Ref. 85191 (24,95€)

1111,75€,75€
	▲Cerradura persiana

154mm
Incluye 3 llaves

Ref. 85260

Desde

2121,90€,90€
	◀Cerrojo de sobrepone

Con cilindro redondo seguridad 
y pestillo apertura
Incluye 5 llaves de seguridad

Níquel Ref. 85196 (21,90€) 
Doradp Ref. 85197 (22,35€)

44,95€,95€
	◀Magic oil

15ml
Lubricante de grafito para 
cerraduras
Su Fórmula seca asegura
una lubricación suave
No se pega la suciedad
y no gotea

Ref. 08241

Cerrojos

Varios
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Desde

33,20€,20€
	▲Pulpo de goma plano

Dicersos colores
Máxima elasticidad

0,5m Ref. 87839 (3,20€) 
0,75m Ref. 87840 (3,65€) 
1,5m Ref. 87841 (5,15€)

44,95€,95€
	▲Chaleco reflectante 2 bandas

Homologado
Talla única

Ref. 80150

1111,95€,95€
	▲Ventilador de coche

12V
2m cable y ventosa

Ref. 99951

Desde

2121,95€,95€
	▲Pinzas de conexionado de cobre

3mx16mm - 300A Ref. 08110 (21,95€) 
3,5mx25mm - 350A Ref. 08111 (29,95€) 
4,5mx35mm - 1200A Ref. 08112 (64,95€)

Desde

44,35€,35€
	▲Spray limpiador

600ml

Llantas Ref. 96495 (4,35€) 
Tapicerías Ref. 96496 (4,70€) 
Salpicaderos Ref. 96497 (4,95€)

Desde

77,40€,40€
	▲Fijación con cierre sencillo

100Kg

1 unidad x 5m Ref. 99621 (7,40€) 
2 unidades por 2,5m ¡Ref. 99622 (7,85€)

44,95€,95€
	▲Paños de microfibra

Pack de 2 unidades

Ref. 99620

Accesorios coche-moto-bici

44,45€,45€
	▲Spray lubricante multiusos

100ml

Ref. 99617

5454,95€,95€
	▲Arrancador de baterías de coche

12V
Sin necesidad de cables
Se puede conectar a través del 
encendedor de cigarrillos de 12V
Indicador del nivel de carga
Carga en 20 minutos (aprox.)

Ref. 97899

3434,95€,95€
	▲Kit de emergencia para coche

6 piezas

Ref. 99615

1414,95€,95€
	▲Escobilla limpiacristales

Extensible 70-110cm
Ancho 25cm

Ref. 99618

66,95€,95€
	▲Esponja 2 en 1

Ref. 9961972



33,40€,40€
	▲Campana de bicicleta

Ref. 99537

66,75€,75€
	◀Mini bomba de aire 

	 para bicicleta

Incluye 3 adaptadores

Ref. 99539

Desde

1212,95€,95€
	▲Bidón de plástico para líquidos

5 litros Ref. 99851 (12,95€) 
10 litros Ref. 99850 (14,95€) 
20 litros Ref. 99852 (19,95€)

1919,95€,95€
	◀Compresor de aire

12V

Ref. 99941

77,95€,95€
	▲Multiherramienta 

	 para bicicleta

15 funciones

Ref. 99546

66,95€,95€
	▲Guantes de ciclismo

Diversos colores

Talla M Ref. 99542 
Talla L Ref. 99541 
Talla XL Ref. 99540

22,45€,45€
	▲Mini campana 

	 para bicicleta

Diversos colores
Ref. 99538

1414,95€,95€
	◀Bomba de aire de pie

Ref. 99500

1111,95€,95€
	◀Bomba de pie

22,5x22,5x62,5cm

Ref. 99543

2626,75€,75€
	▲Funda para proteger motos

Talla M Ref. 99611 
Talla L Ref. 99612

44,95€,95€
	▲Paños de microfibra

Pack de 2 unidades

Ref. 99620

Especial bicicletas

3434,95€,95€
	▲Kit de emergencia para coche

6 piezas

Ref. 99615

1414,95€,95€
	▲Escobilla limpiacristales

Extensible 70-110cm
Ancho 25cm

Ref. 99618

55,30€,30€
	▲Ambipur car desechable

Brisa marina Ref. 95053 
Frescor floral Ref. 95054

66,35€,35€
	▲Ambipur car recambio

7ml

Ref. 95056

1010,95€,95€
	▲Candado de cable

Ø18mm x 65cm
Diversos colores

Ref. 99536

55,95€,95€
	◀Candado de cable

Ø12mm x 65cm
Diversos colores

Ref. 99534

77,45€,45€
	▲Candado 

	 con combinación

65cm
Diversos colores

Ref. 99535
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1111,95€,95€
	◀Mango de ducha

Modelo Square
3 funciones
Cromado

Ref. 01332

99,95€,95€
	◀Mango de ducha

1 función
Cromado

Ref. 01334

99,95€,95€
	◀Mango de ducha

Modelo Round
3 funciones
Cromado

Ref. 01330

9494,95€,95€
	▲Barra baño

Incluye:
Grifo monomando
Rociador superior
Manguera flexible
Mango de ducha

Ref. 01146

1919,95€,95€
	▲Rociador de ducha

Modelo Square
Cromado
Ø20cm

Ref. 01333

1818,95€,95€
	▲Rociador de ducha

Modelo Round
Cromado
Ø20cm

Ref. 01331

2121,95€,95€
	◀Barra baño

Incluye:
Barra
Manguera flexible
Mango de ducha

Ref. 01147

Hidro

Ducha

Disponemos de un amplio surtido de 
mangos de ducha, rociadores y todo tipo 

de accesorios y complemento para la 
ducha y baño. 

 
No dudes en preguntar 
en tu tienda habitual74



3434,95€,95€
	◀Grifo monomando de ducha

Con cartucho cerámico

Ref. 01163

5858,20€,20€
	◀Grifo monomando de bañera

Con cartucho cerámico

Ref. 01143

2626,95€,95€
	▲Grifo monomando de lavabo

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01160

2929,95€,95€
	▲Grifo monomando de fregadera

Instalación en repisa
Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01164

3636,95€,95€
	▲Grifo monomando fregadera

Instalación en repisa
Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01140

4343,45€,45€
	▲Monomando fregadera

Instalación en pared
Con cartucho cerámico

Ref. 01145

2626,95€,95€
	▲Grifo monomando de bidet

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01161

3737,95€,95€
	▲Grifo monomando fregadera

Instalación en pared
Con cartucho cerámico

Ref. 01165

3434,95€,95€
	▲Grifo monomando lavabo

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01141

9494,95€,95€
	▲Barra baño

Incluye:
Grifo monomando
Rociador superior
Manguera flexible
Mango de ducha

Ref. 01146

4242,45€,45€
	◀Grifo monomando de bañera

Con cartucho cerámico

Ref. 01162

3434,95€,95€
	▲Grifo monomando bidet

Con cartucho cerámico
Incluye latiguillos

Ref. 01142

3636,95€,95€
	◀Grifo monomando de ducha

Con cartucho cerámico

Ref. 01148

Grifería
Hidro
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2424,95€,95€
	▲Báscula de baño digital

Máximo 180Kg
Escalado 0,1Kg
Acabado antideslizante
Funciona con 2 pilas AAA
(no inlcuidas)

Negro Ref. 07603 
Blanco Ref. 07604

1616,95€,95€
	▲Báscula de baño

Máximo 180Kg
Escalado 0,1Kg
Color negro
Funciona con 2 pilas AAA
(no inlcuidas)

Ref. 07521

Antes 24,50€

1919,95€,95€
	▲Báscula de baño

Máximo 180Kg
Escalado 0,1Kg
Acabado cristalizado para una mayor 
facilidad de limpieza
Perfil ultrafino
Funciona con una pila CR2032
(incluida)

Piedras Ref. 07529 
Rombos Ref. 07530 
Madera Ref. 07531

1414,95€,95€
	▲Báscula de baño analógica

Máximo 130Kg
Escalado 1Kg.
Superficie antideslizante

Ref. 07617

1818,95€,95€
	▲Báscula de baño transparente

Máximo 180Kg
Escalado 0,1Kg
Acabado cristalizado para una mayor 
facilidad de limpieza
Perfil ultrafino
Funciona con una pila CR2032
(incluida)

Ref. 07520

Básculas

3939,95€,95€
	▲Báscula bluetooth Laica

Con cálculo de la composición corporal
Color blanco
Hasta 180Kg
Analiza:
Peso corporal
% grasa
% músculo
% agua
Metabolismo basal
Índice de masa corporal
Envía automáticamente los datos a tu smartphone
Aplicación gratuita Laica Home Wellness
Monitorización de datos en el smartphone
Funciona con 2 pilas  AAA
(no incluidas)
Numero de usuarios ilimitado

Ref. 07515

3232,95€,95€
	◀Báscula de baño digital Laica

Con cálculo de la composición corporal
Color blanco
Hasta 180Kg
Mide el peso
Analiza:

Peso
% de grasa
% de agua
% de músculo
Metabolismo basal 
Índice de masa corporal

Memoria para 10 usuarios
Funciona con una pila CR2032 (incluida)

Ref. 0751676



1313,95€,95€
	◀Soporte de ducha

Metal

Ref. 01745

1212,35€,35€
	▲Espejo basculante cromado

Un lado con espejo
normal y otro con
aumento x3 

Ref. 01741

1111,45€,45€
	◀Alfombra ducha rectangular

Antideslizante
69x39cm

Gris Ref. 01724 
Terracota Ref. 01725 
Aguamarina Ref. 01726 
Azul Ref. 68047 
Mostaza Ref. 017401414,95€,95€

	◀Cortina para baño

Poliéster
180x200cm

Blanco Ref. 01785 
Gris Ref. 01786 
Visón Ref. 01787 
Azul Ref. 01704 
Aguamarina Ref. 68042 
Terracota Ref. 68044 
Mostaza Ref. 01738

Desde

33,75€,75€
	◀Toalla de rizo

450g
Color blanco
100% algodón

30x50cm Ref. 68051 (3,75€) 
50x90cm Ref. 68052 (8,80€) 
70x130cm Ref. 68053 (16,25€) 
100x150cm Ref. 68024 (21,25€)

1414,95€,95€
	▲Conjunto para baño

Modelo Sun
Color blanco

Blanco Ref. 01716 
Amarillo Ref. 01739 
Terracota Ref. 01721 
Azul marino Rf. 01732 
Gris Ref. 01717

1414,70€,70€
	◀Papelera 

	 de acero inoxidable

Con pedal
3 litros

Ref. 01183

Imprescindibles en el baño

1818,95€,95€
	◀Soporte de ducha

Dos cestas y gancho

Ref. 01743

1818,95€,95€
	◀Organizador transparente

Dos bandejas

Ref. 01757

1414,35€,35€
	◀Soporte de ducha

Metal y bambú

Ref. 01753

1515,95€,95€
	◀Soporte de ducha 

	 esquinero

Metal

Ref. 01744

2121,95€,95€
	◀Organizador de bambú

Dos bandejas

Ref. 01759

Hidro
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66,75€,75€
	▲Recambio escoba 

	 exteriores Garden

2en 1
Cepillo especial para exterior
2 cara de acción diferente para 
recoger todo tipo de hojas y 
partículas

Ref. 77635

2222,95€,95€
	▲Set cepillo de goma

Escoba de goma ideal para limpiar 
pelos incluso en alfombras
Incluye cepillo + palo telescópico
Ideal para personas con mascotas
Palo extensible hasta 130cm

Ref. 77640

33,95€,95€
	◀Recogedor

Labio de goma antiadherente
Nervadura lateral para limpiar 
la escoba

Ref. 77637

55,95€,95€
	▲Set cepillo universal + palo

Para todo tipo de superficies

Ref. 77641

33,95€,95€
	▲Cepillo universal

Para todo tipo de superficies

Ref. 77629

55,75€,75€
	◀Recogedor plegable flexi

Boca un 50% mas ancha
Plegable, facil de guardar

Ref. 77638

33,75€,75€
	◀Fregona de cordones 

	 100% microfibras

Anclaje de rosca universal.

Ref. 77106

55,95€,95€
	▲Pala y cepillo

Ref. 77630

66,95€,95€
	▲Set escoba multiusos 3 en 1 + palo

3 tipos de cerdas que permiten recoger 
la suciedad de una sola pasada
Las negras ultrafinas recogen el polvo 
mas fino; las grises rectangulares 
y dispuestas en diagonal estan 
diseñadas para capturar pelos; 
las rojas son más largas, rígidas y 
anguladas para poder llegar a las 
esquinas

Ref. 77639

66,95€,95€
	◀Set fregona Super 

	 + palo monoclick

30% microfibras

Ref. 77676

66,95€,95€
	◀Set fregona premium 2 en 1 

	 + palo monoclick

Ref. 77675

Hogar

Limpieza
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22,95€,95€
	◀Palo universal rojo

140cm
Para todo tipo 
de cepillos y fregonas

Ref. 77107

1111,45€,45€
	▲Cubo Superfáci

Cubo con escurridor
Capacidad 10 litros
40% menos de esfuerzo
25% menos de tiempo de 
secado del suelo

Ref. 77103

2929,95€,95€
	◀Cubo de reciclaje compacto

De 1 a 3 compartimentos sin 
separadores
Ideal para reciclaje
Incluye etiquetas identificadoras

Ref. 77627

Antes 42,95€

3939,95€,95€
	▲Set Turbo (easywring & clean)

Permite limpiar el suelo de una 
forma rápida y sin esfuerzo
Incluye:
Cubo de 6 litros con sistema de 
escurrido por centrifugado
Fregona de microfibras y poliamida 
apta para cualquier superfície
Palo telescópico

Ref. 77104

2424,95€,95€
	◀Sistema de fregado 1-2 spray max

Friega 2 veces más rápido
y sin cubo 
Elimina mas del 99%
de las bacterias sólo con agua
Depósito de 600ml
(limpia hasta 120m2)
Cabezal giratorio de 180º
que permite limpiar
por ambos lados de la gamuza

Ref. 77576

55,75€,75€
	◀Recogedor plegable flexi

Boca un 50% mas ancha
Plegable, facil de guardar

Ref. 77638

77,25€,25€
	▲Cubo gris Wring and Go

Cubo de fregar con escurrido
Capacidad 7 litros
Escurrido y con menos esfuerzo

Ref. 77647

3131,95€,95€
	▲Set Ultramax 

	 mopa microfibras 2 en 1

Limpia la suciedad más difícil 
manteniendo las manos limpias y secas
Viene con un nuevo escurridor que 
permite realizar un movimiento vertical 
y así escurrir mucho mejor la mopa

Ref. 77650

1616,50€,50€
	◀Mopa de microfibras Flip Mop

Compuesta de 2 caras:
Una con 100% microfibras y la 
otra con triple combinación de 
microfibras, algodón y poliamida, 
para abrillantar la superficie.

Ref. 77689

66,95€,95€
	◀Set fregona premium 2 en 1 

	 + palo monoclick

Ref. 77675

1616,95€,95€
	◀Mopa Attractive Plus

Mopa desechable atrapa el polvo de 
una pasada
Palo telescópico extensible hasta 
130cm
Gamuzas electroestáticas para una 
eficaz recogida del polvo

Ref. 77687

3131,95€,95€
	▲Set Turbo Smart

Permite escurrir con mayor comodidad 
y sin tener que hacer esfuerzo
Capacidad de 5 litros

Ref. 77651

4949,95€,95€
	◀Aspirador de ventanas Windowmatic

Muy ligero y facil de usar 
Con cabezal flexible para un mejor 
acabado en bordes y esquinas
Seca y da brillo a ventanas, azulejos y 
espejos de una sola pasada

Ref. 77657

Video demo
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11,75€,75€
	▲Estropajo salvauñas Ultra Fresh 2+1

Antibacterias
Gran capacidad de absorción
Elimina la suciedad difícil sin rayar
Esponja con tratamiento hidrófilo que 
absorbe eficazmente líquidos

Ref. 77665

11,95€,95€
	▲Guantes sensibles

Maxima sensibilidad y agarre
Látex extra fino para una 
máxima sensibilidad
Aroma a vainilla que reduce 
el olor a latex

Talla S Ref. 77684 
Talla M Ref. 77683 
Talla L Ref. 77685

11,75€,75€
	▲Estropajo salvauñas Plus 2+1

Doble cara: fibra + bayeta
Antibacterias
Gran capacidad de absorción
Elimina la suciedad dificil sin rayar
Esponja con tratamiento hidrófilo que 
absorbe eficazmente líquidos

Ref. 77666

22,85€,85€
	▲Guante multi látex

10 unidades
Guantes desechables
Multiusos
Extra fino de látex 100%
No contienen talco para 
evitar reacciones alérgicas

Talla S/M Ref. 77682 
Talla M/L Ref. 77681

11,75€,75€
	▲Estropajo con esponja Ultra Fresh 2+1

Antibacterias
Gran capacidad de absorción
Elimina la suciedad difícil sin rayar
Esponja con tratamiento hidrófilo que 
absorbe eficazmente líquidos

Ref. 77662

11,75€,75€
	▲Estropajo Ultra Fresh 2+1

Fibra verde

Ref. 77694

22,50€,50€
	◀Salva uñas vitroceramica Duplo 

	 con bayeta microfibras

Elimina fácilmente la suciedad y 
grasa mas difícil sin rayar
La otra cara, con una lámina 
de bayeta microfibras, absorbe 
y seca, dejando un acabado 
perfecto

Ref. 77667

11,75€,75€
	▲Guante universal

Talla S Ref. 77678 
Talla M Ref. 77677

11,66€,66€
	◀Estropajo inox Spiral 2+1

Estropajo de espiral
100% acero inoxidable
Especial para eliminar la 
suciedad mas incrustada

Ref. 77664

11,75€,75€
	▲Estropajo Ultra Fresh 2+1

Fibra azul (no raya)

Ref. 77693

99,75€,75€
	▲Guante Colors

50 unidades
Guantes desechables
Multiusos

Talla S/M ref. 77680 
Talla M/L Ref. 77679

11,95€,95€
	▲Guantes Super Grip

Ideales para tareas de limpieza
Con relieve especial 
antideslizante
Forro interior de algodón para 
más confort y evitar el sudor

Talla M Ref. 77686

22,75€,75€
	▲Superbayeta multiusos

Limpia y seca hasta lo más difícil
Gran capacidad de absorción

Ref. 77620

33,60€,60€
	▲Bayeta microfibras 

	 Ultra Fresh 2+1

Ref. 77606

22,95€,95€
	▲Bayeta Sin Gota escurrevajillas 

Absorbente y no se acartona
Tratamiento antibacterias para 
combatir los malos olores

Ref. 77613
11,95€,95€
	▲Bayeta amarilla Suave Ultra Fresh

Ref. 77617
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Desde

3636,95€,95€
	▲Tabla de planchar

Ligera y manejable
Regulable
Diseñada para dejar traspasar el vapor

Universal 110x30cm Ref. 77523 (36,95€) 
Smart 114x34cm Ref. 77524 (41,95€)

1313,95€,95€
	▲Tendedero Jolly

18m de tendido
Acero lacado en blanco

Ref. 76401

5454,95€,95€
	▲Tendedero Garden 50

Ideal para jardín
50m de tendido
Regulación de altura

Ref. 76429

3434,95€,95€
	▲Tendedero Tender 

	 Color X Legs

18m de tendido

Ref. 77550

2929,95€,95€
	▲Tendedero Grafite

Color gris
100% resina

Ref. 76402

2626,70€,70€
	▲Tendedero plegable de pared

Varillas gruesas que no dejan marca
Balda o toallero cuando está cerrado

Genius 70 Ref. 76422 
Telepack 70 Ref. 77558

77,50€,50€
	▲Tendedero de radiador/balcón Express

Brazos ajustables y plegables
3m de tendido

Ref. 77530

Desde

3232,95€,95€
	▲Tendedero modular de torre

Acero recubierto
30m de tendido
Optimiza el espacio

Modular 3 Ref. 77556 (32,95€) 
Mixer 4 Ref. 77529 (48,95€)

1616,55€,55€
	▲Tendedero de radiador/balcón

Brazos ajustables y plegables
10m de tendido

Sunset Ref. 76426
2222,95€,95€
	▲Tendedero Alucom X Legs

Estructura de acero
Varillas de aluminio gruesas
20m de tendido

Ref. 77542

2323,95€,95€
	▲Tendedero Lift 120

6 barras XXL de acero
Incluye una varilla de 
deslizamiento vertical
7m de tendido

Ref. 77570

Tendido

Planchado
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Menaje

Especial filtrantes Laica

Antes 6,15€

44,95€,95€
	◀Dispensador

Compatible para garrafas 
de 5 y 8 litros de agua

Ref. 76139

1111,95€,95€
	▲Botella tritán 

	 con acumulador de frío

0,75 litros
Apto para lavavajillas
y congelador

Ref. 78030

99,95€,95€
	▲Botella tritán eco

0,5 litros
Apto para lavavajillas 
y congelador

Ballena  Ref. 78034 
Tortuga Ref. 78035

3434,95€,95€
	◀Botella de agua Laica flow'n go

Filatración instantánea
1,25 litros
Incluye 4 filtros

Ref. 76597

2828,95€,95€
	◀ Jarra filtrante Laica 

	 Stream Eco Series

Jarra + 3 filtros Laica Biflux
Capacidad total 2,3 L
Capacidad filtrada 1,2L

Ref. 76515

2929,95€,95€
	▲Recambio filtro Hidrosmart

Para grifo modelo Venezia

Ref. 76704

3232,95€,95€
	▲Cantimplora filtrante Mylaica

0,55 litros
Practica y resistente
Funciona con un filtro Fast Disk 
con una capacidad de filtración 
de 120L
El agua se filtra 
instantáneamente, reduciendo 
el cloro y manteniendo las sales 
minerales utiles presentes 
de forma natural en el agua 
corriente

Acero inox/verde Ref. 76707 
Acero inox/azul Ref. 76708 
Color rojo Ref. 76709 
Color verde Ref. 76758

6969,95€,95€
	◀Filtro para grifo Hidrosmart Laica

Mantiene las sales minerales y reduce 
microplasticos, cloro, herbicidas, etc.
3 funciones:

Agua filtrada
Agua no filtrada - chorro
Agua no filtrda - ducha

Incluye:
1 dispositivo para filtrar el agua del 
grifo mod.Venezia
1 filtro hidrosmart 
(1 filtro=900L, aprox 3 meses)
5 adaptadores para distintos grifos 
1 botella de acero inoxidable de 0.5L

El filtro se puede contrololar de forma 
inteligente con la app gratuita "Laica 
Home Wellness"

Ref. 76703
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1111,95€,95€
	▲Botella tritán 

	 con acumulador de frío

0,75 litros
Apto para lavavajillas
y congelador

Ref. 78030

22,95€,95€
	▲Copa acrílico

Varios colores
No apto para lavavajillas

Ref. 83414

6767,95€,95€
	▲Vajilla 18 piezas

Modelo Bohemia Zèbre
Incluye:
6 platos planos
6 platos hondos
6 platos de postre

Ref. 75574

6767,95€,95€
	▲Vajilla 18 piezas

Modelo Bohemia Redonda
Incluye:
6 platos planos
6 platos hondos
6 platos de postre

Ref. 75575

22,45€,45€
	▲Vaso acrílico

Varios colores
No apto para lavavajillas

Ref. 83415

11,80€,80€
	▲Vaso acrílico

Varios colores
No apto para lavavajillas

Ref. 83958

33,55€,55€
	◀Copa acrílico

Varios colores
No apto para lavavajillas

Ref. 83959

66,45€,45€
	▲Bol acrílico para ensaladas

Ø25,5cm
Varios colores
No apto para lavavajillas

Ref. 83413

99,95€,95€
	▲Dispensador de cristal 

	 con grifo

Modelo cactus
16x20x29cm

Ref. 83257

Desde

22,55€,55€
	▲Bol acrílico

Varios colores
No apto para lavavajillas

Ø14cm Ref. 83957 (2,55€) 
Ø25,5cm Ref. 83956 (6,40€)

Hogar
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77,95€,95€
	▲Yogurtera térmica

0,5 litros
Incluye:

Cuchara
Pack de hielo 
Recipiente para yogur

Apto para lavavajillas, 
congelador 
y microondas

Ref. 78028

1010,95€,95€
	▲Fiambrera Fresh Lunch

Incluye:
Fiambrera hermética
Cubiertos
Acumulador de frío
Bandeja separadora
Apto para lavavajillas, 
congelador 
y microondas

Ref. 78025

1818,95€,95€
	▲Maxi Ice Container

7 litros
Recipiente multiuso para transportar 
comida y mantenerla fresca hasta 2h
2 Enfriadores incluidos
Apto para lavavajillas, congelador 
y microondas
43x27,5x11cm

Ref. 78029

1111,95€,95€
	▲Fiambrera Square Turtle

Incluye:
Fiambrera hermética
Cubiertos
Acumulador de frío
Bandeja separadora
Apto para lavavajillas, 
congelador 
y microondas

Ref. 78026

1313,95€,95€
	▲Set picnic

31 piezas
Varios colores

Ref. 90361

1010,95€,95€
	◀ Ice yogurt 

	 + Porta cereales&fruta

0,5 litros
Incluye:
Contenedor de fruta 
o cereales
Acumulador de frío
Recipiente para yogur
Cuchara
Apto para lavavajillas,
congelador y microondas

Ref. 78027

2121,95€,95€
	▲Porta alimentos Eat’n’out Neo

Bolsa porta alimentos
Modelo Walking Bus
Color azul
Cierre con cremallera
Asas superiores
Lavable a máquina y secado rápido

Ref. 76992

Fiambreras y porta alimentos

1111,95€,95€
	◀Fiambrera 

	 guarda verduras

4 litros
Tapa protectora que ayuda 
a conservar la verdura
Cesta  interna extraible
Apto para lavavajillas, 
congelador y microondas

Ref. 78009

1212,75€,75€
	▲Ensaladera Salad Keeper

4 litros
Contiene válvula para ayudar 
a conservar la lechuga más 
tiempo en la nevera
Puede usarse como ensaladera
Apto para lavavajillas, 
congelador y microondas

Ref. 78018

99,95€,95€
	▲Fiambrera de cristal

800ml
18,5x12,5x6cm

Ref. 76920

1111,45€,45€
	▲Fiambrera guarda quesos

3 litros
Previene el olor en la nevera y 
garantiza la conservación
Incluye rejilla interior extraible
Apto para lavavajillas,
congelador y microondas

Ref. 78012

84



1111,95€,95€
	▲Fiambrera Square Turtle

Incluye:
Fiambrera hermética
Cubiertos
Acumulador de frío
Bandeja separadora
Apto para lavavajillas, 
congelador 
y microondas

Ref. 78026

99,95€,95€
	▲Portabotellas

Con abridor
Varios colores

Ref. 83256

22,55€,55€
	▲Cubitera especial barras hielo

Base de silicona para mejor extracción
Diversos colores

Ref. 76973

33,85€,85€
	▲Pinzas de acero inoxidable

Con anilla ajustable
24cm

Ref. 76077

99,95€,95€
	▲Aceitera clásica

Modelo Babord
50cl

Ref. 75569

3737,95€,95€
	◀Dispensador de bebidas doble

Ref. 75595

2222,95€,95€
	▲Kit descapsulador de botellas

Modelo luxe

Ref. 75501

33,95€,95€
	▲Cubitera especial para picar hielo

Diversos colores

Ref. 76975

44,75€,75€
	◀Enfriador de botellas

Ref. 76258

11,95€,95€
	▲Cubitos de plástico

Pack de 10 unidades

Ref. 76926

2323,95€,95€
	▲Cubitera de acero inoxidable

Con pinzas
Ø15,5x15

Ref. 76879

22,45€,45€
	▲Cubitera XL

Diversos colores

Ref. 76946

Cubitos y cubiteras

Utensilios y complementos

22,50€,50€
	▲Molde para helados

Ref. 76264

77,65€,65€
	▲Dosificador de helado

Acero inoxidable

Ref. 76575

1717,95€,95€
	◀Conjunto aperitivos

10 piezas
Modelo Babord
Incluye:
3 tazitas de porcelana
3 cucharas de bambú 9cm
3 platitos degustación
1 base de bambú¡

Ref. 76608
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Mantelería

Cuchillos

2121,95€,95€
	▲Mantel estampado floral

Poliéster
Varios diseños

140x180cm Ref. 83972

99,45€,45€
	▲Camino de mesa

Motivos marinos
Vario diseños
32x150cm

Ref. 83974

44,90€,90€
	▲Mantel redondo

Modelo Fruit
Ø38cm
Varios diseños

Ref. 68065

1212,75€,75€
	▲Guarda patatas

3Kg
Contenedor oscuro y bien 
ventilado para asegurar 
que se mantiene fresco

Ref. 78014

88,75€,75€
	▲Exprimidor 2 en 1

Ref. 76345

99,95€,95€
	▲Papelera para encimera

3 litros
La tapa puede mantenerse 
abierta y tiene un gancho 
para colgar en el armario

Ref. 78015

1010,95€,95€
	▲Escurridor de lechuga

4 litros
Diversos colores

Ref. 76341

Desde

1010,65€,65€
	◀Cuchillo Clouper Fagor

Pelador 10cm Ref. 75583 (10,65€) 
Universal 12,5cm Ref. 75584 (10,65€) 
Santoku 18cm Ref. 75585 (16,75€) 
Trinchar 19cm Ref. 75586 (15,85€) 
Pan 20cm Ref. 75587 (16,30€) 
Chef 20cm Ref. 75588 (20,80€) 
Chef 25cm Ref. 75589 (21,70€) 
Jamonero 25cm Ref. 75590 (18,85€) 
Jamonero 27,5cm Ref. 75591 (20,80€)
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Desde

1919,75€,75€
	▲Sartén Alutherm

Aluminio fundido de alto espesor
Antiadherente de doble capa Xylan plus
Fondo termodifusor Impaksteel 

Ø18cm Ref. 78519 (19,75€) 
Ø20cm Ref. 78520 (21,99€) 
Ø28cm Ref. 78523 (34,85€)

	▲Olla alutherm + tapa

Asas protectoras extraíbles de silicona
Tapa de vidrio termorresistente con 
cerquillo de silicona y chimenea

Ø20cm Ref. 78525 (52,35€) 
Ø24cm Ref. 78526 (58,15€)

Desde

99,95€,95€
	▲Sartén Optimax

Acero esmaltado en rojo
Alto espesor de acero con 5 capas
Antiadherente de doble capa Xylan plus
Cerquillo de acero inoxidable

Ø18cm Ref. 78555 (9,95€) 
Ø20cm Ref. 78556 (10,95€) 
Ø24cm Ref. 78558 (13,80€) 
Ø26cm Ref. 78559 (15,20€) 
Ø28cm Ref. 78560 (17,99€) 
Ø30cm Ref. 78561 (19,35€)

	▲Olla optimax+tapa

Tapa de vidrio termorresistente con 
cerquillo de acero inoxidable y chimenea
Apto para horno

Ø18cm Ref. 78569 (20,75€) 
Ø20cm Ref. 78570 (19,90€) 
Ø22cm Ref. 78571 (22,25€) 
Ø24cm Ref. 78572 (25,75€) 
Ø26cm Ref. 78573 (29,25€)

Tartera sin tapa Ø24cm Ref. 78574 (20,75€) 
Tartera sin tapa Ø26cm Ref. 78575 (19,90€)

Desde

2828,95€,95€
	▲Cafetera Etnica

Acero inoxidable
Acabado pulido espejo
Mangos termoaislantes de nailon
Apta para inducción

4 tazas Ref. 78613 (28,95€) 
6 tazas Ref. 78614 (34,70€) 
10 tazas Ref. 78615 (39,95€)

Desde

1919,75€,75€
	▲Cafetera Cupy

Especial inducción
Acabado pulido espejo
Mangos termoaislantes de nailon

6 tazas Ref. 78620 (19,75€) 
9 tazas Ref. 78621 (21,95€) 
12 tazas Ref. 78622 (28,99€)

3939,95€,95€
	▲Batería Vivant

4 piezas
Color negro
Incluye:
1 sartén de 20cm
1 sartén de 24cm
1 olla de 24cm
1 tapa de vidrio de 24cm 

Ref. 78554

Acero inoxidable

Desde

6666,70€,70€
	◀Olla súper rápida Rapid

Acero inoxidable
2 Niveles de presión:
Rápido 60Kpa y súper rápido 100Kpa
5 Sistemas de seguridad
Fondo termodifusor Impaksteel

4L Ref. 78510 (66,70€) 
6L Ref. 78511 (77,95€) 
8L Ref. 78512 (89,30€) 
4+6L Ref. 78513 (110,35€)

Cocción

Súper rápida

Desde
Antes 14,50€

1212,95€,95€
	▲Cafetera Tiramisu

Aluminio
Acabado exterior en tres colores
Acabado interior pulido. Junta de 
silicona de gran durabilidad
Mangos termoaislantes de nailon
No apto para inducción

3 tazas Ref. 78616 (12,95€) 
6 tazas Ref. 78617 (17,80€) 
9 tazas Ref. 78618 (21,90€) 
12 tazas Ref. 78619 (23,25€)
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Pequeño electrodoméstico
Cocinas

2424,95€,95€
	▲Cocina de gas EDM

1 fuego - Ø75mm
Color blanco
Totalmente esmaltada
Para utilizar con gas butano
Sólo para exteriores
33x32x8cm

Ref. 07419

Antes 42,75€

3939,95€,95€
	▲Cocina de gas EDM

2 fuegos - Ø65mm / Ø75mm
Color blanco Totalmente esmaltada
Para utilizar con gas butano
Sólo para exteriores
48x33x8cm

Ref. 07420

4242,95€,95€
	▲Cocina de gas EDM

3 fuegos -Ø50mm / Ø65mm / Ø75mm
Color blanco
Totalmente esmaltada
Para utilizar con gas butano
Sólo para exteriores
60x37x10cm

Ref. 07421

5454,95€,95€
	◀Cocina de gas EDM

4 fuegos
Ø50mm / 2XØ65mm / Ø75mm
Color blanco
Totalmente esmaltada
Para utilizar con gas butano
Sólo para exteriores
57x52x7,5cm

Ref. 07422

2121,95€,95€
	▲Cocina eléctrica EDM

1.400W
1 fuego - Ø18,5cm
Indicador luminoso de encendido
Termostato con 5 niveles
de temperatura
Color negro
26x28x8,5cm

Ref. 07658

3434,95€,95€
	▲Cocina eléctrica EDM

900W - 1.400W
2 fuegos - Ø18,5cm / Ø15,5cm
Indicador luminoso de encendido
Termostato con 5 niveles
de temperatura
47x28x8,5cm

Ref. 07659

4949,95€,95€
	▲Placa de inducción EDM

5 funciones ajustables
8 niveles de potencia:
200-500-800-1100-1300-1500-1800-2000W
Temperatura regulable 60-240ºC
Diámetro placa de cocción: 15,5cm
Panel de control digital
28x35cm

Ref. 07425

¡Recuerda! Disponemos de todo tipo de recambios de quemadores, rejillas, 
etc. También contamos una todo lo necesario para tu instalación de 
butano: mangueras homologadsas, reguladores, abrazaderas, etc.88



5454,95€,95€
	◀Cocina de gas EDM

4 fuegos
Ø50mm / 2XØ65mm / Ø75mm
Color blanco
Totalmente esmaltada
Para utilizar con gas butano
Sólo para exteriores
57x52x7,5cm

Ref. 07422

4242,95€,95€
	▲Sandwichera doble grill EDM

1600W 
Superficie y asa de toque frío
Acabado cromado
Superficie antiadherente
Fácil de limpiar
Cierre de seguridad
Control de sobrecalentamiento
Superficie de cocción: 27x18cm

Ref. 07668

Tostadoras y sandwicheras

4949,95€,95€
	▲Sandwichera 3 en 1 EDM

750W
Apertura 180º
Incluye 3 placas antiadherentes e 
intercambiables de fácil limpieza
para sandwich, empanada y grill

Ref. 07664

Desde

2323,45€,45€
	▲Tostadora EDM

Superficie de acero inoxidable de toque frío
Botones iluminados
5 posiciones tostado
Función recalentar
Función descongelar

Doble ranura larga - 1400W Ref. 07703 (34,45€) 
Doble ranura - 850W Ref. 07704 (23,45€) 
Ranura larga - 1050W Ref. 07705 (28,95€)

1919,95€,95€
	▲Barbacoa eléctrica EDM

1250W
Bandeja recoge grasa
Asas de toque frío
Superficie asado: 30x23cm

Ref. 07641

2323,95€,95€
	▲Barbacoa eléctrica EDM

1600W
Bandeja recoge grasa
Asas de toque frío
Superficie asado: 36x24cm

Ref. 07642

3232,95€,95€
	▲Barbacoa eléctrica de pie EDM

2000W
Luz indicadora de encendido/apagado
Control automático del termostato
Regulador de temperatura
Dos alturas de la parrilla
Base metalica para el agua para 
cocinar sin humo
Pies i bandeja inferior
Superficie de asado: 38x22cm

Ref. 07643

2424,95€,95€
	▲Barbacoa eléctrica EDM

2000W
Luz indicadora de encendido/apagado
Control automático del termostato
Regulador de temperatura
Dos alturas de la parrilla
Base metalica para el agua para 
cocinar sin humo
38x22cm

Ref. 07644

3939,95€,95€
	▲Tabla de asar EDM

2000W
Superficie antiadherente
Temperatura regulable
Bandeja recoge grasas
Asas de toque frío
Transportable a la mesa
Superficie de asado: 48x25cm

Ref. 07663

4242,95€,95€
	◀Tabla de asar EDM

2000W
Superficie antiadherente
Bandeja recoge grasas
Assas de toque frío
Transportable a la mesa
Superficie de asado: 52x27cm

Ref. 07667

Parrillas y planchas

6464,95€,95€
	▲Plancha antiadherente Fagor

Efecto piedra
2200W
Colector de grasa
Termostato de control
Placa 59,8x25,4cm

Ref. 78424

6969,95€,95€
	◀Plancha antiadherente Fagor

2200W
Con Hot Zone
Área de cocción: 45,7x25,4cm

Ref. 78425

Hogar
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2929,95€,95€
	◀Mini batidora EDM

300W
Vaso mezclador de 600ml

Ref. 07673

Ayuda en la cocina

2929,95€,95€
	◀Batidora de mano EDM

600W
2 niveles de potencia + turbo
Vaso mezclador de 700ml

Ref. 07674

2121,95€,95€
	◀Batidora de mano EDM

400W
2 niveles de potencia 

Ref. 07676

4949,95€,95€
	◀Batidora EDM

550W
Vaso mezclador de cristal
1,5 litros
2 velocidades + pulse

Ref. 07678

Desde

4747,95€,95€
	◀Batidora de mano Fagor

800W

Batidora Ref. 78412 (47,95€) 
Batidora + accesorios Ref. 78413 (63,75€)

5151,65€,65€
	◀Batidora de vaso Fagor

500W
Capacidad 1,5l
Recipiente de vidrio graduado
2 Velocidades + pulso
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 78414

4747,95€,95€
	◀Batidora de vaso Fagor

600W
Capacidad 1,5 l
Almacenaje compacto
Recipiente de plástico
Iluminación led

Rojo Ref. 78415 
Negro Ref. 78416

Calentar y freir Desde

4949,95€,95€
	◀Freidora de acero inoxidable EDM

1500W
Capacidad: 1,5 litros
Filtro incorporado
Asas laterales para facilitar su 
transporte
Selector de temperatura 130-190º
2 posiciones de la cestilla

1500W - 1,5L Ref. 07583 (49,95€) 
2000W - 2,5L Ref. 07584 (54,95€)

Desde

5959,95€,95€
	◀Microondas EDM

20 litros
700W
Función descongelación
Programable 30 minutos
Color blanco

Ref. 07407 (59,95€) 
Con grill Ref. 07408 (76,95€)

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Freidora de aire Fagor

1500W.
Gran formato :5,5 litros
12 programas pregrabados
Modo manual
Termostato 80°-200°
Cocina, fríe, rostiza y asa
Paredes cool touch

Ref. 78423

9494,95€,95€
	▲Freidora eléctrica Fagor

1600W
Con temporizador
2,5 litros
Paredes acero inoxidable
Filtro carbón antiolor
Protección contra 
sobrecalentamiento
Ventana de control

Ref. 78421

105105,95€,95€
	▲Freidora digital Fagor

3000W
Con temporizador
4,2 litros
Paredes acero inoxidable
Cubeta esmaltada extraíble
Filtro carbón antiolor
Termostado 80°-200°
Ventana de control
Separador de cocción
5 Programas pregrabados

Ref. 78422
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4949,95€,95€
	▲Exprimidor EDM

130W
Cuerpo de acero inoxidable
Control de salida antigoteo
Filtro de acero inoxidable

Ref. 07672

4242,95€,95€
	▲Picadora clásica EDM

320W
10.000rpm
Puesta en marcha
presionando la tapa
Hasta 250ml/200g

Ref. 07588

Ayuda en la cocina

1919,95€,95€
	▲Exprimidor EDM

40W
1,2 litros
2 conos de exprimir

Ref. 07670

3434,95€,95€
	▲Exprimidor EDM

100W
Arranque y parada automática
2 conos de exprimir

Ref. 07671

Desde

4747,95€,95€
	◀Batidora de mano Fagor

800W

Batidora Ref. 78412 (47,95€) 
Batidora + accesorios Ref. 78413 (63,75€)

7777,95€,95€
	▲Exprimidor eléctrico 

	 de brazo Fagor

100W
Acero inoxidable
Filtro antipulpa
2 tamaños de cono
Sistema antigoteo

Ref. 78420

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀ Licuadora extractor de zumos Fagor

Prensado lento
200W
Jarra de 600 ml
Canal XXL 80 mm
Función inversa

Ref. 784175151,65€,65€
	◀Batidora de vaso Fagor

500W
Capacidad 1,5l
Recipiente de vidrio graduado
2 Velocidades + pulso
Cuchillas de acero inoxidable

Ref. 78414

4747,95€,95€
	◀Batidora de vaso Fagor

600W
Capacidad 1,5 l
Almacenaje compacto
Recipiente de plástico
Iluminación led

Rojo Ref. 78415 
Negro Ref. 78416

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Freidora de aire Fagor

1500W.
Gran formato :5,5 litros
12 programas pregrabados
Modo manual
Termostato 80°-200°
Cocina, fríe, rostiza y asa
Paredes cool touch

Ref. 78423

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Robot cocina Familycook Fagor

Wifi integrado
Vaso de acero inoxidable de 5l
Más de 100 recetas pregrabadas
Pantalla táctil LCD
Las recetas aparacen paso 
apaso en la pantalla
Temperatura: 30°C-120°C
Accesorios: espátula, cuchillas 
de acero inoxidable, tapa con 
regla de medición ,vaporera, 
cesta y mariposa
Función turbo
Asas de seguridad
Cuchillas de fácil acceso

Ref. 78411

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Procesador de cocina Fagor

1300W
Capacidad vaso 2,5l
Recipiente de acero inoxidable
10 Velocidades + función pulse
Varias funciones integradas
Con cesta de vapor y mariposa

Ref. 78409

Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Robot cocina Minicook Fagor

Wifi integrado
Libro con mas de 40 recetas
Potencia de calentamiento: 1200W
Cuchillas de acero inoxidable
10 velocidades + pulse
Temperatura: 30°C-120°C
Capacidad del vaso: 2,5l
Báscula integrada
Pantalla digital retroiluminada
Múltiples accesorios: vaporera, 
cubrecuchillas, medidor, mariposa, 
espátula y cestillo

Ref. 78410

4141,85€,85€
	◀Amasadora con bol EDM

400W 
5 niveles de potencia
2 juegos de varillas

Ref. 07589

2424,95€,95€
	◀Batidora - amasadora EDM

200W
5 niveles de potencia
2 juegos de varillas

Ref. 07679

Hogar
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5959,95€,95€
	◀Deshumidificador mini EDM

23W
250ml/día
Depósito 700ml

Ref. 07693

109109,95€,95€
	◀Deshumidificador EDM

75W
Depósito 2 litros
600ml/día
Apagado automático al estar el 
depósito lleno

Ref. 07700

2424,95€,95€
	◀Afeitadora inalámbrica EDM

Cabezal triple individual flotante
Incluye:

Cepillo de limpieza
Adaptador
Funda de protección
Baterías

8h de carga - 60’ de funcionamiento
Indicador de carga LED
Se puede enjuagar bajo el grifo

Ref. 07597

1212,95€,95€
	◀Secador de pelo de viaje EDM

1000-1200W
Plegable
2 velocidades
Interruptor de enfriamiento
Filtro desmontable de malla

Ref. 07634

2424,95€,95€
	◀Conjunto cortador de pelo 

	 inalámbrico 5 en 1 EDM

5 Cabezales
Luz indicadora de carga
8-12h de carga
1h de funcionamiento
6 accesorios 
y  base de sujeción

Ref. 07599

1919,95€,95€
	▲Plancha de cabello EDM

33W
Placas de revestimiento cerámico
Indicador led de temperatura
Control de temperatura

Ref. 07596

1919,95€,95€
	◀Secador de pelo EDM

1800-2000W
2 velocidades
3 niveles de temperatura
1 botón de aire frío
Incluye difusor
Interruptor de enfriamiento

Ref. 07628

Cuidado personal

Deshumidificadores

Cafés e infusiones

1919,95€,95€
	▲Cafetera de goteo 

	 6 tazas EDM

550W
Función anti-goteo
Filtro basculante de nylon
Mantiene el cafe caliente 
durante 30 minutos

Ref. 07653

5353,95€,95€
	▲Cafetera de goteo Fagor

Programable digital
900W
1,5 litros - 10/12 tazas
Vaso cristal
Apagado automático

Ref. 78418

2929,95€,95€
	▲Hervidor de agua eléctrico 

	 “kettle” EDM

2200W
1,7 litros
Cuerpo de acero inoxidable
Filtro desmontable y lavable
Apagado automatico y manual

Ref. 07656

1919,95€,95€
	▲Hervidor de agua eléctrico 

	 “kettle” EDM

2200W
1 litro
Filtro desmontable
Apagado automático y manual

Ref. 07655

4141,95€,95€
	▲Hervidor de agua Fagor

2000W
1,7 litros
Parada automática

Ref. 78419
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Consultar PrecioConsultar Precio
	◀Centro de planchado 

	 Fagor

3000W
6 Bares
Depósito 1,7 litros
Suela cerámica
Controlador electrónico 
de flujo de vapor

Ref. 78405

133133,95€,95€
	▲Escoba a vapor 10 en 1 Fagor

1600W
Depósito de agua 350 ml
Depósito detergente 125 ml.
Calentamiento: 15-20”
Filtro antical
Cabezal triangular

Ref. 78403

5353,95€,95€
	◀Plancha inalámbrica 

	 2 en 1 Fagor

Con base
2600W
Depósito 240 ml
Suela cerámica
Funciona también
mientras recarga

Morado Ref. 78406 
Azul Ref. 78407 
Rosa Ref. 78408

Consultar PrecioConsultar Precio
	▲Aspirador escoba Fagor

120W - 22,2V
Batería de litio
Cabezal giratorio de 180°
Depósito 0,8 litros
Filtro ciclónico
Cepillo motorizado
Display led

Ref. 78400

Consultar PrecioConsultar Precio
	▲Robot aspirador 4 en 1 Fagor

Wifi
Batería de litio 
Depósito 0,55l
Autonomía de 100 minutos
Barre, aspira,pasa la mopa y friega 
el suelo
Programable y detecta obstáculos
Incluye base de carga, mopa , 
cepillo de limpieza y mando a 
distancia

Ref. 78404

Consultar PrecioConsultar Precio
	▲Aspirador escoba Fagor

220W - 25,9V
Batería de litio
Cabezal giratorio 180°
Aspiración ciclónica
3 Velocidades
Display led
Autonomía de 40 minutos

Ref. 78401

Consultar PrecioConsultar Precio
	▲Aspirador escoba Fagor

400W - 37V
Batría de litio
Pantalla táctil
Tecnología inteligente inalámbrica
Sensor de polvo inteligente
Barra flexible

Ref. 78402

5656,95€,95€
	◀Aspirador multiciclónico EDM

700W
Depósito 2 litros

Ref. 07695

9999,95€,95€
	◀Aspiradora escoba 

	 sin cable 2 en 1 EDM

22.2V - 120W
Deposito 0,8 litros
Mango ergonomico
Base de carga
Cepillos para espacios 
pequeños

Ref. 07694

1919,95€,95€
	◀Plancha de viaje EDM

800W

Ref. 07303

2424,95€,95€
	▲Plancha de vapor EDM

2200W
Suela de acero inoxidable
Función autolimpieza y antical
Dispositivo pulverizador
Regulador de temperatura
Sistema antigoteo
Funcion de secar
Spray-vapor vertical

Ref. 07680

1919,95€,95€
	▲Plancha de cabello EDM

33W
Placas de revestimiento cerámico
Indicador led de temperatura
Control de temperatura

Ref. 07596

Limpieza del hogar

4141,95€,95€
	▲Hervidor de agua Fagor

2000W
1,7 litros
Parada automática

Ref. 78419
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Desde

44,95€,95€
	◀Caja transparente

Modelo Katla
Asas ergonómicas
4L - 29x19x10,5cm Ref. 83553 (4,95€) 
8L - 39x29x10,5cm Ref. 83552 (7,95€) 
12L - 39x29x15,5cm Ref. 83551 (8,65€) 
20L - 39x29x25,5cm Ref. 83550 (9,99€) 
28L - 59x39x18,5cm Ref. 83549 (14,70€)
57L - 59x39x36,5cm Ref. 83548 (19,95€)

1818,95€,95€
	◀Pongotodo 

Color blanco
70L - 45x37x68cm

Ref. 01735

Desde

1313,75€,75€
	▲Caja guarda ropa Bon Ton

Vinilo

39x50x24cm Ref. 83501 (13,75€) 
42x50x31cm Ref. 83502 (17,95€)

99,95€,95€
	▲Caja cartón con asas Bon Ton

Plegable
39x50x24cm

Ref. 83509

Desde

1313,95€,95€
	◀Cajonera multifuncional

Modular
Apilable
Transparente

12L - 29,6x39x16cm Ref. 75041 (13,95€) 
23L - 39,6x39x21,3cm Ref. 75042 (19,95€) 
36L - 59,6x39x21,3cm Ref. 75043 (23,35€)

8989,95€,95€
	▲Zapatero de madera

3 compartimentos
Para 18 pares de zapatos
115x60x24cm

Gris Ref. 83390 
Blanco Ref. 83391

1818,95€,95€
	▲Zapatero modulable

Para 3 pares de zapatos
Color blanco
51x19x39cm

Ref. 75019

Desde

1919,95€,95€
	◀Cajonera multifuncional extra

Modular
Apilable
Transparente

22L - 39,6x52x16,9cm Ref. 75044 (19,95€) 
50L - 39,6x52x33,9cm Ref. 75045 (29,95€)

Ordenación
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3434,95€,95€
	▲Pouf almacenaje

Color gris
Patas de madera
38x38x34cm

Ref. 83518

Desde

88,95€,95€
	◀Funda Maison

Traje 60x100cm Ref. 83512 (8,95€) 
Vestido 60x135cm Ref. 83513 (11,45€)

2121,95€,95€
	▲Pouf almacenaje Maison

49x31x31cm

Ref. 83516

Desde

1313,75€,75€
	▲Caja guarda ropa Bon Ton

Vinilo

39x50x24cm Ref. 83501 (13,75€) 
42x50x31cm Ref. 83502 (17,95€)

33,45€,45€
	◀Funda para ropa Bon Ton

30x40x20cm

Ref. 83505

1111,30€,30€
	◀Funda para mantas Maison

55x45x25cm

Ref. 83514

Desde

44,45€,45€
	▲Funda para mantas Bon Ton

55x45x25cm Ref. 83506 (4,45€) 
95x45x18cm Ref. 83507 (5,80€)

Desde

1616,75€,75€
	▲Caja guarda ropa Maison

35x45x18cm Ref. 83510 (16,75€) 
38x50x24cm Ref. 83511 (19,95€)

Desde

33,95€,95€
	◀Funda Bon Ton

Traje 60x100cm Ref. 83503 (3,95€) 
Vestido 60x135cm Ref. 83504 (4,95€)

Descubre las nuevas series de ordenación para armarios Bon Ton y Maison 
Todo limpio y ordenado de la forma más fácil y práctica

¿No sabes dónde guardar 
las cosas de forma que no 

ocupen espacio? 
Pregunta en tu tienda, 

disponemos de cajas, fundas, 
organizadores, recipientes, 

etc.  
Los que ves aquí y muchos 

más, seguro que hay el 
adecuado a tus necesidades.

8989,95€,95€
	▲Zapatero de madera

3 compartimentos
Para 18 pares de zapatos
115x60x24cm

Gris Ref. 83390 
Blanco Ref. 83391

Hogar
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66,95€,95€
	▲Caballete de pino standar

Astigarraga
75cm
400Kg

Ref. 75255

4242,95€,95€
	▲Taburete - escalera de pino

Astigarraga
43x46,5x27cm

Ref. 75254

9999,95€,95€
	▲Banco baúl deco de pino

Astigarraga
90x62x3 cm

Ref. 75277

5252,95€,95€
	▲Estantería alistonada de pino

Astigarraga serie Evolution
5 baldas
76,7x43x175cm

Ref. 75260

7272,95€,95€
	▲Mesa metálica redonda

Modelo lagune
Metal
Ø40x58cm

Negro Ref. 83570 
Bronce Ref. 83572

3838,95€,95€
	▲Mesa de centro

Gris oscuro
60x60x45cm

Ref. 83647

4141,65€,65€
	▲Mesa de centro

Modelo Kobu
Color dorado
52x36x36cm

Ref. 83648

8989,95€,95€
	▲ Juego de mesas de centro

Modelo Mileo
Madera
Incluye 3 mesas:

41x39x39cm
46x47,5x47,5cm
51x59,5x59,5cm.

Ref. 83645

7373,95€,95€
	▲Colgador

Bambú
Con repisa para zapatos y bandeja
70x45x160cm

Ref. 83519

4949,95€,95€
	▲Galán de noche

Bambú
Con repisa para zapato
43,5x34x102cm

Ref. 83522

7474,95€,95€
	▲Banco

Bambu
Con cesto almacenaje
y repisa para zapatos
70,5x36x48cm

Ref. 83521

2626,60€,60€
	▲Colgado 2 en 1

Bambú
Vertical u horizontal
75cm de ancho

Ref. 83520
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9999,95€,95€
	▲Banco baúl deco de pino

Astigarraga
90x62x3 cm

Ref. 75277

9999,95€,95€
	◀Armario metálico reciclaje

2 cajones
92x35x25cm

Blanco Ref. 77010 
Gris Ref. 77011

129129,95€,95€
	◀Armario metálico reciclaje

4 cajones
92x60x25cm

Blanco Ref. 77012 
Gris Ref. 77013

7979,95€,95€
	▲Armario de dos puertas

Modelo J-line
Resina
Con baldas interiores
68x37,5x163,5cm

Escobero + estantería 4 baldas Ref. 75020 
4 baldas Ref. 75021

Desde

2323,85€,85€
	▲Estantería resina

Baldas 60x30cm 

4 baldas - Alto 132cm Ref. 75023 (23,85€) 
5 baldas - Alto 165cm Ref. 75024 (29,85€)

4949,95€,95€
	▲Armario bajo de dos puertas

Modelo J-line
Resina
Balda interior regulable
68 X 85 x 37,5 cm

Ref. 75022

5959,95€,95€
	▲Armario bajo de dos puertas

Modelo Twistblack
Resina
1 balda regulable twistblack680 
68x39x91,5cm

Ref. 75028

9999,95€,95€
	▲Armario de dos puertas

Modelo Twistblack
Resina
Baldas regulables
68x39x170cm

3 baldas Ref. 75026 
Escobero + estantería 3 baldas Ref. 75027

134134,95€,95€
	▲Armario de tres puertas

Modelo Twistblack
Resina
3 baldas regulables y 1 gancho
102x39x170cm

Ref. 75025

7979,95€,95€
	◀Baúl contenedor

Modelo Princeblack120
Multifuncional
Para interior o exterior
120x54x57cm

Ref. 75011

Hogar
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3434,95€,95€
	▲Manta para cama

230x250cm

Negro Ref. 68071 
Gris Ref. 68013

99,95€,95€
	▲Cojin para silla

Estilo galleta
38x38cm

Beige Ref. 68032 
Gris Ref. 68033 
Visón Ref. 68034

1414,95€,95€
	▲Alfombra 100% algodón

Vario modelos
90x60cm

Ref. 68059

1616,25€,25€
	◀Mantel anti manchas

Poliéster
240x140cm

Negro Ref. 68025 
Rojo Ref. 68026 
Blanco Ref. 68027 
Marrón Ref. 68028 
Gris Ref. 68029

99,45€,45€
	▲Mantel plástico

Diversos modelos
150x220cm

Ref. 73781

1919,95€,95€
	▲Alfombra para exterior

Polipropileno
180 x120cm

Raya B/N Ref. 68062 
Azul Ref. 68063 
Marrón Ref. 68064

99,45€,45€
	▲Cojín

100% poliéster
40x40cm
Diversos modelos

Ref. 68054

1616,95€,95€
	▲Cojin exterior cuadrado

Color gris topo o gris oscuro
42x42

Ref. 75334

Textil

Desde

1414,75€,75€
	◀Barra de cortina extensible

Diversos modelos

120cm a 210cm Ref. 68009 (14,75€) 
210cm a 380cm Ref. 68010 (23,80€)

Desde

1717,95€,95€
	▲Visillo con ollaos

Poliéster
240cmx140cm

Blanco roto Ref. 68006 (17,95€) 
Gris Ref. 68007 (19,95€) 
Visón Ref. 68008 (19,95€)98



3939,95€,95€
	▲Alfombra fibra coco redonda

Ø100cm

Ref. 680571919,95€,95€
	▲Alfombra para exterior

Polipropileno
180 x120cm

Raya B/N Ref. 68062 
Azul Ref. 68063 
Marrón Ref. 68064

1616,95€,95€
	▲Cojin exterior cuadrado

Color gris topo o gris oscuro
42x42

Ref. 75334

2727,95€,95€
	▲Reloj de pared ovalado

Modelo Andy
Funciona con 1 pila AA (no incluida)
27,5x35cm

Negro/dorado Ref. 83565 
Blanco/dorado Ref. 83566

2424,95€,95€
	▲Alfombra calada de yute

Ø80cm

Ref. 83629

Desde

1616,95€,95€
	▲Garrafa de cristal transparente

Modelo Diego

Ø18x30cm Ref. 83557 (16,95€) 
Ø27x42cm Ref. 83558 (37,65€) 
Ø40x56cm Ref. 83559 (74,35€)

1313,45€,45€
	◀Portafotos para 6 fotos

Metal y madera
52x22cm

Ref. 83627

3737,45€,45€
	▲Reloj de pared 

Modelo Andy
Blanco/dorado
Funciona con 1 pila AA (no incluida)
Ø40cm

Ref. 83567

Desde

2020,95€,95€
	▲Campana cristal

Modelo Hella
Con base marrón

Ø17x23cm Ref. 74904 (20,95€) 
Ø21x30cm Ref. 74905 (23,95€) 
Ø23x38cm Ref. 74914 (29,95€)

2121,95€,95€
	◀Marco de fotos para 18 fotos

68,5x69,5cm

Ref. 83640

5959,65€,65€
	▲Teepee infantil

Modelo animalitos
Palos de bambú
120x120x155cm

Ref. 83964

2929,95€,95€
	◀Regadera decorativa

Metálica
Color negro
24cm

Ref. 83568

4949,95€,95€
	▲Cuadro de lona

Modelo león
118x78cm

Ref. 83649

Decoración

Desde

1717,95€,95€
	▲Visillo con ollaos

Poliéster
240cmx140cm

Blanco roto Ref. 68006 (17,95€) 
Gris Ref. 68007 (19,95€) 
Visón Ref. 68008 (19,95€)

Hogar
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· Validez del 15 de marzo de 2021 al 31 de agosto del 2021.
· PVP con impuestos incluidos.
· Precios de venta al público recomendados, salvo error tipográfico o fin de existencias.
· Precios, referencias, imágenes y descripciones válidos salvo error tipográfico/gráfico.
· Quedan salvaguardados todos los derechos del consumidor según legislación vigente.
· Los elementos decorativos y/o atrezzo que aparecen en las  imágenes no se incluyen en el precio.
· Elektro3 - EDM recomienda que colabores en el reciclado de este folleto.
· Los precios no incluyen montaje ni reparto.
· Las marcas, iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivos propietarios.
· Los colores de los productos aquí representados son indicativos y pueden diferir ligeramente de la realidad.

Nuestra mejor garantía
es tu confianza

2 años de garantía en todos nuestros productos

Más de 15.000 puntos de venta en España y Portugal

Más de 14.500 artículos a tu disposición

Recambios en stock permanente

Servicio técnico propio
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www.edmproduct.com

ASTIGARRAGA


